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N = 0l & At & M A

MOUMNS SO APYH

SRl RATH AYAF SABAY P CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

CE-BIE 55,356, 580 52,145,679 3,210,901

2 188,190 28,190 160,000

= 169,221 169,221 0

Al 54,999,169 51,948,268 3,050,901

HMUMYS S8t ANFLH 18,543,040 17,049,757 1,493,283

2 164,500 4,500 160,000

< 169,221 169, 221 0

Al 8,209,319 16,876,036 1,333,283

RULH AZRY HBANY TH 9,211,084 8,620, 140 590,944

= 164,500 4,500 160,000

= 169,221 169,221 0

Al 8,877,363 8,446,419 430,944

NBAD 22 1,580,761 1,404,761 176,000

= 81,700 81,700 0

Al 1,499,061 1,323,061 176,000

201 2Lur2 A H| 673,761 497,761 176,000

= 5,700 5,700 0

Al 668,061 492,061 176,000

02 232l 576,000 400,000 176,000

O WHE CCTV sl L ®I| AR 576,000 400,000 176,000

S N 402,710 353,310 49,400

= 25,250 25,250 0

Al 377,460 328,060 49,400

301 YUB A 129,010 84,010 45,000

= 5,250 5,250 0

Al 123,760 78,760 45,000

04 IS YLK 113,900 68,900 45,000

O NeRSYHH I=Hl 45,000 0 45,000

307 £12+0| & 253,700 249,300 4,400

02 I FAAYEE 197,900 193,500 4,400

O WgBRE RUEH S AL 4,400 0 4,400

Seis HA N 4,119,000 3,719,000 400,000

401 AIEHIL 2 THHI 400,000 0 400,000

01 Al Hl 400,000 0 400,000

O Z&ES A 4% 289 400,000 0 400,000

HoNge = 2,383,773 2,756,229 A372,456

= 37,101 37,101 0

Al 2,346,672 2,719,128 A372,456

308 A EHHSOIA 2,272,472 2,644,928 A 372,456

12 JIEtRE= 2,272,472 2,644,928 A 372,456

O XBsl HRSAILH ZelBl 1,533,315 2,644,928 A1,111,613

O 2023. 4. 5. ZAAISE OR TH& A 739,157 0 739,157

SeiS oiRxNo ByHL 107,340 107,340 0
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X ZH -
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el

re

SN H - B 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 25,170 25,170 0
Al 82,170 82,170 0
201 24l 70,340 20,000 50,340
& 25,170 0 25,170
Al 45,170 20,000 25,170
022322 50,340 0 50,340
O scl& 50,340 0 50,340
< 25,170 0 25,170
Al 25,170 0 25,170
301 LEtE A 22,000 72,340 A50,340
= 0 25,170 N25,170
Al 22,000 47,170 N25,170
05 & - 0l 0 50,340 A 50,340
O sel& 0 50,340 A 50,340
=) 0 25,170 A25,170
Al 0 25,170 A25,170
=0 S 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
Al 160,000 0 160,000
401 AIEHIRE 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
Al 160,000 0 160,000
01 A& HI 320,000 0 320,000

O 2022¢ 2= s H=X4E Dl

THEMNY(F ) 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
Al 160,000 0 160,000
=0 HUS 18,000 0 18,000
201 ¢er24l 8,000 0 8,000
01 At 2t 8,000 8,000
O 2=¢l 8,000 0 8,000
301 LEtEH S 10,000 0 10,000
12 JIEtE 4 10,000 0 10,000
O 2=¢ 10,000 0 10,000
A2 sEH 2,171,344 1,489,673 681,671
SE8H =XN2Y 257,109 221,109 36,000
202 044l 54,000 18,000 36,000
01 SLHOYI 54,000 18,000 36,000
O g&uE 36,000 0 36,000
thdels X 1,652,685 1,007,014 645,671
101 Q124 H] 1,652,685 1,007,014 645,671
04 J12-HI2 2 Xt 1,652,685 1,007,014 645,671
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M MUMNS S8 ANRLH

ool o280 SEHO QAT SEREED)
3 . (312) - MY - BES Oif &4 JEH Husz

O oHes oAb (24 o 1,652,685 1,007,014 645,671

B MO LA 23RS 4,176,784 4,173,264 3,520

M AR 239,184 235,664 3,520

201 LBt 184,270 180,750 3,520

RREE 120,520 117,000 3,520

O MEAB etns 3,520 0 3,520

=2 ®el 2 ol 290,248 275,100 15,148

sEXol J|=pe ¥ 2 290,248 275,100 15,148

405 THaHE S Y 60, 148 45,000 15,148

01 MY SEHSY| 57,000 40,000 17,000

O 22tal THEDl 22 (10H) 17,000 0 17,000

02 EHT 3,148 5,000 A 1,852

O #ENEA THTY 3,148 5,000 A1,852

B2 HHS S8 BAZY 1,846,280 1,644,280 202,000

HAAE RX X 1,215,360 1,013,360 202,000

201 L2 bl 835,560 633,560 202,000

02 2z29Y 823,660 621,660 202,000

O &I 400,000 300,000 100,000

O TANAL3 120,000 78,000 42,000

O 45t+E 23 130,000 70,000 60,000

HHSAAH(BIXD) 36,716,042 34,998,472 1,717,570

2 23,690 23,690 0

Al 36,692,352 34,974,782 1,717,570

SAH(EIXAD) 36,349,662 34,632,002 1,717,570

2 23,690 23,690 0

Al 36,325,972 34,608,402 1,717,570

olei2 (B XAD) 36,325,972 34,608,402 1,717,570

101 Q1218 7,674,290 6,290,872 1,383,418

01 2x 733,800 480,000 253,800

O gHE +g 733,800 480,000 253,800

03 BRI (RIHY)2EXR 4 6,940,490 5,810,872 1,129,618

O ZRU22THHBFALY) 30 232 73,000 0 73,000

O HARAST (M) 12AH|(57) 1,056,618 0 1,056,618

303 Zat3 5,158,842 5,438,000 ~279,158

02 HDH&H0I 3 5,158,842 5,438,000 ~279,158

O 44013 5,158,842 5,438,000 ~279,158

304 H3RLIS 23,492,840 22,879,530 613,310

NEEETE! 18,990, 196 18,435,745 554,451

O 3293 9,160,819 8,653,888 506,931
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N = 0 &8 AH Y H N AN
2022H T = 2 35 UvksH A
S I E 0l &t
Mo WHy A2 ¥
SH AE BE I8 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
J| &0l A 2 120,387,216 8,007,466 112,379,750
=2 0 400,000 A 400,000
7| 0 139,000 A 139,000
£ 131,000 0 131,000
[=4 48,750 48,750 0
Al 120,207,466 7,419,716 112,787,750
N Az 2435 1,651,100 1,348,668 302,432
s 40,000 0 40,000
[= 48,750 48,750 0
Al 1,562,350 1,299,918 262,432
ANE =& & 576,700 374,200 202,500
s 40,000 0 40,000
Al 536,700 374,200 162,500
NBEEI|8 =8 537,000 357,000 180,000
s 40,000 0 40,000
Al 497,000 357,000 140,000
201 LBty 238,000 198,000 40,000
01 AF2 22| H 184,500 144,500 40,000
O ANZENE2gy 2 FHEZ2 S I8P =& 180,000 140,000 40,000
202 04| 56,000 16,000 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 16,000 16,000 0
01 2ol 56,000 16,000 40,000
LATRA S IY LR As FA(NX
M OEAEI 20|12 QMES) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
207 &R IH 2| 100,000 0 100,000
01 2R 100,000 0 100,000
O Al NHItsEd L ESG HA O Xl A
~YU2A 100,000 0 100,000
MM giga 29 22,500 0 22,500
201 2Bt 22,500 0 22,500
01 AL 22| H 22,500 0 22,500
O M siga 29 22,500 0 22,500
HEE a2 532,326 477,326 55,000
olah B 22 361,326 356,326 5,000
201 LBt 109,600 104,600 5,000
02 2229 21,600 16,600 5,000
O ZENY 29 2 20,000 15,000 5,000
el FI| P 86,000 36,000 50,000
405 KH&HE S| 86,000 36,000 50,000
01 AL SEF Y| 86,000 36,000 50,000




24 DI ol A D
M RUHY A 23
el HAEE oA (ol &9
EA - . LA () - MBAY - EHES 01l Ao J| S H Hnsz
| | O aR=L 7 2 “5F)| DA 86,000 36,000 50,000
S B} 175,802 175,802 0
[ 48,750 48,750 0
Al 127,052 127,052 0
SEWI WEOME B 48,750 48,750 0
[ 48,750 48,750 0
206 M 24l 10,000 20,000 A 10,000
[ 10,000 20,000 A 10,000
01 Ml 10,000 20,000 A 10,000
O Z0/™ 278 XA 10,000 20,000 210,000
[= 10,000 20,000 A 10,000
303 ZA 2 25,750 15,750 10,000
[ 25,750 15,750 10,000
01 Za2 25,750 15,750 10,000
O NXH SSHI L84 QAMEE X2 17,450 9,950 7,500
[ 17,450 9,950 7,500
O FHEA BEUS SLE2H - X2 QMES
X2 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
elg 69,580 62,580 7,000
N1 36,280 29,280 7,000
201 Yer2 Y| 7,000 0 7,000
01 At 22l 7,000 0 7,000
O 9=H ZA FQOGSXZA 7,000 0 7,000
DA JI2H 29 37,932 0 37,932
DEAE JI2H 29 37,932 0 37,932
201 Yer2 | 7,000 0 7,000
01 At 22l 7,000 0 7,000
O DA JI2H 29 7,000 0 7,000
202 04 H 2,000 0 2,000
01 2LH 0 b 2,000 0 2,000
O DEANZ JI2H 29 2,000 0 2,000
403 XIS HEX 20| H 28,932 0 28,932
02 ZI|ZSOHEH A2 X | EFALS H 28,932 0 28,932
O DEAZ JI2H ESSHBAAY 2= 28,932 0 28,932
=) =31y 720,447 830,447 A 110,000
ZHEY Azus 496,757 606,757 A 110,000
T2 HH A 320,100 430, 100 A110,000
202 0i] 320,100 430, 100 A110,000
03 22020 52,100 62,100 A10,000




S 1004 Dt
Mo LR
oo BHEY ALs

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O FEEANE FJAZZE Hd3X AZE 0 10,000 A 10,000
04 = M 2t 0d Hl 268,000 368,000 A.100,000
O ZEEANE 2R3 Ad&X AMFE 0 100,000 A 100,000
MEES (I 0 A 106,436,056 845,000 105,591,056
£ 91,000 0 91,000
Al 106,345,056 845,000 105,500,056
WEHAXIS (D12 0l &H 1) 106,436,000 845,000 105,591,000
= 91,000 0 91,000
Al 106,345,000 845,000 105,500,000
WEHeH X = (D12 0l &H 1) 106,436,000 845,000 105,591,000
= 91,000 0 91,000
Al 106,345,000 845,000 105,500,000
701 JIEtSI HEEES 736,000 645,000 91,000
= 91,000 0 91,000
Al 645,000 645,000 0
03 BIIHELENHMEHES 91,000 0 91,000

O ZLUHA ZESFEA = (o= S EEL

313) 91,000 0 91,000
£ 91,000 0 91,000
704 HIE S 105,500,000 0 105,500,000
01 &= 105,500,000 0 105,500,000
O SEMEHHIIZ HES(SEAEH) 105,500,000 0 105,500,000
RSN 56 0 56
=CH &M gty 56 0 56
802 BrEt =2 JIEt 56 0 56
02 Al - EHIEX=tte= 56 0 56
O 20213 XXMSSHEI QdEE 56 0 56
GilHIHI (2 &AL 11,462,279 4,866,017 6,596,262
= 0 400,000 A 400,000
J| 0 139,000 A 139,000
Al 11,462,279 4,327,017 7,135,262
OlHIE] (2 AEAL) 11,462,279 4,866,017 6,596,262
= 0 400,000 A 400,000
J| 0 139,000 A 139,000
Al 11,462,279 4,327,017 7,135,262
OileIEI (22 &FAL) 6,583,017 3,123,017 3,460,000
801 ol 8l 6,583,017 3,123,017 3,460,000
01 etoildl gl 5,583,017 3,123,017 2,460,000
O g etolldl bl 5,583,017 3,123,017 2,460,000
02 THol - THH= =0l Hi Y] 1,000,000 0 1,000,000
O Mol Xt SHoldlbl 1,000,000 0 1,000,000
UWESE2S(2LAl) 4,879,262 1,743,000 3,136,262




S I E 0l &t
2 OlHIHI (24AAL)
Sl olbl bl (2 AHAL (e &)
SA -3 ..H2A(FH) - MBAY - EHH 01l Ao I AR Husz
= 0 400,000 400,000
7| 0 139,000 A 139,000
Al 4,879,262 1,204,000 3,675,262
801 Ol HIH 4,879,262 1,743,000 3,136,262
=2 0 400,000 A 400,000
J| 0 139,000 A 139,000
Al 4,879,262 1,204,000 3,675,262
BUESRES 4,879,262 1,743,000 3,136,262
O Uesea 4,879,262 0 4,879,262
O M2 2 2435 KRAY 0 135,000 A 135,000
pj] 0 135,000 A 135,000
O =80t =azds UL 0 8,000 28,000
Il 0 4,000 A 4,000
Al 0 4,000 A 4,000
O DHUECEMS235LHSH 0 1,600,000 A 1,600,000
= 0 400,000 A 400,000
Al 0 1,200,000 A 1,200,000




==
N & o & AF & H A A
20224 =FH 2 3 LetgH A
M 3 A
M A FHHE FA
SRl T Atz (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
=)y 96,381,953 96,309,523 72,430
= 231,070 178,640 52,430
< 22,330 22,330 0
Al 96,128,553 96,108,553 20,000
e JAHHY =& 2,059,909 2,039,909 20,000
THAt2te] 998,029 978,029 20,000
S S Matzte] 998,029 978,029 20,000
201 Let2d] 980,029 960, 029 20,000
01 At 22l I 45,400 25,400 20,000
O SRML =& & =2 35,000 20,000 15,000
O Matze g2 =2 10,400 5,400 5,000
HEY2HZ Yl (3 H D) 94,322,044 94,269,614 52,430
= 231,070 178,640 52,430
< 22,330 22,330 0
Al 94,068,644 94,068, 644 0
ol gl (sl A1) 94,138,204 94,085,774 52,430
= 231,070 178,640 52,430
< 22,330 22,330 0
Al 93,884,804 93,884,804 0
TASEA oF(QAHl) 52,430 0 52,430
= 52,430 0 52,430
101 @144 dl 52,430 0 52,430
= 52,430 0 52,430
01 2= 52,430 0 52,430
O Z4A3UloiEa oAy (1¥) 52,430 0 52,430
= 52,430 0 52,430




N = 0l & At & M A

20229 = =& 2 3 LES|H &A

A BB B (E) - HRAY - BES 0l &t o 0| % o 2
906,100 901,100 ,000

= 144,002 144,002 0
< 1,520 1,520 0
Al 760,578 755,578 ,000
871,950 866,950 ,000

= 144,002 144,002 0
< 1,520 1,520 0
Al 726,428 721,428 ,000
871,950 866,950 ,000

= 144,002 144,002 0
< 1,520 1,520 0
Al 726,428 721,428 ,000
549,846 544,846 5,000

< 1,520 1,520 0
Al 548,326 543,326 5,000
5,000 0 5,000

5,000 0 5,000

5,000 0 5,000
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N = 0l & At & M A
022 T £ 2 8 YBsH HA
SN AR H D
o HESY(ASLAD)

Sl XA Zae (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEIEY 449,634 405,634 44,000

= 38,000 0 38,000
Al 411,634 405,634 6,000
WESY (AL H D) 426,854 382,854 44,000
= 38,000 0 38,000
Al 388,854 382,854 6,000
N A "ozl 350,254 306, 254 44,000
= 38,000 0 38,000
Al 312,254 306,254 6,000
BV E 312,254 306,254 6,000
202 04t 34,744 39,744 5,000
01 =UHotbl 34,744 39,744 5,000
O MM B+ =7 26,200 31,200 A5,000
405 X+ 3 S b 1,000 0 11,000
01 MU SEHSH 11,000 0 11,000
O #A2 HEXY SHALY 25 1,000 0 1,000
M= A A 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
201 YEr2 | 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
01 AFR 22| t] 16,000 0 16,000

O IXAH % DETRAE 428 S 7Y(2
HEYH) 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
303 L4 3 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
01 Z&3 22,000 0 22,000

O F4+R3 L HALZE T2 ZTA(FISY
&) 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000




N &

202298 =& 2 3 LA A

Ol &b A

o o Al

=H o

A

SN ZRIOAD
o FOHE B &9
cHel: il CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EREIE 437,472 416,572 20,900
2 82,693 82,693 0
Al 354,779 333,879 20,900
Fogy Bo =2 395, 183 374,288 20,900
2 82,603 82,693 0
Al 312,495 291,595 20,900
T 111,950 84,950 27,000
DEA 2 F 100,750 73,750 27,000
405 Tt oHF St 64,000 37,000 27,000
01 U2 EFSH 64,000 37,000 27,000
O sopaE3)| ARLA 7Y 0 7,000 A17,000
O SYALTI| DH(MSOIAHME) 44,000 0 44,000
Fos=ael 160,227 166,327 6,100
zos=we 160,227 166,327 6,100
405 Th&b3 St 37,900 44,000 A6,100
IR EEEEE 37,900 44,000 6,100
O ®XE NSAMH 7 (100H) & 3,900 20,000 £6,100




N = 0l & At & M A

20229 = =& 2 3 LB FAl
2N nEX D
MY HMDS JN 25
Sl BAss S EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
w =Xl Dt 9,163,855 9,010,907 162,948
= 35,000 0 35,000
< 291,074 291,744 AB670
Al 8,837,781 8,719,163 118,618
BN JIE &5 3,796,350 3,736,020 60,330
= 35,000 0 35,000
< 48,830 49,500 AB70
Al 3,712,520 3,686,520 26,000
sty 25 3,701,350 3,641,020 60,330
= 35,000 0 35,000
< 48,830 49,500 AB70
Al 3,617,520 3,591,520 26,000
2M us 228 29 I 204,100 214,100 210,000
< 27,500 31,500 A 4,000
Al 176,600 182,600 A 6,000
201 LEr2A | 119,500 129,500 210,000
< 27,500 31,500 A 4,000
Al 92,000 98,000 A 6,000
03 A2 112,500 122,500 A 10,000
O #0te d=stsdlH 2 52,500 62,500 A 10,000
=) 21,000 25,000 A 4,000
Al 31,500 37,500 A 6,000
H2oH MZ SsTAl Z4EA 548,000 483,000 65,000
= 35,000 0 35,000
Al 513,000 483,000 30,000
201 ¢er24| 34,000 19,000 15,000
= 156,000 0 15,000
Al 19,000 19,000 0
01 AFR2t2lHl 34,000 19,000 15,000
O =dlus T2 34,000 19,000 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 19,000 19,000 0
301 LEEA S 494,000 464,000 30,000
12 JEE4 3 474,000 444,000 30,000
O ZolunsAt ¥ THESE 474,000 444,000 30,000
- ZoHRSAL 2AZ 460,000 430,000 30,000
307 21201 A 20,000 20,000
= 20,000 20,000
02 QIZtE A AHE X 20,000 0 20,000
O 20223 HoEolu= =
HANFZLEEYH) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
HMsts=2t 29 78,330 75,000 3,330
=) 10,830 7,500 3,330
Al 67,500 67,500 0
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N & 0l & AF S & M M
20229 = =& 2 3 LB FAl
AN BESAD
M HEG & =4
S9l: ADE AF B3 P (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2SS4 2,855,124 2,659,023 196, 101
£ 40,000 0 40,000
< 500 500 0
Al 2,814,624 2,658,523 156,101
23 #8383 &4 2,817,867 2,607,867 210,000
= 40,000 0 40,000
< 500 500 0
Al 2,777,367 2,607,367 170,000
A0tE AME BE3 78 905,852 805,852 100,000
= 40,000 0 40,000
Al 865,852 805,852 60,000
FBSH FH T 2 = 232 675,500 635,500 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 635,500 635,500 0
207 RO 70,000 30,000 40,000
£ 40,000 0 40,000
Al 30,000 30,000 0
01 A7 39l 70,000 30,000 40,000
O 3300/H SZE22(SSXY OOIH HE
28 2= AdEE) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
25 ZSIIBAIAE 25 230,352 170,352 60,000
308 XtXIEHH SO0l A 182,352 122,352 60,000
13/ 2S0HetE & X2 E A I 182,352 122,352 60,000
O XNgsotaiZ8 SWHEXI 2 A (2SI A
X&) 60,000 0 60,000
FESH ANAE 2% 23 1,895,253 1,785,253 110,000
2SN 29 2l 1,452,629 1,342,629 110,000
201 Let24E] 1,378,669 1,268,669 110,000
02 =224l 1,189,147 1,079,147 110,000
O SSHIASLUY EANBE S SRS 480,000 370,000 110,000
FEESEd 28 ¢ 2e 163,200 163,200 0
201 LEt2E | 96,400 71,400 25,000
01 AFS2t2lHl 96,400 71,400 25,000
O BHOXNY AFHAE H3H Z28 2 25,000 0 25,000
207 51 OH £ Hl 0 25,000 225,000
01 2284 0 25,000 A 25,000
O 8HoIXY &HAY B2 0 25,000 A 25,000
HY2HIH(FESA ) 37,131 51,156 A 14,025
HE2YH(ZES4AM) 15,891 29,916 A 14,025
ol 2| 15,891 29,916 A 14,025
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= o
N & 0l & AF & E A A
20224 =FH 2 3 LetgH A
PH AMITAX AT
FH: AERE DS
& detabg e (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
SAZ X2 50,600,646 31,343,809 19,256,837
= 822,800 4,504,000 A 3,681,200
s 14,880,000 0 14,880,000
= 700,000 0 700,000
< 1,449,598 1,375,098 74,500
Al 32,748,248 25,464,711 7,283,537
MR DS 50,282,572 31,133,333 19,149,239
= 822,800 4,504,000 A 3,681,200
= 14,880,000 0 14,880,000
= 700,000 0 700,000
< 1,427,234 1,352,734 74,500
Al 32,452,538 25,276,599 7,175,939
Pl P g R gl 2,196,060 1,976,060 220,000
= 110,000 0 110,000
< 63,000 30,000 33,000
Al 2,023,060 1,946,060 77,000
CXg otola 328 24 220,000 0 220,000
= 110,000 0 110,000
= 33,000 0 33,000
Al 77,000 0 77,000
401 AIEBIZ 28I 220,000 0 220,000
= 110,000 0 110,000
< 33,000 0 33,000
Al 77,000 0 77,000
01 A& Bl 220,000 0 220,000
O OXg otolas 82t =4 220,000 0 220,000
= 110,000 0 110,000
< 33,000 0 33,000
Al 77,000 0 77,000
HdSAE 24535 616,789 539,350 77,439
< 87,550 86,050 1,500
Al 529,239 453,300 75,939
HEANE 243 A 532,349 454,910 77,439
< 87,550 86,050 1,500
Al 444,799 368,860 75,939
201 LB-2E| 126,500 111,500 15,000
< 6,300 6,300 0
Al 120,200 105,200 15,000
02 3322l 43,000 28,000 15,000
O MEANE 22323 L SX 2Bl (6HA) 43,000 28,000 15,000
HENE 3532 A 20,000 18,000 2,000
HSAIE A4 A2 23,000 10,000 13,000
307 2Iz2t0ol A 340,849 334,910 5,939
< 81,250 79,750 1,500
Al 259,599 255,160 4,439
02 QB HAANHFEE 254,832 251,832 3,000




AN AMSAX S B
M M4HIAXT DES
&S dSAE 245t (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O HSAZE WM XA 24,000 21,000 3,000
< 12,000 10,500 1,500
Al 12,000 10,500 1,500
05 RIZt2IEt = 86,017 83,078 2,939
O FI3ANE REFIE A 22l 2,939 0 2,939
401 Al HI KL 201 I 56,500 0 56,500
01 A& HI 56,500 0 56,500
O ESANE AMES E=SA 26,500 0 26,500
O UOoIAE o5 ¥ Gt== FHISM(SEXE
ne3) 30,000 0 30,000
SEANF 2 161,500 81,500 80,000
SEANE2G 2 161,500 81,500 80,000
01 EH2 I 106,500 81,500 25,000
02 =224l 106,500 81,500 25,000
O SEANFE NES A78 B+ S 35,000 10,000 25,000
401 AIEHI L 2 CHYI 55,000 0 55,000
01 A€ HI 55,000 0 55,000
O SEAE HIA WAL HHIZA 25,000 0 25,000
O SEANE LA 2SEx SA 30,000 0 30,000
==X 47,136,423 28,364,623 18,771,800
= 712,800 4,504,000 A 3,791,200
= 14,880,000 0 14,880,000
£ 700,000 0 700,000
) 1,276,684 1,236,684 40,000
Al 29,566,939 22,623,939 6,943,000
TAMENEE 2 2 2d 41,193,000 24,567,000 16,626,000
= 0 4,504,000 A 4,504,000
= 14,880,000 0 14,880,000
=) 500,000 500,000 0
Al 25,813,000 19,563,000 6,250,000
201 -4l 41,180,000 24,554,000 16,626,000
= 0 4,504,000 A 4,504,000
= 14,880,000 0 14,880,000
=) 500,000 500,000 0
Al 25,800,000 19,550,000 6,250,000
01 ArR2teltl 41,130,000 24,504,000 16,626,000
O ZUAEAESA & 2 2F 41,130,000 24,504,000 16,626,000
= 0 4,504,000 A 4,504,000
= 14,880,000 0 14,880,000
< 500,000 500,000 0
Al 25,750,000 19,500,000 6,250,000
SARSSSEMHERUH A (HSAY) 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000 0 700,000
Al 300,000 0 300,000




SA: AMBAXAD
M MQIE DT
Sel: BSAAN EERED
£AH-FH-H2A(3AH) - A2AY -BHES Oif &4 JEH Husz

405 Xtk S| 1,000,000 0 1,000,000
= 700,000 0 700,000
Al 300,000 0 300,000
01 MHarY 22 S| 1,000,000 0 1,000,000
O PUEALRESBECHSSME JIXH 1,000,000 0 1,000,000
s 700,000 0 700,000
Al 300,000 0 300,000
NPESE AY 3,419,980 2,274,180 1,145,800
= 712,800 0 712,800
< 586,684 546,684 40,000
Al 2,120,496 1,727,496 393,000
201 2yt 2 Y| 25,884 4,500 21,384
= 21,384 0 21,384
Al 4,500 4,500 0
01 At et 25,884 4,500 21,384

O 2J1YA4Tol YASBNY YLEN (£
HYH) 21,384 0 21,384
= 21,384 0 21,384
301 LBHEH S 2,586,816 1,702,400 884,416
= 691,416 0 691,416
< 510,720 510,720 0
Al 1,384,680 1,191,680 193,000
01 MBI 2 H X263 691,416 0 691,416
O 2)1YA4Tol YASENA (FJLHYH) 691,416 0 691,416
= 691,416 0 691,416
12 JlE 2 a2 1,895,400 1,702,400 193,000
O ZHALBO JHE442 NAANY 1,895,400 1,702,400 193,000
< 510,720 510,720 0
Al 1,384,680 1,191,680 193,000
307 812t0I & 511,280 361,280 150,000
< 35,964 35,964 0
Al 475,316 325,316 150,000
08 OIXE TS 370,000 220,000 150,000
O 44T SYBE ALY OIXEH X 370,000 220,000 150,000
308 XX € X S0 & 90,000 0 90,000
< 40,000 0 40,000
Al 50,000 0 50,000
11 22 SOICHEZ A AL b 90,000 0 90,000

O 20228 HSHEYI SHAY NA(TH =
HIH) 10,000 0 10,000

O 20228 ADIEAE J2EIAY 22 AL (
2R R) 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
WEES(A4TAXAD) 107,598 0 107,598
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>
N & 0l & AF S & M M
20228 % %Y 2 3 YurslH FA
SN MY A
HE: NASH WS MNUSH o 4ABW 25
Sl BAIY XA CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
=P 51,467,313 32,151,947 19,315,366
2 1,050,000 5,960,000 5,090,000
= 4,712,230 4,089,859 622,371
Al 35,705,083 22,102,088 13,602,995
NSs I8 HYSE U MW B35 37,914,238 24,123,367 13,790,871
2 10,000,000 4,910,000 5,090,000
< 4,507,350 3,890,979 616,371
Al 23,406,888 15,322,388 8,084,500
ZA01Y KR A 10,132,038 2,975,667 7,156,371
= 5,200,000 110,000 5,090,000
= 857,350 790,979 66,371
Al 4,074,688 2,074,688 2,000,000
SA01Y 4N 2,743,248 2,786,877 £43,629
= 747,350 790,979 £43,629
Al 1,995,898 1,995,898 0
308 XHXI A S 0| & 551,801 595,430 £43,629
= 0 43,629 £43,629
Al 551,801 551,801 0
IR EE L EE R EE T 551,801 595,430 743,629
O MYET SA1 BHDSH N (SHIH
BXE) 101,801 145,430 £43,629
= 0 43,629 £43,629
Al 101,801 101,801 0
KA ES XXSH K™ A (IS AH (R E A 137,200 137,200 0
)
2 0 110,000 £110,000
< 110,000 0 110,000
Al 27,200 27,200 0
307 212+0| & 137,200 137,200 0
2 0 110,000 £110,000
< 110,000 0 110,000
Al 27,200 27,200 0
02 SIABMANALE 137,200 137,200 0
O MYEHX W 22X =2 X 137,200 137,200 0
2 0 110,000 £110,000
= 110,000 0 110,000
Al 27,200 27,200 0
FHIITWIIGY ATHAN UL FEHE X & 7,200,000 0 7,200,000
2 5,200,000 0 5,200,000
Al 2,000,000 0 2,000,000
402 212HTH 20| & 7,200,000 0 7,200,000
2 5,200,000 0 5,200,000
Al 2,000,000 0 2,000,000
02 QIR 2 A (01 & TR ) 7,200,000 0 7,200,000
O ZEIITMINY AHMULK SEHS K& 7,200,000 0 7,200,000
2 5,200,000 0 5,200,000
Al 2,000,000 0 2,000,000




SA: MYEAD
HE: NASEH, AE MUK U MAFW A3
ol DleHare) XI® ALY (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
DIH &R XIS AN 19,613, 100 13,410, 100 6,203,000
2 4,800,000 4,800,000 0
< 3,450,000 3,100,000 350,000
Al 11,363, 100 5,510,100 5,853,000
MBIY HAST U DY MAMERH DS 5,803,000 1,950,000 3,853,000
306 2013 5,803,000 1,950,000 3,853,000
NELE] 5,803,000 1,950,000 3,853,000
O MSIANY SAST U 0N A MER
PEANY(2EH NET) 5,803,000 1,950,000 3,853,000
WY 2X2S Aot REAY 8,800,000 7,800,000 1,000,000
= 4,800,000 4,800,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 2,000,000 1,000,000 1,000,000
403 XX SIS K20l ™ 8,800,000 7,800,000 1,000,000
2 4,800,000 4,800,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 2,000,000 1,000,000 1,000,000
02 BII 2SOl 08 X+ =2 X 91 S AL 8,800,000 7,800,000 1,000,000
O ZHHY X2 ATt THAY 8,800,000 7,800,000 1,000,000
2 4,800,000 4,800,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 2,000,000 1,000,000 1,000,000
MM U2 ZTAAY N AZ BHE 1,000,000 500,000 500,000
PE AL
= 500,000 500,000 0
Al 500,000 0 500,000
306 2912 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 500,000 0
Al 500,000 0 500,000
NIEE] 1,000,000 500,000 500,000
O HBBHY UHE ZRALY AZ B34
g RS(IHIRFAL) 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 500,000 0
Al 500,000 0 500,000
DI AMEE CIIRE JSNHLAY 500,000 0 500,000
308 XIS X S 0 & 500,000 0 500,000
11 212 SOICHE 2 & X 9IS AL bl 500,000 0 500,000
O 0lE AMEE CIIRE JSHLAL (T
HIEZX ) 500,000 0 500,000
SEA HE Ols AT U HADK HY ASAY 350,000 0 350,000
< 350,000 0 350,000
402 DI TR0 A 350,000 0 350,000
< 350,000 0 350,000
02 QI XHE A (01 E T ) 350,000 0 350,000




SN MY A
HE: NASH WS NUSH o 4ABW 25
Sl Olefare XA CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
O 26z =8 Jis 0d & SH4JINM L
ABAY(RUNETH) 350,000 0 350,000
< 350,000 0 350,000
Heae el 2,840,900 2,409,400 431,500
= 200,000 0 200,000
Al 2,640,900 2,409,400 231,500
AEBETIT ALY 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
306 2013 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
NEEE 400,000 0 400,000
O Me8eEr MM (RHHIX) 400,000 0 400,000
< 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
A8 detael RRHISA XA 751,500 720,000 31,500
308 XHXI €A S 01 & 751,500 720,000 31,500
IR e EC LT 751,500 720,000 31,500
O A8 detag RS NBAY(ZEH X
=DE) 751,500 720,000 31,500
bt MET T8 L 2Y 7,910,800 6,590,800 1,320,000
2 1,050,000 1,050,000 0
< 204,880 198,880 6,000
Al 6,655,920 5,341,920 1,314,000
ST 2Rl Y BF 2 7,910,800 6,590,800 1,320,000
2 1,050,000 1,050,000 0
< 204,880 198,880 6,000
Al 6,655,920 5,341,920 1,314,000
T3 HEANS FWY LHAY (2L 1,450,000 1,050,000 400,000
2 1,050,000 1,050,000 0
Al 400,000 0 400,000
401 NEHIL 2 THYI 1,450,000 1,050,000 400,000
2 1,050,000 1,050,000 0
Al 400,000 0 400,000
01 Al&t bl 1,450,000 1,050,000 400,000
O =2HFHE B LAY (LGS T
MAE) 1,450,000 1,050,000 400,000
2 1,050,000 1,050,000 0
Al 400,000 0 400,000
AUCIX =B SSHE AYAL 4,402,000 3,502,000 900,000
401 NEHIL 2 THYI 4,402,000 3,502,000 900,000
01 Al&t bl 4,400,000 3,500,000 900,000
O MYEST 2SSHUE AYAL 4,400,000 3,500,000 900,000




SA: MYEAD
M gy MUK ZH Y 29
ool AYER Bl Y BE B EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz
ARG QEAL EAAY 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
402 BT =0 A 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
RN EEIGESED) 20,000 0 20,000
O A72 NYT AHALES 22X 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
WS (L5 Al 5,604,495 1,400,000 4,204,495
LIS RIS (4238 A1 Dt) 5,600,000 1,400,000 4,200,000
JIEtENS ®ES 5,600,000 1,400,000 4,200,000
7020131 &3 5,600,000 1,400,000 4,200,000
NEEEEE] 5,600,000 1,400,000 4,200,000
O EXFEI2 852 5,600,000 1,400,000 4,200,000
SHRE (MY AD) 4,495 0 4,495
2THEES FHTY By 4,495 0 4,495
802 ¥+&t 2 Il El 4,495 0 4,495
02 Al- CHIRZ 23U 4,495 0 4,495
O 20218 ZAILBAWLAMY (HEEE) 1,113 0 1,113
O 20214 SZER 48K A 17 0 17
O 20218 BAILBAMLAMY (BHRE) 3,265 0 3,265




= A
N = 0l & At & M A
022 T £ 2 8 YBsH HA
SN LRelHYD
HH: 08 53 U o
ool e FEFA (29l & 2)
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2 Xtel &2t 25,010,993 20,248,513 4,762,480
= 3,537,590 3,148,479 389,111
= 4,036,395 827,500 3,208,895
Jl 31,000 31,000 0
< 2,569, 156 2,161,351 407,805
Al 14,836,852 14,080, 183 756,669
g 8 & ¥ 24,897,553 20,163,401 4,734,152
= 3,537,590 3,148,479 389,111
s 4,036,395 827,500 3,208,895
Jl 31,000 31,000 0
< 2,569,156 2,161,351 407,805
Al 14,723,412 13,995,071 728,341
gl ¥EFA 3,013,683 924,283 2,089,400
= 2,065,000 0 2,065,000
S 116,485 116,485 0
Al 832,198 807,798 24,400
el FEFA 53,000 33,000 20,000
207 51 OH £ Hl 20,000 0 20,000
01 9xE49Hl 20,000 0 20,000
O DRAJXNE 2UHE ¥ SnE It 20,000 0 20,000
= DEI SEXNEHEH 23 4,400 0 4,400
201 ¢er24l 2,000 0 2,000
01 AF22t2l bl 2,000 0 2,000
O NEAIISSXNJAME 294 2,000 0 2,000
202 o4 Hl 2,400 0 2,400
01 SLHOYI 2,400 0 2,400
O DNEAINSENAEH &2 = 2,400 0 2,400
z4 NEAINXNSE SEXNJEH 2 N2AY 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
307 glztol & 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
02 (It HAMAEE 2,000,000 0 2,000,000
O Z& DERIINY ZUNALH 29 X2
M (Z388H) 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
ANAMASISE Ll HFSR3AMY 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
307 glztol & 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
02 It HAMNAEE 65,000 0 65,000
O 20224 XYM YNES LN2AFE NBAMY
(ZZ248d) 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000




SH: LXMDY
MM 18 =X L o F
Sel: DgL-At2el (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
DEL AR 2,921,779 2,275,232 646,547
7 123,895 0 123,895
b 31,000 31,000 0
< 741,241 544,701 196,540
Al 2,025,643 1,699,531 326,112
4060 AIZE F K A ALY 749,000 336,000 413,000
< 281,600 134,400 147,200
Al 467,400 201,600 265,800
307 ©12+0l & 749,000 336,000 413,000
= 281,600 134,400 147,200
Al 467,400 201,600 265,800
02 QItH A A 2 X 749,000 336,000 413,000
O ZHY AEE HANAAL 413,000 0 413,000
= 147,200 0 147,200
Al 265,800 0 265,800
22N ALS B 185,500 200,500 A 15,000
307 ©12+0I & 125,000 140,000 A 15,000
05 oIt e 2 125,000 140,000 A 15,000
O 22XYHOIIE Al ALl 105,000 120,000 A 15,000
CETTUUTY ANEMLAY 52,000 51,000 1,000
p] 31,000 31,000 0
Al 21,000 20,000 1,000
401 AlEHI R 2 ThYI 52,000 51,000 1,000
p] 31,000 31,000 0
Al 21,000 20,000 1,000
01 Al&tl 52,000 51,000 1,000
OLs ITYUFY ALNLAL 52,000 51,000 1,000
b 31,000 31,000 0
Al 21,000 20,000 1,000
XNADEAMLT2IA (HBAIY) 630,989 631,232 A 243
< 410,083 410,301 ~218
Al 220,906 220,931 n25
206 TH 2t 19,757 20,000 A 243
< 12,782 13,000 A218
Al 6,975 7,000 n25
01 2t 19,757 20,000 A 243
O NAZEH LX2l Sy = 19,757 20,000 A 243
< 12,782 13,000 A218
Al 6,975 7,000 n25
XegA ATt AtY F& 247,790 0 247,790
z 123,895 0 123,895
= 49,558 0 49,558
Al 74,337 0 74,337
101 21248 237,890 0 237,890
7 118,945 0 118,945




2 Xtel &
nE=SE FINCTITES
DNE T A2tel (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
=) 47,578 0 47,578
Al 71,367 0 71,367
04 JIZtHZ2HEE+ 237,890 0 237,890
O 20223 XSGR L el =
o) 237,890 0 237,890
s 118,945 0 118,945
=) 47,578 0 47,578
Al 71,367 0 71,367
206 M= Hl 9,900 0 9,900
= 4,950 0 4,950
=) 1,980 0 1,980
Al 2,970 0 2,970
01 M= 4l 9,900 0 9,900
O 20229 XSgALTelAYE HEH(FE
) 9,900 0 9,900
s 4,950 0 4,950
) 1,980 0 1,980
Al 2,970 0 2,970
ABI B BN 243t 4,202,605 3,959,300 243,305
= 366,513 280,200 86,313
= 847,500 827,500 20,000
=) 270,322 224,670 45,652
Al 2,718,270 2,626,930 91,340
ASIEII S H (AN L) 133,105 86,000 47,105
= 93,173 60,200 32,973
=) 15,972 10,320 5,652
Al 23,960 15,480 8,480
307 21201 A 133,105 86,000 47,105
= 93,173 60,200 32,973
=) 15,972 10,320 5,652
Al 23,960 15,480 8,480
02 It M AMHEE 133,105 86,000 47,105
O ALSI R MO A O b 133,105 86,000 47,105
= 93,173 60,200 32,973
< 15,972 10,320 5,652
Al 23,960 15,480 8,480
ASI HH T & o 3K & 2,033,100 2,003,100 30,000
= 15,000 6,000 9,000
Al 2,018,100 1,997,100 21,000
307 glztol & 30,000 0 30,000
=) 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
02 QI HAMAEE 30,000 0 30,000
O BE29 Jgt2= X3 A 30,000 0 30,000
=) 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
o221 s4 60,000 20,000 40,000




SN LR Z
M 08 58 Y oF
S MM 245 (cho &)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
ey 30,000 10,000 20,000
< 9,000 3,000 6,000
Al 21,000 7,000 14,000
307 2Iztol A 60,000 20,000 40,000
= 30,000 10,000 20,000
< 9,000 3,000 6,000
Al 21,000 7,000 14,000
02 RIZFE MM E X 60,000 20,000 40,000
O o218 54 60,000 20,000 40,000
= 30,000 10,000 20,000
< 9,000 3,000 6,000
Al 21,000 7,000 14,000
02218 =4 XN 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
307 glz2tol & 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
02 QI2ZHE A A E X 50,000 0 50,000
O 02719 & 053 XN3AAMY 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
ASIEI 2L (NLSs) 76,200 0 76,200
= 53,340 0 53,340
Al 22,860 0 22,860
307 2Iztol ™ 76,200 0 76,200
= 53,340 0 53,340
Al 22,860 0 22,860
02 RIZFE MM E X 76,200 0 76,200
O AN HEHN H2&WU XA (XNHS3 76,200 0 76,200
= 53,340 0 53,340
Al 22,860 0 22,860
HEAF M2 2,883,480 2,850,800 32,680
< 873,360 873,360 0
Al 2,010,120 1,977,440 32,680
HFEZHFA 288,080 255,400 32,680
201 B2 F | 18,680 16,000 2,680
01 At 22|l 11,680 9,000 2,680
O 3EyM2AAS 3o &N ¢ 1,680 0 1,680
O 3F3MAAS 32 29 1,000 0 1,000
306 243 58,000 28,000 30,000
01 &d3 58,000 28,000 30,000
O o0 et Xiel 2 AdEH ALY 30,000 0 30,000
NE=cd FELRelmd 6,296,506 5,844,286 452,220
= 3,171,077 2,868,279 302,798




A 2T

B 08 53 U o
Sel NHECE FEA2IAY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 747,738 702,735 70,673
Al 2,662,681 2,573,872 108.809
DILIST BAIIY HUESH AL 90,968 89,910 1,058
2 45,484 44,955 529
= 9,097 8,991 106
Al 36,387 35,964 423
307 2I2H0I 90,968 89,910 1,058
2 45,484 44,955 529
= 9,097 8,991 106
Al 36,387 35,964 423
02 SR BAALEE 90,968 89,910 1,058
O 2HLIRCH SADI2(AHMES) 9,968 89,910 1,058
2 45,484 44,955 529
= 9,097 8,991 106
Al 36,387 35,964 423
DIHS RO &S FEIRI LRI AY 2,226,786 1,972,703 254,083
2 1,268,422 1,073,738 194,684
= 163,486 138,393 25,003
Al 794,678 760,572 34,306
307 812H0| & 2,226,786 1,972,703 254,083
2 1,268,422 1,073,738 194,684
= 163,486 138,393 25,003
Al 794,678 760,572 34,306
IR PN 2,226,786 1,972,703 254,083
O DIHYFIITLLN FEIBL T2 MY 2,226,786 1,972,703 254,083
2 1,268,422 1,073,738 194,684
= 163,486 138,393 25,003
Al 794,878 760,572 34,306
SIS DIHEE BEIY 2,764,949 2,567,500 197,449
2 1,570,250 1,462,500 107,750
= 203,970 188,500 15,470
Al 990,729 916,500 74,229
307 2120l 2,764,949 2,567,500 197,449
2 1,570,250 1,462,500 107,750
= 203,970 188,500 15,470
Al 990,729 916,500 74,229
02 A BAALEE 2,764,949 2,567,500 197,449
O SRR 0IHEF EBEIIY 2,764,949 2,567,500 197,449
2 1,570,250 1,462,500 107,750
< 203,970 188,500 15,470
Al 990,729 916,500 74,229
FHABE FHUATRAT A 395,470 395,840 A370
2 163,171 163,336 A 165
= 41,445 41,501 A56
Al 190,854 191,003 A 149
307 2I2H0] & 395,470 395,840 A370
2 163, 171 163,336 A165




<

n0

Kio

Hl w

A56
A 149
A370
A 370
A 165

A 56
A 149
20,000

20,000

20,000
20,000
20,000

1,250,000

1,000,000

125,000
125,000

1,250,000

1,000,000

125,000
125,000

1,250,000

1,000,000

125,000
125,000

1,250,000

1,250,000

1,000,000

125,000
125,000

N 32,092

A 32,092

A 32,092
N27,897
N27,897

N 27,897

N4,195

A 1,859
A 1,859

A 1,462
A1,462

AB74

41,501
191,003
395,840
395,840

163,336

41,501
191,003

546,500

2,963,000

2,963,000

83,612

59,832

59,832
52,702
52,702
52,702

7,130
2,890
2,890
2,570
2,570

1,670

Off &t 24

4

77,445
190,854
395,470
395,470

Al

fir

163,171

H

41,445
190,854

566,500

Al

20,000

20,000
20,000
20,000

4,213,000
1,000,000

1S

H

125,000

3,088,000
1,250,000

Al

1S

1,000,000

H

125,000
125,000

1,250,000

Al

1S

1,000,000

H

125,000
125,000

1,250,000

Al

1,250,000

1S

1,000,000

H

125,000
125,000

Al

51,520

27,740

27,740
24,805
24,805
24,805

2,935
1,031
1,031

1,108

1

,108

796

K1

ol

-,

<0
R0
~J

oJ

)
Gl

ol

i
&)

ol

3D
K0
<

)

KO0
Ko

307 glztol &

K0

100
20

ord

=

=)

308 A+XIEHH

nl
70
%0

&_M

ol
od

ol
180

20

-

w

O &EIXEEHA

&)

®[
RO

101 1A dl

OH

ulo

uli
Il
no
&l

i
ua
I+
i
&)

Al

ulo

Il

0




2N

SPUEIEE
HH: HHSYAU (LN2AZ D)
Chol: olee oy (LTl H M) (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
O gxegedy o 1egs S ol 22
= 796 1,670 AB74
HEEs (LAl E ) 61,920 1,500 60,420
SIS (LX) 61,920 1,500 60,420
SEHEXS TN Bty 60,420 0 60,420
802 g+&t = JI El 60,420 0 60,420
01 I DEXSHE= 28,101 0 28,101
O 20208 =SS 2UHFTEH AEHLAL 2,731 0 2,731
O 20218 =2 S3LU= AMEMNE A 896 0 896
O 2021F XNEEssH LAelAr 3,566 0 3,566
O 2021F Ot271g8 SHALY 5,000 0 5,000
O 2021F A2l &I 4 HE XN ALY 15,908 0 15,908
02 Al - EHIEXZSEHEZ 32,319 0 32,319
O 2021E XNFSsH LXRelA 1,070 0 1,070
O 2021& Ot2718 S8 ALY 1,500 0 1,500
O 20218 A2 ASIHZN SANVEH 25
A 286 0 286
O 20214 &det=S& M3 RZH e s 3,540 0 3,540
O 20219 A2 BHLY J|P RS NFAL 0
At 1 0 1
O 2021F A2l &#DIY S48 HE XN ALY 1,691 0 1,691
O 20213 At HZH =Xt X & At 11,102 0 11,102
O 20214 X&E D=2y NsAIAY 13,129 0 13,129




=
N & Ol & A g Al
P022HE = 2 8 ABsH HA
SA: MOS0 KB
BE: (LK $3 O
S RV [EPAE Sl )
SN EH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl D2
M EHZ 0l L X 14,259,287 13,055,587 1,203,700
= 4,433,940 3,619,940 814,000
< 271,012 1,266,812 4,200
Al ,554,335 8,168,835 385,500
HUX =8 &&F ,961,287 12,757,587 ,203,700
= ,433,940 3,619,940 814,000
< ,271,012 1,266,812 4,200
Al ,256,335 7,870,835 385,500
Ol Xl 2tel ,961,287 12,757,587 ,203,700
= ,433,940 3,619,940 814,000
S ,271,012 1,266,812 4,200
Al ,256,335 7,870,835 385,500
SENEEA 2F 22l ,606,277 2,394,577 211,700
201 2Bt2 | 715,100 503,400 211,700
02 32224l 647,500 435,800 211,700
O SHZEAA AEEH |SXHI(STF) 597,500 385,800 211,700
- 3R 594,200 382,500 211,700
Aol R 2el 14,800 14,800 0
= 3,800 3,800 0
Al 11,000 11,000 0
201 LEr2E | 7,600 5,600 2,000
= 3,800 2,800 1,000
Al 3,800 2,800 1,000
01 AtR 2t 2l bl 7,600 5,600 2,000
O Xl 222 = 7,600 5,600 2,000
- UHXNEY E22 HMHE S 7,600 5,600 2,000
= 3,800 2,800 1,000
Al 3,800 2,800 1,000
202 o4 4l 7,200 9,200 A 2,000
= 0 1,000 A 1,000
Al 7,200 8,200 A 1,000
04 = Ml =04 Hl 0 2,000 A2,000
O NSHUTMY 25t DS 0 2,000 A2,000
S 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 1,000
HA0HX CINEER & &&FuUsS 4578 600,000 670,000 270,000
FE A
= 420,000 442,500 A 22,500
= 90,000 90,000 0
Al 90,000 137,500 A47,500
405 At&tE =HI 0 70,000 A70,000
= 0 22,500 A 22,500
Al 0 47,500 A47,500
01 AL ESFH SH 0 70,000 A70,000




2N

X{ XH -
S =

A et= 0l LA X2
HUHX =8 &¢+&

el X 2el (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O MMHUX CINEERY & 3 Ns 43
AR AEAY (AL 2EXNY 7Y) 0 70,000 AT70,000
= 0 22,500 A 22,500
Al 0 47,500 A47,500
HAENUKX ASBus ASARIE I 7 ALY 70,000 0 70,000
= 22,500 0 22,500
Al 47,500 0 47,500
405 XHoHF S HI 70,000 0 70,000
= 22,500 0 22,500
Al 47,500 0 47,500
01 AL EZSFH S 70,000 0 70,000
O = 2EXE FY 70,000 0 70,000
= 22,500 0 22,500
Al 47,500 0 47,500
LPGE Il ALEIJt7 Al E ALY 57,500 22,500 35,000
= 23,000 9,000 14,000
=) 6,900 2,700 4,200
Al 27,600 10,800 16,800
403 X SHHE A0l & 57,500 22,500 35,000
= 23,000 9,000 14,000
=) 6,900 2,700 4,200
Al 27,600 10,800 16,800
02 S 2SOHHEAE R E AL H 57,500 22,500 35,000
O LPGEJ| AtZJt7 A& ALS 57,500 22,500 35,000
= 23,000 9,000 14,000
< 6,900 2,700 4,200
Al 27,600 10,800 16,800
S SXIHE XEAY 805,000 0 805,000
= 800,000 0 800,000
Al 5,000 0 5,000
202 o4 Hl 5,000 0 5,000
01 = LH 4 Hi 5,000 0 5,000
O ofla3d dXig NIAMY SRFA 5,000 0 5,000
308 XX EHHSOIA 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 800,000 0 800,000
O diasd XN NAYE RFH 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
NEHUEHR SHAH ATHLHALS 128,000 0 128,000
308 XXM SOIA 128,000 0 128,000
3/ 2S0HetE & X 2 E A I 128,000 128,000
O XY Xl SHAH AMSHAMS (2 CHIA
EXH) 128,000 0 128,000
SEANNRAZAAE UK AHARLE 24,000 0 24,000




SA: MOS0 KB
Ba: UT 42 o

S oA 2l

SN P SA(EN) - MBAY - BES

307 21201 &

24,000

02 DIZFHAAI B X

O SAXXNREAIA
(REHHENE)

24,000

24,000




N = 0l & At & M A

202298 =& 2 3 LA A

St Otal 2 1t
S FE LN
oI £ 2 X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
N 78,315,402 67,486,461 10,828,941
= 28,136,798 27,103,460 1,033,338
s 14,352,000 13,792,000 560,000
< 15,308,932 14,589,427 719,505
Al 20,517,672 12,001,574 8,516,098
SREHSAE 18,815,446 18,801,500 13,946
= 9,540,000 9,540,000 0
s 1,400,000 1,400,000 0
< 5,645,000 5,645,000 0
Al 2,230,446 2,216,500 13,946
SerE g & N 13,677,446 13,663, 500 13,946
= 9,540,000 9,540,000 0
< 4,100,000 4,100,000 0
Al 37,446 23,500 13,946
SOt Y F=X 32,446 18,500 13,946
403 A X EHHS =0l A 13,946 0 13,946
02 BJI2S0US =R AAE AL 13,946 0 13,946
O 2E= M2 XI=SSME 2= 13,946 0 13,946
oY AE 622,156 598,780 23,376
= 3,188 6,000 A2,812
& 39,000 39,000 0
Al 579,968 553,780 26,188
o2 &g 622,156 598,780 23,376
= 3,188 6,000 A2,812
< 39,000 39,000 0
Al 579,968 563,780 26,188
R =3 22 502,400 479,400 23,000
< 39,000 39,000 0
Al 463,400 440,400 23,000
201 Let24d] 90,000 85,000 5,000
02 =24l 40,000 35,000 5,000
O =2 2222 % M2 FNE=S 40,000 35,000 5,000
401 Al HIZ 201 Y] 170,000 152,000 18,000
=) 6,600 6,600 0
Al 163,400 145,400 18,000
01 A& HI 170,000 152,000 18,000
O HdRE di+==SZ si2Madl Hel 18,000 0 18,000
HRE d==2% &I A 6,376 12,000 A5,624
= 3,188 6,000 N2,812
Al 3,188 6,000 A2,812
207 RO ]| 6,376 12,000 A5,624
= 3,188 6,000 N2,812
Al 3,188 6,000 N2,812
01 A7 39l 6,376 12,000 A5,624




-

2 o
02 02 12
e

on

A - BB B () - NRAY - 0l &t o 0| % o HIDZ 2
O dRk == SEXIA 6,376 12,000 A5,624
= 3,188 6,000 A2,812
Al 3,188 6,000 A2,812
oAt ERXAAE 2922l 113,380 107,380 6,000
201 Let2d] 58,000 52,000 6,000
02 2324l 38,000 32,000 6,000
O DNz gHAXJANEH 2323 S 38,000 32,000 6,000
HAZ= XS 13,140,000 8,132,000 5,008,000
= 5,060,000 5,060,000 0
< 1,528,000 1,524,000 4,000
Al 6,552,000 1,548,000 5,004,000
WL MAEZ= XS 20,000 12,000 8,000
< 10,000 6,000 4,000
Al 10,000 6,000 4,000
HYdMAZE=NSTZ N (FLAENLAMAELES 20,000 12,000 8,000
Ena)(HEAY)
=) 10,000 6,000 4,000
Al 10,000 6,000 4,000
307 glz2tol & 20,000 12,000 8,000
< 10,000 6,000 4,000
Al 10,000 6,000 4,000
02 HAHFHYANEEX 20,000 12,000 8,000
O dfgddz= nsxz2)d 29 20,000 12,000 8,000
< 10,000 6,000 4,000
Al 10,000 6,000 4,000
dE= olZet 5 13,120,000 8,120,000 5,000,000
= 5,060,000 5,060,000 0
= 1,518,000 1,518,000 0
Al 6,542,000 1,542,000 5,000,000
A ol dME 2EEX =4 13,120,000 8,120,000 5,000,000
= 5,060,000 5,060,000 0
=) 1,518,000 1,518,000 0
Al 6,542,000 1,542,000 5,000,000
403 MtXISHH S0l & 13,120,000 8,120,000 5,000,000
= 5,060,000 5,060,000 0
) 1,518,000 1,518,000 0
Al 6,542,000 1,542,000 5,000,000
02 SO 2SUHHEAE R 2 E AL 13,120,000 8,120,000 5,000,000
O 29 ol dME =X = 13,120,000 8,120,000 5,000,000
= 5,060,000 5,060,000 0
< 1,518,000 1,518,000 0
Al 6,542,000 1,542,000 5,000,000
0 SM20F HH 25t 45,694,046 39,887,585 5,806,461
= 13,533,610 12,497,460 1,036, 150
s 12,952,000 12,392,000 560,000
< 8,096,932 7,381,427 715,505




2N
X ZH -
L= B

el

5 0HoH 2 It
Mo 20r IH 235
olotet e B |

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Al 11,111,504 7,616,698 3,494,806
HotEtdE A 3,372,580 3,444,580 AT2,000
= 439,815 519,815 80,000
= 600,000 600,000 0
S 881,620 881,620 0
Al 1,451,145 1,443,145 8,000
SHMEFHMALS (Il 7 H S) 0 80,000 A80,000
= 0 80,000 80,000
307 21201 & 0 80,000 A80,000
= 0 80,000 80,000
02 HAHFHANGEEX 0 80,000 A80,000
O Sofds(aiel) 2HA 0 80,000 A 80,000
= 0 80,000 A 80,000
OEDNS SZEHIAE 74,000 66,000 8,000
& 20,000 20,000 0
Al 54,000 46,000 8,000
101 1Al 66,000 58,000 8,000
= 17,500 17,500 0
Al 48,500 40,500 8,000
04 DIt Z22 XS+ 66,000 58,000 8,000
O &0t &3 38 At 66,000 58,000 8,000
< 17,500 17,500 0
Al 48,500 40,500 8,000
HHEONE DAL &= 42,321,466 36,443,005 5,878,461
= 13,093,795 11,977,645 1,116,150
= 12,352,000 11,792,000 560,000
S 7,215,312 6,499,807 715,505
Al 9,660,359 6,173,553 3,486,806
HEAlE szl 284,100 282,100 2,000
201 LEt2A | 3,100 1,100 2,000
02 3222l 2,000 0 2,000
O OEgANE 3323 2,000 0 2,000
HEFQ =JAMY 901,000 701,000 200,000
401 AIEHIZ 2 HHI 901,000 701,000 200,000
01 A& HI 900,000 700,000 200,000
O 2417 O EBISA 100,000 0 100,000
O &=37 HEMHEZHESA 100,000 0 100,000
HOHEAY |2 157,121 120,500 36,621
401 AIEBIZ 2 CHYI 157,121 120,500 36,621
01 A& HI 166,621 120,000 36,621

O &X<d 2ZAEE RA22(20199 EE€0

SN HEEH) 36,621 0 36,621
2T, U= 8335 EdIT DA WY 975,000 475,000 500,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 780,000 380,000 400,000
=) 97,500 47,500 50,000
Al 97,500 47,500 50,000
401 A& HIZ 201 I 975,000 475,000 500,000
= 780,000 380,000 400,000
=) 97,500 47,500 50,000
Al 97,500 47,500 50,000
01 A& HI 974,500 474,500 500,000
O 2, g5 @33 EcH A N 974,500 474,500 500,000
s 780,000 380,000 400,000
< 97,500 47,500 50,000
Al 97,000 47,000 50,000
WO Ol OFEE & Hnx4d 700,000 1,200,000 500,000
s 560,000 960,000 400,000
< 70,000 120,000 A 50,000
Al 70,000 120,000 /50,000
401 AIEHI L 201 700,000 1,200,000 500,000
s 560,000 960,000 400,000
= 70,000 120,000 /50,000
Al 70,000 120,000 /50,000
01 A& HI 699,000 1,199,000 500,000
O JHOotE 70k E & Fxd 699,000 1,199,000 A 500,000
= 560,000 960,000 A 400,000
=) 70,000 120,000 A50,000
Al 69,000 119,000 A 50,000
20218 O E=E300M S (MeHEZ R, SFelEg) 6,704,000 5,296,160 1,407,840
= 4,692,800 4,692,800 0
& 603,360 603,360 0
Al 1,407,840 0 1,407,840
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= 4,692,800 4,692,800 0
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SN ANTED

BE: OESMAR0 ZH 25

SRl OE0E & U 0YLS O CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SUTED 17,580,417 14,044,438 3,535,979

= 855,574 2,038,018 A 1,182,444

= 5,248,179 5,070,484 177,695

Al 11,476,664 6,935,936 4,540,728

OExatei20r BM 23l 16,950, 104 13,527,408 3,422,696

2 855,574 2,038,018 A1,182,444

< 5,248,179 5,070,484 177,695

Al 10,846,351 6,418,906 4,427,445

OZols S8 L NYLS o 3,384,331 2,377,423 1,006,958

2 454,316 490,608 736,292

= 1,288,146 868,551 419,595

Al 1,641,919 1,018,264 623,655

oS M2 X 141,000 101,000 40,000

< 56,000 40,000 16,000

Al 85,000 61,000 24,000

307 812H0| ® 140,000 100,000 40,000

< 56,000 40,000 16,000

Al 84,000 60,000 24,000

09 24ANBES 140,000 100,000 40,000

O HIE SH2g Z22H3 A 140,000 100,000 40,000

= 56,000 40,000 16,000

Al 84,000 60,000 24,000

BP0l EH 500 0 500

2 500 0 500

201 Yot 2 bl 500 0 500

2 500 0 500

01 AR 22l 500 0 500

O FYOIYHEH(BIZY) 500 0 500

2 500 0 500

NEHEOIE ASE HE N 43,740 10,935 32,805

2 21,870 5,467 16,403

= 8.748 2,187 6,561

Al 13,122 3,281 9,841

307 2I2H0I 43,740 10,935 32,805

2 21,870 5,467 16,403

< 8.748 2,187 6,561

Al 13,122 3,281 9,841

IR PSS 43,740 10,935 32,805

O HZHBES ASH WS NFAL 43,740 10,935 32,805

2 21,870 5,467 16,403

= 8.748 2,187 6.561

Al 13,122 3,281 9,841

i 0 YOBANS N 63,600 139,200 A75,600

2 44,520 97,440 A52,920

= 5,724 2,528 £6,804

Al 13,356 29,232 ~15,876
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307 812+0I & 63,600 139,200 AT75,600
= 44,520 97,440 A52,920
< 5,724 12,528 26,804
Al 13,356 29,232 A 15,876
02 QItB A A 2 X 63,600 139,200 A 75,600
O HHOIYO JOFEAA 63,600 139,200 AT75,600
= 44,520 97,440 A52,920
< 5,724 12,528 16,804
Al 13,356 29,232 A 15,876
HE0Ho YUFENS X (HIFAYI) 3,025 3,575 A 550
= 1,512 1,787 A2T5
< 453 536 ~83
Al 1,060 1,252 192
201 Lere | 3,025 3,575 A 550
= 1,512 1,787 A275
= 453 536 ~83
Al 1,060 1,252 ~192
01 Ak 2relt| 3,025 3,575 A 550
O HHOIYO JUFXRS (HHZH) 3,025 3,575 A 550
= 1,512 1,787 A275
< 453 536 ~83
Al 1,060 1,252 ~192
BIHMR JHZoHE XIS AY 1,009,803 0 1,009,803
= 403,921 0 403,921
Al 605,882 0 605,882
307 ©12+0l & 1,009,803 0 1,009,803
= 403,921 0 403,921
Al 605,882 0 605,882
02 QItH A A 2 1,009,803 0 1,009,803
O BIAlS JtAoHE X2 1,009,803 0 1,009,803
= 403,921 0 403,921
Al 605,882 0 605,882
JZENY U FAMY 25 3,930,044 3,880,044 50,000
= 25,380 25,380 0
= 2,494,373 2,494,373 0
Al 1,410,291 1,360,291 50,000
ST MBNAE T 95,000 45,000 50,000
= 13,500 13,500 0
Al 81,500 31,500 50,000
308 XXl EHAI S Ol & 95,000 45,000 50,000
= 13,500 13,500 0
Al 81,500 31,500 50,000
11 BII2SHHE AR IS A 95,000 45,000 50,000
O £ATE MBHATY =4 95,000 45,000 50,000
< 13,500 13,500 0
Al 81,500 31,500 50,000
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=M EE & g 2e 2,364,271 2,292,681 71,590
< 1,131,731 1,111,731 20,000
Al 1,232,540 1,180,950 51,590
HEXNEH 232l 306,980 296,980 10,000
206 M= Hl 80,000 70,000 10,000
01 =8l 80,000 70,000 10,000
O HEXNEd BFH 80,000 70,000 10,000
=80 2el ¥ Ml 249,490 217,900 31,590
=) 100,000 100,000 0
Al 149,490 117,900 31,590
308 XX EHH SOl 44,190 12,600 31,590
12 JIEtRE3 40,590 9,000 31,590
O sgdgts a3 40,590 9,000 31,590
H2sl dMet=2x MHES2eloy =40 stotstal X 30,000 0 30,000
-
< 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
307 gl2tol & 30,000 0 30,000
< 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
02 IZtE M AHE L 30,000 0 30,000
O H2a HSE sl =400 BHtS
tal XI& 30,000 0 30,000
& 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
ool 2 565,908 572,060 A6, 152
= 267,878 274,030 26,152
< 108,389 108,389 0
Al 189,641 189,641 0
HAMOHE & EA RFH XA 6,848 13,000 26,152
= 6,848 13,000 A6,152
307 21201 A 6,848 13,000 26,152
= 6,848 13,000 AB,152
02 IZtE S AIHE L 6,848 13,000 A6, 152
O HHMAHE TUH2EAL SFH XA 6,848 13,000 NG, 152
= 6,848 13,000 NGB, 152
DA HICHSH Al & S32ZAE 222 At Y 50,000 50,000 0
=) 50,000 50,000 0
101 @144 dl 49,000 49,000
& 49,000 49,000
04 JIZHHZ2XREES 49,000 0 49,000
O DZ4H HIOSA & E3ZAE 2322l A
2 (EEZE A EZ) 49,000 49,000
=) 49,000 49,000
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201 Lt | 1,000 1,000
= 1,000 1,000
01 AL 22l H| 1,000 0 1,000
O D4 HICIHA L &
o (EEZHAEE 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
307 BI2+0I A 0 50,000 £50,000
= 0 50,000 50,000
02 QIAAMAAEE 0 50,000 £50,000
O D24 HICHHA & &
ZBNEE) 0 50,000 50,000
< 0 50,000 £50,000
2 ssae 6,286,600 3,986,300 2,300,300
2 108,000 1,248,000 £1,140,000
= 215,640 477,540 261,900
Al 5,962,960 2,260,760 3,702,200
B3 LMAE 22012 B8 4 415,800 0 415,800
401 A& HI 2= CH bl 415,800 0 415,800
01 Al 415,800 0 415,800
O a4+ Qb+ JletAle =4
o 415,800 0 415,800
A2 MK E K EHE (FPC) 1,000 1,398,500 ~1,397,500
2 0 1,140,000 £1,140,000
= 0 256,500 256,500
Al 1,000 2,000 £1,000
202 01t 1,000 2,000 £1,000
01 2UH ol bl 1,000 2,000 A1,000
O 482 MXUNHE
S 1,000 2,000 £1,000
402 BIA K20 W 0 1,396,500 1,396,500
2 0 1,140,000 £1,140,000
= 0 256,500 256,500
02 QAR EARA L 0 1,396,500 1,396,500
O 28 SXHE 0 1,396,500 1,396,500
2 0 1,140,000 A1,140,000
= 0 256,500 256,500
ZYOLE AMOAT 23 500 41,900 A41,400
= 0 12,420 A 12,420
Al 500 29,480 £28,980
402 I X2 0| & 0 41,400 A 41,400
= 0 12,420 A12,420
Al 0 28,980 £.28,980
02 RIAT =AY R R 0 41,400 A41,400
O ZY0EE 9 0 41,400 A41,400
= 0 12,420 A12,420
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02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 23,400 0 23,400
O =tE 21 ¢ Ay et XH 23,400 0 23,400
S 7,020 0 7,020
Al 16,380 0 16,380
=4S P20 22 E HOXR 30,500 30,500 0
=) 30,000 30,000 0
Al 500 500 0
201 Let24E] 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 ArR 22l 10,000 0 10,000
O =t 228 LAME S(EEZEAMNESZ) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
206 M= 4l 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
01 M= 4l 20,000 0 20,000
O =g 88 AXE ME(EEZEAMER) 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
307 21201 & 0 30,000 30,000
< 0 30,000 230,000
02 HIHFHUANGEEX 0 30,000 A 30,000
O =28 E8E AXE HE(EEZBAER) 0 20,000 20,000
< 0 20,000 A 20,000
O =t 228 HAME S(EEZEAMNEZ) 0 10,000 A 10,000
=) 0 10,000 A 10,000
Yot SEIZ2F TH(HEAY) 5,300,000 2,000,000 3,300,000
401 Al HI K 201 I 5,300,000 2,000,000 3,300,000
01 A& HI 5,040,000 1,970,000 3,070,000
O oigd S8328 ZEAE 5,040,000 1,970,000 3,070,000
02 2feldl 258,000 28,000 230,000
O it sg32F ZEAE 258,000 28,000 230,000
HE2LIH (=LEED) 66,969 109,330 A 42,361
el 2 (=S 36,539 78,900 242,361
QlEAIHI (=M EED) 36,539 78,900 N42,361
101 @12 H] 33,394 71,770 N 38,376
03 2R (RIAHA)2Z2RHE > 26,194 64,570 N 38,376
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fon
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Stz 8
dS23 Hs €8

g Al

SN EH - (EH) - HRAY - BES p/E-E" 52
E 30l =t 6,121,501 12,735,948 3,385,553
= 6,154,843 4,755,253 1,399,590
< 2,238,769 1,830,790 407,979
Al 7,727,889 6,149,905 1,577,984
Fstolzs & 5,990,641 5,281,429 709,212
= 1,769,343 1,445,253 324,090
< 507,054 391,911 115,143
Al , 714,244 3,444,265 269,979
S28 s ¢ 323,600 303,600 20,000
< 32,080 22,080 10,000
Al 291,520 281,520 10,000
T2 243 ALY 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 B AAHEX 20,000 0 20,000
O 2233 2435 AHY 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
Satatd 2435t , 118,932 1,944,520 174,412
= 230,000 230,000 0
< 113,000 113,000 0
Al 1,775,932 1,601,520 174,412
oTMIZHIMEZ 2Y 282,412 260,000 22,412
101 1A dl 22,412 0 22,412
04 JIZHHZ2XNHEE S 22,412 0 22,412
O ZMIBH=HEL 2F 2=2Y 22,412 0 22,412
DA WA AR HE 767,000 615,000 152,000
= 230,000 230,000 0
=) 113,000 113,000 0
Al 424,000 272,000 152,000
401 Al HIZ 201 I 762,000 610,000 152,000
= 230,000 230,000 0
=) 113,000 113,000 0
Al 419,000 267,000 152,000
01 A& HI 762,000 610,000 152,000

O 24 SDAAZ 2 HHEA L J|E

=N 762,000 610,000 152,000
= 230,000 230,000 0
=) 113,000 113,000 0
Al 419,000 267,000 152,000
NEz=tl=gs g4ds X ,248,109 2,733,309 514,800
= 1,539,343 1,215,253 324,090
=) 361,974 256,831 105,143




ASHUEES BH3 N gl:@e)
HE -G (3) - NRAY - BES 0 4t o4 oI o HIRE

7,346,792 T.261,225 85.567
Ss0sze 243 432,200 425,800 6.400
307 812t0I & 408,200 401,800 6.400
03 BIAEBHEE A EX 62,000 55,600 6,400
O Z&UE 2| 62,000 55,600 6,400
HIELrRSZ NS 0 22,500 ~22,500
307 812t0I & 0 22,500 £22,500
04 DIt APAL R B 0 22,500 ~22,500
O M21g M=pLpREBCHS 0 22,500 £22,500
S22 VMY 2,127,600 1,679,700 447,900
= 1,539,343 1,215,253 324,090
= 176,477 139,334 37,143
Al 411,780 325,113 86,667
307 B12+0I & 2,127,600 1,679,700 447,900
= 1,539,343 1,215,253 324,090
= 176,477 139,334 37,143
Al 411,780 325,113 86.667
02 BINAMNLER 2,127,600 1,679,700 447,900
O SE2308A XA 2,127,600 1,679,700 447,900
2 1,539,343 1,215,253 324,090
= 176,477 139,334 37,143
Al 411,780 325,113 86.667
X 230l S XA 68.000 0 68.000
= 68.000 0 68.000
307 812t0l & 68.000 0 68.000
= 68.000 0 68.000
02 BIAPMMNLEE 68.000 0 68.000
O M53l A SE2 2HTH(FYLYH) 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
O 2oiLiet 24 SlYUSPH(ZZLER) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O 2012 SN 2B (FJLYN) 6.000 0 6,000
= 6,000 0 6,000

O ASIg 28t Y e SYINE(ZZY
yd) 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
O MAHOHAITH lZ2StAIZ (ZZH W) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000

O 29 42 HE0 X TAE(ZZLYH
) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000

O EQs%5|% gHols ZH2(ZZHEN
) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O EF20 2HHH(ZLHYH) 9,000 0 9,000




SN 20ED
Hu: 230z I8
©ol: NASHNESES 2435 N EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 9,000 0 9,000
O Met=% HH0l SUMMER Rock8%: HlAElE (
ZZHYH) 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
O & - back REA(SLE)(FZLYAN) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
OlZDDFR M2 03 15,000 0 15,000
307 8I2t0| & 15,000 0 15,000
04 SIZHBAA RS B & 15,000 0 15,000
Ooznnz? 2 (3l 15,000 0 15,000
SR BE U 28 9,024,270 7,017,499 2,006,771
= 4,385,500 3,310,000 1,075,500
< 1,731,715 1,438,879 292,836
Al 2,907,055 2,268,620 638,435
SR BB MY 1,121,600 1,121,600 0
= 401,000 409,000 £8,000
< 204,170 201,770 2,400
Al 516,430 510,830 5,600
S5 OF & 545,000 545,000 0
= 210,000 210,000 0
< 94,500 94,500 0
Al 240,500 240,500 0
201 YptE | 522,000 525,000 £3,000
= 208,800 210,000 A1,200
< 93,960 94,500 A 540
Al 219,240 220,500 A1,260
03 #AI2 I 522,000 525,000 £3,000
O 24 25T OFg A 522,000 525,000 ~3,000
= 208,800 210,000 A 1,200
< 93,960 94,500 A 540
Al 219,240 220,500 A 1,260
202 01t 3,000 0 3,000
=2 1,200 0 1,200
< 540 0 540
Al 1,260 0 1,260
01 2ot 3,000 0 3,000
O 2351 OFs Y2 FA 3,000 0 3,000
= 1,200 0 1,200
< 540 0 540
Al 1,260 0 1,260
ICTAZ2E X LR & A 0 20,000 20,000
= 0 8,000 £8,000
= 0 3,600 £3,600
Al 0 8,400 ~8,400
207 PO Lt 0 20,000 £20,000
=2 0 8,000 £8,000
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 0 3,600 73,600
Al 0 8.400 A8,400
BEEEEL] 0 20,000 220,000
O ICT AA2HX HLX ALY 0 20,000 20,000
= 0 8,000 8,000
< 0 3,600 3,600
Al 0 8.400 8,400
SEHSEM HaAE NE KA 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
402 DIZF X201 A 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
02 QIZFRF= A 2 X (01 & K &) 20,000 0 20,000
O LH2M HLAE e KA 20,000 0 20,000
= 6.000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
SERM4 AL 22 7,902,670 5,895,899 2,008,771
=2 3,984,500 2,901,000 1,083,500
= 1,527,545 1,237,109 290,436
Al 2,390,625 1,757,790 632,835
23 24 1,121,200 1,085,000 36,200
< 395,500 430,400 34,900
Al 725,700 654,600 71,100
401 AlEHI 2L 2 THH| 940,500 904,300 36,200
= 306,500 341,400 34,900
Al 634,000 562,900 71,100
01 Al&H 939,000 902,800 36,200
O 2022 MAHIIS 24HH| 440,000 390,000 50,000
= 195,000 195,000 0
Al 245,000 195,000 50,000
O 278D A FHFY 73,000 142,800 69,800
= 36,500 71,400 34,900
Al 36,500 71,400 34,900
O 24 ABEXSsD SST GMAL &7 20,000 0 20,000
O MSAE NNY HER T2 20,000 0 20,000
O HESISA 22T S8 B4 16,000 0 16,000
HEAMBE2HY 425,000 0 425,000
=2 225,000 0 225,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
402 QIR0 A 425,000 0 425,000
=2 225,000 0 225,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
02 DIZFRF =AY E X (01 & TH ) 425,000 0 425,000




2AH: 25 0=
M 2R B&2 2 25
Helr 2R AL 2e (SH9: &)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
O dSAE XY d8d 55 425,000 0 425,000
= 225,000 0 225,000
< 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
=stMel S 88 22| 178,780 138,780 40,000
201 L2l 102,200 62,200 40,000
02 =224l 80,000 40,000 40,000
O 2 MAIEH 2&H 22R= S 80,000 40,000 40,000
=& 2GRS B2 =4 982,000 0 982,000
= 491,000 0 491,000
< 147,300 0 147,300
Al 343,700 0 343,700
201 Let24d] 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
< 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
01 At 22/l 6,000 0 6,000
O 7 2¢e HAUHDIE E= 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
< 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
202 o4dl 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
01 = LH o4 1l 4,000 0 4,000
O # 2 HAHDIE E= 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
< 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
401 AIEBIZ 28I 972,000 0 972,000
= 486,000 0 486,000
< 145,800 0 145,800
Al 340,200 0 340,200
01 A& Hl 972,000 0 972,000
O 7 24 HAUHDIE E= 972,000 0 972,000
= 486,000 0 486,000
=) 145,800 0 145,800
Al 340,200 0 340,200
SIKNE 23 M L SEL3AM E-FH(ZA 8195 3,285,714 2,857,143 428,571
A2 L EXOY)
= 2,300,000 2,000,000 300,000
< 492,857 428,571 64,286
Al 492,857 428,572 64,285
401 AIEBIZ 28I 3,285,714 2,857,143 428,571
= 2,300,000 2,000,000 300,000
= 492,857 428,571 64,286
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 492,857 428,572 64,285
01 A& HI 3,285,714 2,857,143 428,571
O 2t iR 238 g3 EXMHLY 3,285,714 2,857,143 428,571
= 2,300,000 2,000,000 300,000
< 492,857 428,571 64,286
Al 492,857 428,572 64,285
SNNE2SM & SERSM ESFHI (24 S A 696,100 696, 100 0
Hsd 24)
= 348,050 348,050 0
=) 174,025 174,025 0
Al 174,025 174,025 0
401 A& HIZ 201 Y| 0 696, 100 A 696,100
= 0 348,050 A 348,050
=) 0 174,025 A 174,025
Al 0 174,025 A 174,025
01 A& HI 0 696, 100 A696,100
O S3A UEsd 2= 0 696, 100 A 696,100
= 0 348,050 A 348,050
< 0 174,025 A174,025
Al 0 174,025 A 174,025
402 QI2tXt=201 & 696,100 0 696, 100
= 348,050 0 348,050
< 174,025 0 174,025
Al 174,025 0 174,025
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 696, 100 0 696,100
O s3I UHS8dE 696,100 0 696, 100
= 348,050 0 348,050
=) 174,025 0 174,025
Al 174,025 0 174,025
ST 23 L SE23AM E-JH(Z4A E88 40,000 0 40,000
Ag AHY S8 2 2L HE HHEH)
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
402 2I2tXE201 & 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 2IZt 2 AL EZ(OI XM TH ) 40,000 0 40,000
O 2 =83 d9 MAA =2 & 22l A
g E4H8d 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
SIRNE RS L SERM E-THI(FZ4A Late] 5,000 0 5,000
MS HAWY GHBIE HE 89)
= 3,500 0 3,500
=) 750 0 750
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SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
Al 750 0 750
401 A& HIZ 201 I 5,000 0 5,000
= 3,500 0 3,500
& 750 0 750
Al 750 0 750
01 A& HI 5,000 0 5,000
O Z4 gl AS SA4EHE FIEIIFE BHE 5,000 0 5,000
= 3,500 0 3,500
< 750 0 750
Al 750 0 750
SNHNE2SM & SERSM EFHI(F &A= 5,000 0 5,000
22 SAHE J8)F BHE 89)
= 3,500 0 3,500
=) 750 0 750
Al 750 0 750
401 A& HIZ 201 I 5,000 0 5,000
= 3,500 0 3,500
& 750 0 750
Al 750 0 750
01 A& HI 5,000 0 5,000
O 7 THN2 =2 8483 s8Il ¢ 5,000 0 5,000
= 3,500 0 3,500
< 750 0 750
Al 750 0 750
IRNERSM L SERSM ExFH (24 2= 15,000 0 15,000
27X HAYY GI8IIFE BY 8Y)
= 10,500 0 10,500
< 2,250 0 2,250
Al 2,250 0 2,250
401 Al HIZ 201 I 15,000 0 15,000
= 10,500 0 10,500
=) 2,250 0 2,250
Al 2,250 0 2,250
01 A& HI 15,000 0 15,000
O =z 25 533X 2 S48E 8IE
HE 15,000 0 15,000
= 10,500 0 10,500
=) 2,250 0 2,250
Al 2,250 0 2,250
20229 & XXM 23t 2elJl gt ZstAtg 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
207 A O &l 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 284 30,000 0 30,000
O 2022 XXM 23t 2eldlgt 23(F34
gd) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000




2H: 230
g 2UHEASHE A =4
S92 AY DAL CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
cH2SSEEA =24 639,280 399,100 240,180
S AFE 2 AL 177,920 162,800 15,120
ZHIAAE ZALS 177,920 162,800 15,120
301 LA F 33,120 18,000 15,120
12IIEtE4 = 33,120 18,000 156,120
O SR AH (M) L 22AHOI0IS KL
SAX EA 3 33,120 18,000 156,120
ZUots 2sH X 461,360 236,300 225,060
20 (zol) ots =29 461,360 236,300 225,060
101 1Al 62,900 56,000 6,900
04 JI2ZtHZ22HEE = 62,900 56,000 6,900
O Z3oInts2Z JIZHMAR (X HEH,AIE
SRX, L2 FAIZ) 62,900 56,000 6,900
201 Let24E] 151,460 133,300 18,160
03 &Ar2 I 18,160 0 18,160
O 2022 ZH0|0ts ==& 18,160 0 18,160
307 glztol & 20,000 0 20,000
04 QIZ2HEHALALS B = 20,000 0 20,000
O 20224 =Dt 0l=ZH HNEXNAS(=HH
T XH) 20,000 0 20,000
401 AIEHI L 201 223,000 43,000 180,000
01 A& HI 223,000 43,000 180,000
O 834l 28) S2AMY NI (SUHAEX
) 180,000 0 180,000
Hees(2sto=t) 429,390 0 429,390
SEXE(2s0=s2) 429,390 0 429,390
=CH M Bty 429,390 0 429,390
802 gtet=JIEt 429,390 0 429,390
01 2NE2x3eeE=s 278,733 0 278,733
O 20208 SNMNIAZSMH 2EAY 15,084 0 15,084
O 20208 HSAAIZSTHE S ALY 836 0 836
O 20214 2 ME=ZH(SHA L)AL (01E
Z8) 240,597 0 240,597
O 2020 EZaHTHQHLHEH FHIALY 6,305 0 6,305
O 2021 ZaHTHHLHE ZHIAY 6,384 0 6,384
O 20218 MSAME MALE SAUES 144 0 144
O 20213 HdSALE SMHAIAE 2EAMI 1,000 0 1,000
O 20218 dSAE E-THIAMY 8,383 0 8,383
02 Al - EHIZEXSEHE S 150,657 0 150,657
O 2021E XS Zstols XA 9,254 0 9,254
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Heegs(2stusn)
SIS (230=)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

O 20208 SWAMIAZSWESAS 6,788 0 6,788
O 20208 HSAAIZTHE S ALY 377 0 377
O 2021E S MHE=FHI (SUAA)AME (012

Z8) 117,786 0 117,786
O 2019¥8~2021E HHE2ZXNSEAMY 1,833 0 1,833
O 20219 SXNH2s M E+FH A (01 F L E

) 5,563 0 5,563
O 20212 S=2=tl S22 2 XA

e 30 0 30
O 20202 EZasHTHQHLHE ZHIAHY 3,195 0 3,195
O 2021F ZatTHRHLHE ZHIAY 2,006 0 2,006
O 20218 dSAME dMALE SAEx 72 0 72
O 20218 MSALE STHAIAE FEAMY 400 0 400
O 20218 MSAE B=FH ALY 3,353 0 3,353
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N & 0l & AF S & M M
20228 % %Y 2 3 YurslH FA
2N RBHED
HE: ALY AE
el BZOINE CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
BB 12,676,664 9,800,808 2,875,856
o] 270,600 0 270,600
= 1,685,700 1,615,700 70,000
Al 10,720,364 8, 185, 108 2,535,256
BBUY WE 12,611,628 9,767,028 2,844,600
| 270,600 0 270,600
< 1,685,700 1,615,700 70,000
Al 10,655,328 8,151,328 2,504,000
2O E 2,219,208 1,986,608 232,600
| 204,600 0 204,600
= 810,700 810,700 0
Al 1,203,908 1,175,908 28,000
2upy 2= 118,000 110,000 8,000
201 YBr2 | 118,000 110,000 8,000
01 AlR 22l 118,000 110,000 8,000
O 452 U 2o N2 242E B2 83,000 80,000 8,000
M2 NEISOHA 2 63,000 53,000 10,000
201 YBt2 | 63,000 53,000 10,000
03 #A S bl 50,000 40,000 10,000
O PUHAMSHHEY HBNUIA HH L AE
S0 =gyl 50,000 40,000 10,000
= 22Z2AHFX X 15,000 5,000 10,000
301 YBHEHB 15,000 5,000 10,000
12 B2 43 15,000 5,000 10,000
O 2L R AMEE X 15,000 5,000 10,000
HE2ZX S4 850,000 850,000 0
< 700,000 700,000 0
Al 150,000 150,000 0
401 NEHIL 2 THYI 730,000 730,000 0
= 580,000 580,000 0
Al 150,000 150,000 0
02 22l 148,000 50,000 A2,000
O 24 EdASX F4 Lel(FYL BY
O AP @2, 2%, S&, ®I|, 4% 148,000 150,000 A2,000
03 A& S THHI 2,000 0 2,000
O 2¢ EgeteX TH(FHY BUU AL
B et 2,000 0 2,000
BEX YA 2SEN HE X 204,600 0 204,600
o] 204,600 0 204,600
101 Q1248 195,600 0 195,600
o] 195,600 0 195,600
VPRV EEPTETE 195,600 0 195,600
O gepeef ARY S(ZYLYH) 195,600 0 195,600




SN RBHSD
Ha: BN AE
Sl 20Y EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
¥ 795,600 0 195,600
206 T 2 bl 9,000 0 9,000
gl 9,000 0 9,000
01 T2 bl 9,000 0 9,000
O X YAVABE S(ZYLYH) 9,000 0 9,000
p] 9,000 0 9,000
=HeY 1,591,300 1,389,300 202,000
gl 66,000 0 66,000
< 75,000 5,000 70,000
Al 1,450,300 1,384,300 66,000
R ONEICETE ] 859,300 789,300 70,000
= 70,000 0 70,000
Al 789,300 789,300 0
201 2Bt | 507,000 437,000 70,000
= 70,000 0 70,000
Al 437,000 437,000 0
03 & At2 2l 470,000 400,000 70,000
O LA S 470,000 400,000 70,000
= 70,000 0 70,000
Al 400,000 400,000 0
D20EY2 HH L NABBN 9N D20y 132,000 0 132,000
2y
gl 66,000 0 66,000
Al 66,000 0 66,000
307 2120l & 132,000 0 132,000
gl 66,000 0 66,000
Al 66,000 0 66,000
02 SIABMANSEE 132,000 0 132,000
O Mol &8 % X9 23 eT=0
2 (FHYH) 132,000 0 132,000
p] 66,000 0 66,000
Al 66,000 0 66,000
e 2,312,400 807,400 1,505,000
SRR ZHAMY 2K HY 2,002,000 502,000 1,500,000
401 N EHIL 2 THYI 2,002,000 502,000 1,500,000
01 Al 2,000,000 500,000 1,500,000
O Snzx =4 EXNMHYY 2,000,000 500,000 1,500,000
22 HEE 13,000 8,000 5,000
201 YEr2 | 13,000 8,000 5,000
01 AbR 22| t] 3,000 8,000 5,000
O RS RE 13,000 8,000 5,000
oo 3,054,200 2,984,200 70,000
< 750,000 750,000 0
Al 2,304,200 2,234,200 70,000




SN RBHSD
HE: ALY AE
Sl CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HeBYL £ 403,600 333,600 70,000
401 NEHIL 2 THYI 340,800 270,800 70,000
01 Al 339,500 270,000 69,500
O MAIS CH2H& HY 24T A 69,500 0 69,500
03 Al = Ch bl 1,300 800 500
O HgB2AL MU 2 24 =7 1,300 800 500
HBAL 3,434,520 2,599,520 835,000
< 50,000 50,000 0
Al 3,384,520 2,549,520 835,000
Sms4+ZE NS 1,650,000 900,000 750,000
401 IS HI L 2 TH B 750,000 0 750,000
01 Al 750,000 0 750,000
O NEs 72 £227 M S 450,000 0 450,000
O NEs 22 ®I|, SHUBA S 300,000 0 300,000
BEX BOAAL HXEX 528,000 443,000 85,000
401 NEHIL 2T 528,000 443,000 85,000
01 Al bl 525,000 440,000 85,000
O SIE4TY M2 BUAL FHIA(
SExIDLI) 20,000 0 20,000
O ens+38 SUiel MU N 24 20,000 0 20,000
O SIE4+2R Y7 AFUA Ty A 45,000 0 45,000
BT IYH (VR ISD) 40,480 33,780 6,700
EEETTEESE ) 6,700 0 6,700
oY (RRTSD) 6,700 0 6,700
101 2121l 6,700 0 6,700
0124 6,700 0 6,700
O Sllz4+328 BY2RX FL224Y 6,700 0 6,700
WRES(2BASH) 24,556 0 24,556
CRbIES 24,556 0 24,556
AcH FYTY vy 24,556 0 24,556
802 & 37| Ef 24,556 0 24,556
02 Al - SHIZ2EI¢a3 24,556 0 24,556
O 20208 SAF AlEHHAL 8,323 0 18,323
O 20208 BZOIYHIH PEA (BBt
NETYH o N8 =) (REAY) 400 0 400
O 20218 H2xt HERZX SLAL 1,567 0 1,567
O 2020& H2X HEZZX S& AL 4,266 0 4,266
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N & 0l & AF S & M M
20229 = =& 2 3 LB FAl
M S AT A D
g NHItss TAog =4
CHlr S AITH A ALY (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S Al TH 44 Dt 24,315,332 22,394,815 1,920,517
= 1,000,000 0 1,000,000
= 8,527,000 8,277,000 250,000
£ 100,000 0 100,000
< 3,382,900 3,892,400 509,500
Al 11,305,432 10,225,415 1,080,017
XEIdbsst SAIIe =4 21,562,375 19,923,875 1,638,500
= 1,000,000 0 1,000,000
s 6,840,000 6,840,000 0
= 100,000 0 100,000
< 3,156,000 3,697,500 A 541,500
Al 10,466,375 9,386,375 1,080,000
S ALTH 28 A 21,371,575 19,733,075 1,638,500
= 1,000,000 0 1,000,000
s 6,840,000 6,840,000 0
= 100,000 0 100,000
< 3,156,000 3,697,500 A 541,500
Al 10,275,575 9,195,575 1,080,000
SANTHE 2L = 250,000 100,000 160,000
= 100,000 0 100,000
Al 150,000 100,000 50,000
403 A X EHHS =0l A 150,000 0 150,000
= 100,000 0 100,000
Al 50,000 0 50,000
02 I 2S0Het A =H 2 & AL 160,000 0 160,000
O XXM A 2= X 150,000 0 150,000
£ 100,000 0 100,000
Al 50,000 0 50,000
SEANHEAIS 2 72,300 33,800 38,500
=) 8,500 0 8,500
Al 63,800 33,800 30,000
307 21201 & 37,600 29,100 8,500
& 8,500 0 8,500
Al 29,100 29,100 0
02 HAHFHANGEEE 37,600 29,100 8,500
O HMSH &HIFH 37,600 29,100 8,500
< 8,500 0 8,500
Al 29,100 29,100 0
401 AIEHI L 20 30,000 0 30,000
01 A€ HI 30,000 0 30,000
O ZAZ2USEAR2E A HeldH ZHAMS (S
EENES M= 30,000 0 30,000
2ES TAMESEAMNS 2,876,000 3,426,000 A550,000
=) 2,000,000 2,550,000 A550,000
Al 876,000 876,000 0
201 LEt2E | 53,000 50,000 3,000




2N S A A
M XNEIbse TAJIEE =4
Sl T AITHA ALY CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
02 =224l 3,000 0 3,000
O A8ES TANHMAMY ESAE &I, =&
= 8 3,000 0 3,000
301 LEHZ 17,000 20,000 A 3,000
09 HALAHIX A S 17,000 20,000 A 3,000
O ZSAMYE AHEA 2 17,000 20,000 A 3,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,346,000 2,896,000 A 550,000
=) 1,736,000 2,286,000 A 550,000
Al 610,000 610,000 0
01 A& HI 2,336,000 2,886,000 A 550,000
O A8 TAMERE ALY 2,336,000 2,886,000 A 550,000
< 1,736,000 2,286,000 A 550,000
Al 600,000 600,000 0
402 QI2H X201 M 190,000 190,000 0
< 114,000 114,000 0
Al 76,000 76,000 0
02 QIZEH 2 AL EZ (01X TS ) 0 90,000 A 90,000
O g8 =2 XJA A 0 90,000 290,000
< 0 54,000 254,000
Al 0 36,000 A 36,000
03 212t AL S HI 190,000 100,000 90,000
O HE =8 =2/ X3 A 90,000 0 90,000
< 54,000 0 54,000
Al 36,000 0 36,000
SAITHA CIF ALY (AR 2353 2) 5,300,000 5,300,000 0
s 2,660,000 2,660,000 0
< 440,000 440,000 0
Al 2,200,000 2,200,000 0
207 &1 OH &l 0 100,000 100,000
01 2284 0 100,000 A 100,000
O &3228 29 0 100,000 A 100,000
401 Al HIZ 201 Y] 5,300,000 5,200,000 100,000
s 2,660,000 2,660,000 0
=) 440,000 440,000 0
Al 2,200,000 2,100,000 100,000
01 A& HI 5,300,000 5,200,000 100,000
O AMU233 2 STAITHA OIH ALY 5,300,000 5,200,000 100,000
s 2,660,000 2,660,000 0
< 440,000 440,000 0
Al 2,200,000 2,100,000 100,000
ANANEE ASg83Ad =d & 23 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
201 Let24d] 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000




M CATAD
M XNEobse AR £
CHl T AITH A4 ALY EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
IEEET 5,000 0 5,000
O AS82R2 F4 L 93 29 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
03 #AI2 Yt 50,000 0 50,000
O UWESA siA 2 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
207 1R f 2yl 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
EEEET 130,000 0 130,000
O AS8ZL =4 2 29 Yo o3 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
307 8I2t0| & 815,000 0 815,000
= 815,000 0 815,000
02 I YA AL R 15,000 0 15,000
O 2MHRAY 29 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
05 eIt E 2 800,000 0 800,000
O AS8TY 29 AY DA 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
401 Al HI L 2 THHI 1,000,000 0 1,000,000
01 A&l 1,000,000 0 1,000,000
O NEHHE LASHATA TLAY 1,000,000 0 1,000,000
AUS TAHY AF AL 1,858,000 1,858,000 0
= 515,000 515,000 0
= 86,000 86,000 0
Al 1,257,000 1,257,000 0
207 914 2yl 93,000 35,000 58,000
IR 93,000 35,000 58,000
O DISZSH 28 % S482 98 g 244
g s 93,000 35,000 58,000
301 LBt M3 2,000 5,000 £3,000
09 SALAIHIXI 2 2,000 5,000 £3,000
O DI2SZSH 292 948 N S 2,000 5,000 A3,000
401 Al HI YL 2 T 1,763,000 1,818,000 55,000
= 515,000 515,000 0
= 86,000 86,000 0
Al 1,162,000 1,217,000 55,000
01 A&l 1,762,000 1,817,000 55,000
O AAS TAWAY AZAL 1,762,000 1,817,000 A 55,000
= 515,000 515,000 0
= 86,000 86,000 0
Al 1,161,000 1,216,000 A 55,000
Fe s U 29y 2,718,000 2,436,000 282,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,657,000 T,437,000 750,000
< 226,900 194,900 32,000
Al 804,100 804, 100 0
zehg 2,718,000 2,436,000 282,000
2 1,687,000 1,437,000 250,000
< 226,900 194,900 32,000
Al 804,100 804,100 0
HYS FHASY MBOA HEAL 282,000 0 282,000
2 250,000 0 250,000
< 32,000 0 32,000
201 Lyt HH| 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 Ak 22l bl 5,000 0 5,000
O BZACUOIE 2549 S 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
202 01t 500 0 500
< 500 0 500
NIERTEL 500 0 500
O HYS MEOISAY 57 500 0 500
< 500 0 500
207 1T LBl 20,000 0 20,000
2 14,000 0 14,000
= 6,000 0 6,000
01 eRg Yl 20,000 0 20,000
O FUAALSDS S 20,000 0 20,000
2 14,000 0 14,000
= 6,000 0 6,000
401 AIEHI L 2T bl 256,500 0 256,500
2 236,000 0 236,000
< 20,500 0 20,500
01 Al bl 256,500 0 256,500
O DIAEEY +88Y S 256,500 0 256,500
2 236,000 0 236,000
= 20,500 0 20,500
WS (TATHAD) 17 0 17
SN E 7 0 17
2Ty BT gy 7 0 17
802 Bt&t 2 JI Ef 17 0 17
02 Al - CHEESUE3 7 0 17
O 20218 SAIKHAOIIHOl L XBME2Y
Ared 7 0 17
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ME&sH 29,070,362 26,423,085 2,647,277
= 610,000 610,000 0
= 3,500,000 2,000,000 1,500,000
J| 1,256,702 996,964 259,738
< 1,600,892 1,518,892 82,000
Al 22,102,768 21,297,229 805,539
NS 23,954,277 21,235,788 2,718,489
= 610,000 610,000 0
s 3,500,000 2,000,000 1,500,000
J| 1,256,702 996,964 259,738
< 1,600,892 1,518,892 82,000
Al 16,986,683 16,109,932 876,751
Hsgdst =8 11,292,277 10,947,788 344,489
= 610,000 610,000 0
J| 948,702 688,964 259,738
< 1,466,892 1,432,892 34,000
Al 8,266,683 8,215,932 50,751
AL E M ¥ dEds 243 N 83,100 73,100 10,000
201 L Et2A | 52,100 42,100 10,000
01 AtR 22l | 52,100 42,100 10,000
O M=tz s g2 MH 25,000 15,000 10,000
SH d=std=203 890,000 900,000 A 10,000
< 140,000 160,000 A 10,000
Al 750,000 750,000 0
307 21201 & 890,000 900,000 A 10,000
< 140,000 160,000 210,000
Al 750,000 750,000 0
02 HAHFHANEEX 890,000 900,000 A 10,000
O 24t dIM=E2U3(==51) 890,000 900,000 A 10,000
S 140,000 150,000 A 10,000
Al 750,000 750,000 0
TSt EI3ESZ DU E 305,500 220,000 85,500
J| 95,500 0 95,500
=) 50,000 60,000 A 10,000
Al 160,000 160,000 0
307 21201 A 305,500 220,000 85,500
J| 95,500 0 95,500
=) 50,000 60,000 A 10,000
Al 160,000 160,000 0
02 It HAMAEE 305,500 220,000 85,500
O MM =2MEBUAISIZIN(FZLHEH) 305,500 220,000 85,500
Jl| 95,500 0 95,500
< 50,000 60,000 A 10,000
Al 160,000 160,000 0
HISZUS N 78,000 80,000 A 2,000
< 8,000 10,000 A 2,000
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A 70,000 70,000 0
307 212+0| & 78,000 80,000 A2,000
< 8,000 10,000 A2,000
Al 70,000 70,000 0
02 DI A AAIL R 78,000 80,000 A2,000
O ™2 &4 Zo3 HIKNS(X5D) 78,000 80,000 £2,000
< 8,000 10,000 A2,000
Al 70,000 70,000 0
HIEHACHE AKX 80,000 220,000 140,000
< 40,000 90,000 A50,000
Al 40,000 130,000 £90,000
307 ©I2+0| & 80,000 220,000 140,000
< 40,000 90,000 50,000
Al 40,000 130,000 £90,000
02 QIZAMALEE 80,000 220,000 £ 140,000
O MSHAT 24484 HBH(ES) 0 140,000 140,000
= 0 50,000 50,000
Al 0 90,000 90,000
HIEHZIIWS 140,000 150,000 A 10,000
< 20,000 30,000 ~10,000
Al 120,000 120,000 0
307 212+0| & 140,000 150,000 ~10,000
< 20,000 30,000 £10,000
Al 120,000 120,000 0
02 BIZAMALER 140,000 150,000 A 10,000
O M2xHE+AYS 140,000 150,000 £10,000
< 20,000 30,000 £10,000
Al 120,000 120,000 0
HILAAINH0I AL =S 65,000 70,000 A5,000
< 15,000 20,000 A5,000
Al 50,000 50,000 0
307 212+0| & 65,000 70,000 A5,000
< 15,000 20,000 A5,000
Al 50,000 50,000 0
02 BB AAS B E 65,000 70,000 A5,000
O @2H423 - A0IA2EHS 65,000 70,000 A5,000
< 15,000 20,000 5,000
Al 50,000 50,000 0
HIUHAOO 2L ME S 40,000 50,000 £10,000
< 10,000 20,000 £ 10,000
Al 30,000 30,000 0
307 £I2+0| & 40,000 50,000 A10,000
< 10,000 20,000 £10,000
Al 30,000 30,000 0
02 QIZAMALER 40,000 50,000 A 10,000
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SEEENEEEEELEE 40,000 50,000 10,000
< 10,000 20,000 10,000
Al 30,000 30,000 0
ZAMEIZ Y MBS OIE O3 25,000 30,000 A5,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 15,000 15,000 0
307 £I2t0| & 25,000 30,000 A5,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 15,000 15,000 0
02 DI A A AL R 25,000 30,000 5,000
O 24 ME2tH d=HECE S 25,000 30,000 25,000
= 10,000 15,000 25,000
Al 15,000 15,000 0
ZAMSSERZIIH3S 25,000 30,000 25,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 15,000 15,000 0
307 £I2t0| & 25,000 30,000 25,000
= 10,000 15,000 5,000
Al 15,000 15,000 0
02 I P A AL B X 25,000 30,000 5,000
O 2AMSI2tH ®22II0H3 25,000 30,000 25,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 15,000 15,000 0
XI 2 O 31 H £ X & 535,800 406,800 129,000
= 186,000 83,000 103,000
Al 349,800 323,800 26,000
307 Q1201 & 535,800 406,800 129,000
< 186,000 83,000 103,000
Al 349,800 323,800 26,000
02 I Y AA SR 535,800 406,800 129,000
O 27g)| ®= 258D k7S 14,000 9,000 5,000
= 10,000 5,000 5,000
Al 4,000 4,000 0
O d=setEeldE=x403 0 8,000 8,000
< 0 4,000 £ 4,000
Al 0 4,000 £ 4,000
O 20224 ®= FOHQI AOIZ T2 d+A TS
(=388 d) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O 20228 SAIALY ®S OLOIEOf 018 BTO)
s(=34YHA) 32,000 0 32,000
= 32,000 0 32,000
O 20228 TRIAOIOIE SEHHE (S 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O 2022 MBI2tH M=% MEBHE =243 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
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O 2022 M3z ZAMet=tHE 202U 3

QEEH FEHIC #OAN e 30,000 0 30,000
=) 10,000 0 10,000
Al 20,000 0 20,000
UCHMEH KX S XX (2 S KIE) 208,578 204,624 3,954
J| 104,289 102,312 1,977
Al 104,289 102,312 1,977
307 gl2tol & 208,578 204,624 3,954
J| 104,289 102,312 1,977
Al 104,289 102,312 1,977
02 HHFHAEEX 208,578 204,624 3,954
O etdEX XX B XA 208,578 204,624 3,954
J| 104,289 102,312 1,977
Al 104,289 102,312 1,977
Sad MENSXSI X (2SXH) 29,798 29,232 566
J| 14,899 14,616 283
Al 14,899 14,616 283
307 glz2+ol & 29,798 29,232 566
J| 14,899 14,616 283
Al 14,899 14,616 283
02 I HAAMAEE 29,798 29,232 566
O RAUMENSNEX XA 29,798 29,232 566
J| 14,899 14,616 283
Al 14,899 14,616 283
HEAMMEMNSXEZX BIX(2SXA) 208,580 204,624 3,956
J| 104,290 102,312 1,978
Al 104,290 102,312 1,978
307 glztol & 208,580 204,624 3,956
J| 104,290 102,312 1,978
Al 104,290 102,312 1,978
02 UAHFHAEEE 208,580 204,624 3,956
O HZUMEHSXEZX B XA 208,580 204,624 3,956
J| 104,290 102,312 1,978
Al 104,290 102,312 1,978
d=SZ2MsUHAS XS 234,300 204,300 30,000
307 glz2tol & 234,300 204,300 30,000
02 HAHFHANEEX 234,300 204,300 30,000
O E=E0MSUHIEFINHXH 234,300 204,300 30,000
ZAFC(U-15) R4 53¢ 29 K& 55,000 0 55,000
307 glz2+ol & 55,000 0 55,000
02 IZtE A AMHEE 55,000 0 55,000
O ZAA ANRIEREH(U-15) 2Y 55,000 0 55,000
=3 X 297,113 281,600 15,513
307 glztol & 297,113 281,600 15,513
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SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
RN EEEELEES 292,113 276,600 15,513
O ZUAHSS 2YX 292,113 276,600 15,513
NYesPI 245 =X 1,274,812 1,236,812 38,000
< 38,000 0 38,000
Al 1,236,812 1,236,812 0
301 YU BHZ 1,271,912 1,233,912 38,000
< 38,000 0 38,000
Al 1,233,912 1,233,912 0
00sEe - 2SRSENE 1,271,912 1,233,912 38,000
O =3g =29t 784,318 764,318 20,000
- szl 40,000 20,000 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 20,000 0
O s4€ =29 487,594 469,594 18,000
- stz 30,000 12,000 18,000
< 18,000 0 18,000
Al 12,000 12,000 0
ZIA00 2AMSASHEH (IS AY) 160,000 0 160,000
p] 160,000 0 160,000
101 Q121 b 117,115 0 117,115
p] 117,115 0 117,115
YPIENEED =P 117,115 0 117,115
O 2100 PAMBASHE A (FLH
gH) 117,115 0 117,115
p] 117,115 0 117,115
201 Yete | 37,885 0 37,885
p] 37,885 0 37,885
01 At 22l 37,885 0 37,885
O 2100 ZHMBASHE A (FLH
g) 37.885 0 37,885
p] 37,885 0 37,885
202 01| 5,000 0 5,000
p] 5,000 0 5,000
NETET 5,000 0 5,000
O 2100 ZAMBASHE A (FLH
g) 5,000 0 5,000
p] 5,000 0 5,000
MEoma nE 12,662,000 10,288,000 2,374,000
2 3,500,000 2,000,000 1,500, 000
p] 308,000 308,000 0
= 134,000 86,000 48,000
Al 8,720,000 7,894,000 826,000
ZZHSANE QRS 962,000 682,000 280,000
401 A& HI L 20 bl 932,000 652,000 280,000
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01 Al& ] 930,000 650,000 280,000
O HRE MEYSAE XA 100,000 0 100,000
O HHHOIESE ANLSL ZA 100,000 0 100,000
O Nz, 21 ESR AL B4 80,000 0 80,000
HESNSAEXS(SBDHMSAE X 616,000 70,000 546,000
bl 35,000 35,000 0
Al 581,000 35,000 546,000
308 XX SIS 0| & 616,000 70,000 546,000
pl 35,000 35,000 0
Al 581,000 35,000 546,000
08 RS2 HEEX 616,000 70,000 546,000
O RUNESSD =3 326,000 0 326,000
O ZAAD AS o] 200,000 0 200,000
O RUEsD |2 HIL 20,000 0 20,000
A2 oelesIR 284,000 236,000 48,000
= 134,000 86,000 48,000
Al 150,000 150,000 0
401 AIE Bl L 2 0H L] 284,000 236,000 48,000
= 134,000 86,000 48,000
Al 150,000 150,000 0
01 Al&H| 284,000 236,000 48,000
O 2MM HNOES HI AbE] 25,000 24,000 1,000
= 25,000 24,000 1,000
O 2LHS2E W HIDIR AIE 2 AL 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
O 2E=7F U HIJIE AIZ2A 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
O uss g Y L5 XYS
Z A 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
2o =S MHE 9,800,000 8,300,000 1,500,000
o 3,500,000 2,000,000 1,500,000
Al 6,300,000 6,300,000 0
401 AIEHI 2L 2 0H Y] 9,800,000 8,300,000 1,500,000
B 3,500,000 2,000,000 1,500,000
Al 6,300,000 6,300,000 0
01 Al& | 9,000,000 8,000,000 1,000,000
O NZANZSSHSHEH A AL 9,000,000 8,000,000 1,000,000
i 3,000,000 2,000,000 1,000,000
Al 6,000,000 6,000,000 0
02 22t 800,000 300,000 500,000
O NZMZEHS = o 800,000 300,000 500,000
o 500,000 0 500,000
Al 300,000 300,000 0
DS s MSAZY B 3,674,927 3,654,927 20,000
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20228 &= =& 2 35 L3I A M A
SN AMHED
Hm: AE .9y e
ST USRS BN U Do SHSA N (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
| A4 B X It 1,332,914 1,216,113 116,801
=2 338,584 340,869 A2,285
[= 163,004 118,690 44,314
Al 831,326 756,554 74,772
AE . QM 22 1,291,903 1,183,473 108,430
=2 338,584 340,869 A2,285
[= 163,004 118,690 44,314
Al 790,315 723,914 66,401
HUS5 &4 U 2o SFSA Y 475,130 364,700 110,430
=2 3,715 5,000 A1,285
[ 47,284 2,670 44,614
Al 424,131 357,030 67,101
HEEG ALY 298,000 290,000 8,000
307 gl12+0l & 40,000 32,000 8,000
02 DI B AAIYE R 40,000 32,000 8,000
O UEAA MBXNA S 40,000 32,000 8,000
otalAlY XA 29 7,430 10,000 A2,570
=2 3,715 5,000 A 1,285
[= 1,114 1,500 A 386
Al 2,601 3,500 A 899
201 LBt 7,430 10,000 22,570
=2 3,715 5,000 A1,285
[=4 1,114 1,500 A 386
Al 2,601 3,500 A 899
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IO SN DoAY BAIXS 7,728 0 7,728
= 5,409 0 5,409
= 927 0 927
Al 1,302 0 1,302
301 LB BHZ 7,728 0 7,728
= 5,409 0 5,409
< 927 0 927
Al 1,392 0 1,302
R EEERPSE] 7,728 0 7,728
O =W HEXEY Z2UHY BHAl JHAXI 2 7,728 0 7,728
= 5,409 0 5,409
= 927 0 927
Al 1,392 0 1,392
ZHUESNY SN 439,708 498,350 158,642
= 132,044 149,505 A17,461
Al 307,664 348,845 A 41,181
301 LptR M3 439,708 498,350 158,642
= 132,044 149,505 A17,461
Al 307,664 348,845 A41,181
01 ABI 2 H =452 439,708 498,350 158,642
O Z0jo ESX&(FIH) 439,708 498,350 158,642
< 132,044 149,505 A17,461
Al 307,664 348,845 A 41,181
HAOHQ ABLBOIZ & X 2,000 12,000 210,000
= 600 3,600 3,000
Al 1,400 8,400 A7,000
301 LptRH2 2,000 12,000 210,000
= 600 3,600 £3,000
Al 1,400 8,400 A7,000
01 MBI R B =452 2,000 12,000 210,000
O HAZH ABLHOIZ 42 X 2,000 12,000 £10,000
= 600 3,600 £3,000
Al 1,400 8,400 A7,000
ESZ0HO NGRS HYX 56,820 0 56,820
= 28,620 0 28,620
= 8,460 0 8,460
Al 19,740 0 19,740
307 212+0| & 56,820 0 56,820
= 28,620 0 28,620
< 8,460 0 8,460
Al 19,740 0 19,740
1 ABISXA 2 5 56,820 0 56,820
O 20228 ESF0HQ NALEE FHAXAAY 56,820 0 56,820
= 28,620 0 28,620
< 8,460 0 8,460
Al 19,740 0 19,740




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

ZZZ 0§t

iR =S

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
ZOjO HOIAL XNBMEH 29 102,288 100, 194 2,094
= 27,617 27,052 565
Al 74,671 73,142 1,529
301 LB BHZ 102,288 100, 194 2,094
< 27,617 27,052 565
Al 74,671 73,142 1,529
01 MBI R == 452 102,288 100, 194 2,004
O H0jQ BoAANE NUH 29 102,288 100, 194 2,094
< 27,617 27,052 565
Al 74,671 73,142 1,529
NZFOHQ BB AR 23 8,639 10,392 A 1,753
307 212+0| & 8,639 10,392 A 1,753
NIEEEEET 8,639 10,392 A1,753
O XEZH WEZXI E2 8,639 10,392 A1,753
ZHAHFAIE 2 X2 4,310,767 4,233,954 76,813
= 3,016,473 2,962,704 53,769
< 259,011 254,402 4,609
Al 1,035,283 1,016,848 18,435
307 912+0| & 4,310,767 4,233,954 76,813
=2 3,016,473 2,962,704 53,769
< 259,011 254,402 4,609
Al 1,035,283 1,016,848 18,435
10 MSIZRAEHE S S B X 4,309,247 4,232,434 76,813
O ZHAHFAIL 22Ul () 4,309,247 4,232,434 76,813
= 3,016,473 2,962,704 53,769
< 258,555 253,946 4,609
Al 1,034,219 1,015,784 18,435
ZHAAFAIL DS 345,210 80,400 264,810
2 132,405 0 132,405
= 39,722 0 39,722
Al 173,083 80,400 92,683
402 SI2H2 0| & 345,210 80,400 264,810
2 132,405 0 132,405
= 39,722 0 39,722
Al 173,083 80,400 92,683
02 LR AL 2T (OI M) 264,810 0 264,810

O UZALZSH =4 24 2 520 X3

A 264,810 0 264,810
= 132,405 0 132,405
< 39,722 0 39,722
Al 92,683 0 92,683
ZjoSE =R 2P| 1,810,482 1,825,482 A 15,000
< 362,097 365,007 ~3,000
Al 1,448,385 1,460,385 A 12,000
307 212+0| & 1,810,482 1,825,482 A 15,000
= 362,097 365,097 ~3,000




2N
X ZH -
L= B

el

ZZZ 0§t
gopel =X sa
e sxsa

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 1,448,385 1,460,385 A 12,000
10 A SXAEHE2SEHIEX 1,810,482 1,825,482 A 15,000
O Zfesgg=ia 249l 1,810,482 1,825,482 A 15,000
< 362,097 365,097 A 3,000
Al 1,448,385 1,460,385 A 12,000
SO FAESAIE JIsES 35,526 0 35,526
= 17,763 0 17,763
< 5,329 0 5,329
Al 12,434 0 12,434
402 2I2tX=201 & 35,526 0 35,526
= 17,763 0 17,763
S 5,329 0 5,329
Al 12,434 0 12,434
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 35,526 0 35,526
O ZUe=2AESAE JIsEH 35,526 0 35,526
= 17,763 0 17,763
=) 5,329 0 5,329
Al 12,434 0 12,434
=HESGHH JIsE2H 15,000 0 15,000
401 Al HI K 201 I 15,000 15,000
01 A& HI 15,000 15,000
O =0sS9dH JIsEZ 15,000 0 15,000
MNAass SAXE 5,869,732 5,865,974 3,758
= 5,098,635 5,102,826 A4,191
=) 181,129 177,718 3,411
Al 589,968 585,430 4,538
=X 58 5,869,732 5,865,974 3,758
= 5,098,635 5,102,826 A4,191
=) 181,129 177,718 3,411
Al 589,968 585,430 4,538
A& X3 A 4,306,819 4,221,536 85,283
= 3,876,137 3,799,382 76,755
=) 172,273 168, 862 3,411
Al 258,409 253,292 5,117
307 21201 A 3,700,019 3,614,736 85,283
= 3,330,017 3,253,262 76,755
T 148,001 144,590 3,411
Al 222,001 216,884 5,117
05 RIZt2E = 3,700,019 3,614,736 85,283
O NEXtadH A2z A 3,700,019 3,614,736 85,283
= 3,330,017 3,253,262 76,755
< 148,001 144,590 3,411
Al 222,001 216,884 5,117
ANAXEEH2S 738,260 700,838 37,422
= 516,782 490,588 26,194
Al 221,478 210,250 11,228




2N
P HASE SN

el

X ZH
S =

ZZZ 0§t

=X 58

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
301 LetE2H = 738,260 700,838 37,422
= 516,782 490,588 26,194
Al 221,478 210,250 11,228
01 MEI2EZE 45z 738,260 700,838 37,422
O XNSEXEME 29H ¥ YIISSE Atdl
22| 738,260 700,838 37,422
= 516,782 490,588 26,194
Al 221,478 210,250 11,228
NAXEHEH2I (Atell2tel) 29,708 29,263 445
= 20,796 20,484 312
Al 8,912 8,779 133
301 Let2H = 29,708 29,263 445
= 20,796 20,484 312
Al 8,912 8,779 133
01 MEI2EZE 5= 29,708 29,263 445
O XeEdXelAtey ZEH X Atel2el 29,708 29,263 445
= 20,796 20,484 312
Al 8,912 8,779 133
2EsHUA= =242 222 N (JLINSEE A 38,667 28,353 10,314
@)
= 34,800 25,517 9,283
Al 3,867 2,836 1,031
307 21201 A 38,667 28,353 10,314
= 34,800 25,517 9,283
Al 3,867 2,836 1,031
05 RIZtRE = 38,667 28,353 10,314
O s2ssd XA 38,667 28,353 10,314
= 34,800 25,517 9,283
Al 3,867 2,836 1,031
2EsHUA= =242 22T ( UHLIISSEE X 73,334 34,528 38,806
@)
= 66,000 31,075 34,925
Al 7,334 3,453 3,881
307 21201 A 73,334 34,528 38,806
= 66,000 31,075 34,925
Al 7,334 3,453 3,881
05 RIZtRIEt = 73,334 34,528 38,806
O uglNssad XA 73,334 34,528 38,806
= 66,000 31,075 34,925
Al 7,334 3,453 3,881
22s¥UA= =242 Ex2 NI (FHYINSE 34,000 69,867 N 35,867
X&)
= 30,600 62,880 A 32,280
Al 3,400 6,987 A 3,587
307 glztol & 34,000 69,867 A 35,867
= 30,600 62,880 A 32,280
Al 3,400 6,987 A 3,587




2N
X ZH -
L= B

el

ZZZ 0§t
M58 SAXE

=3

=X 58

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
05 RIZtR & = 34,000 69,867 A 35,867
O 3dEsldrIss&d XN 34,000 69,867 A35,867
= 30,600 62,880 N 32,280
Al 3,400 6,987 A 3,587
2EsJU= =342 €2 NI (HEMSHRX 302,709 435,354 N 132,645
2)
= 272,438 391,818 A 119,380
Al 30,271 43,536 A13,265
307 21201 & 302,709 435,354 N 132,645
= 272,438 391,818 A 119,380
Al 30,271 43,536 A13,265
05 RIZtR & = 302,709 435,354 N 132,645
O FEM=AM XA 302,709 435,354 N 132,645
= 272,438 391,818 A 119,380
Al 30,271 43,536 A 13,265
NASE UHEE AMaAHHA X 7,480,390 7,255,858 224,532
= 2,121,329 1,942,996 178,333
= 2,805,108 2,826,274 N21,166
= 815,508 795,209 20,299
Al 1,738,445 1,691,379 47,066
KNS AS MHI A E XA 7,480,390 7,255,858 224,532
= 2,121,329 1,942,996 178,333
= 2,805,108 2,826,274 A21,166
= 815,508 795,209 20,299
Al 1,738,445 1,691,379 47,066
NATEE MIAMHA EXAY (EX) (M) > S 4,006,833 4,037,070 A 30,237
s ael
= 2,805,108 2,826,274 A21,166
< 400,683 403,707 A 3,024
Al 801,042 807,089 AB,047
307 gl2tol ™ 4,004,033 4,034,270 A 30,237
s 2,803,148 2,824,314 N21,166
< 400,403 403,427 A 3,024
Al 800,482 806,529 A6,047
05 RIZt2E = 4,004,033 4,034,270 A 30,237
O KNETESEHASIMUIASETAG HIE 2 (LA
HHE R AL AKX ) 732,054 762,291 A 30,237
= 512,438 533,604 A21,166
< 73,205 76,229 A 3,024
Al 146,411 152,458 A6,047
LETHEAMEIA BIRXH X 1,063,794 1,021,680 32,114
= 737,656 715,176 22,480
< 105,379 102, 168 3,211
Al 210,759 204,336 6,423
307 gl2tol ™ 1,063,794 1,021,680 32,114
= 737,656 715,176 22,480
< 105,379 102, 168 3,211
Al 210,759 204,336 6,423




2N
P HASE XEE MIAMHIA X

el

X ZH
S =

ZZZ 0§t

XS ALS MHIASE XA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
05 RIZtR & = 1,053,794 1,021,680 32,114
O Z2HEAMHIA BISHXAANY HES 1,053,794 1,021,680 32,114
= 737,656 715,176 22,480
< 105,379 102, 168 3,211
Al 210,759 204,336 6,423
CHEERH BI2*™ K& 21,678 14,742 6,936
= 15,174 10,320 4,854
= 2,169 1,474 695
Al 4,335 2,948 1,387
307 glztol & 21,678 14,742 6,936
= 15,174 10,320 4,854
= 2,169 1,474 695
Al 4,335 2,948 1,387
05 QIRt2IE = 21,678 14,742 6,936
O HoEEXNE BIRHNALE GE= 21,678 14,742 6,936
= 15,174 10,320 4,854
=) 2,169 1,474 695
Al 4,335 2,948 1,387
SIS F=2ES NIBAMG 1,882,190 1,666,470 215,720
= 1,011,504 860,500 161,004
< 261,205 241,790 19,415
Al 609,481 564,180 45,301
301 EEd = 1,882,190 1,666,470 215,720
= 1,011,504 860,500 151,004
< 261,205 241,790 19,415
Al 609,481 564,180 45,301
01 A28 H +0dl= 1,882,190 1,666,470 215,720
O 22T =2AEs TAAME 1,445,005 1,229,285 215,720
= 1,011,504 860,500 151,004
S 130,050 110,635 19,415
Al 303,451 258,150 45,301
LI Hhs SSXNIAMY 492,852 492,853 A
= 344,995 345,000 A5
= 44,357 44,355 2
Al 103,500 103,498 2
301 LeEA S 492,852 492,853 A
= 344,995 345,000 VaN)
= 44,357 44,355 2
Al 103,500 103,498 2
01 AR 2&H =063 492,852 492,853 A
LI Eus SSKAY 492,852 492,853 A
= 344,995 345,000 AD
< 44,357 44,355 2
Al 103,500 103,498 2
L=SXAMEXE 5,621,087 5,505,087 26,000
= 315,000 315,000 0
< 67,500 67,500 0
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20229 = =& 2 3 LB FAl
OtsE A4t
Ots ZstEAl =4
?: g0 #E= X (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
SEAE 109,345,046 108,573,318 771,728
= 51,115,733 51,328,735 A 213,002
J| 1,043,691 1,333,013 A 289,322
< 25,952,315 25,916,804 35,511
Al 31,233,307 29,994,766 1,238,541
s oA =4 1,522,930 1,501,328 21,602
= 120,895 111,934 8,961
< 48,676 45,252 3,424
Al 1,353,359 1,344,142 9,217
Heol &= XA 1,522,930 1,501,328 21,602
= 120,895 111,934 8,961
< 48,676 45,252 3,424
Al 1,353,359 1,344,142 9,217
Ctel ssHH 22 K& 20,100 16,800 3,300
= 5,850 4,200 1,650
< 1,755 1,260 495
Al 12,495 11,340 1,155
307 glztol & 20,100 16,800 3,300
= 5,850 4,200 1,650
< 1,755 1,260 495
Al 12,495 11,340 1,155
T M SXAEE X 20,100 16,800 3,300
O tUenssdH 29d X& 20,100 16,800 3,300
= 5,850 4,200 1,650
=) 1,755 1,260 495
Al 12,495 11,340 1,155
et Ss 4 2124Hl XI& 140,090 125,468 14,622
= 70,045 62,734 7,311
=) 21,013 18,820 2,193
Al 49,032 43,914 5,118
307 glz2tol & 140,090 125,468 14,622
= 70,045 62,734 7,311
& 21,013 18,820 2,193
Al 49,032 43,914 5,118
11T M SXASEEX 140,090 125,468 14,622
O UEN ss4dd o12ddl X& 140,090 125,468 14,622
= 70,045 62,734 7,311
< 21,013 18,820 2,193
Al 49,032 43,914 5,118
CHEH sS4 X2 (=dl) 11,040 7,360 3,680
= 2,208 1,472 736
Al 8,832 5,888 2,944
307 glztol & 11,040 7,360 3,680
=) 2,208 1,472 736
Al 8,832 5,888 2,944
1M SEXAMSEEE 11,040 7,360 3,680
O UEH =SHH SAL E82H 8,640 5,760 2,880




2N
X ZH -
L= B

el

OtsE A4t
Ols &at=Al =4

=
oelol = XI&

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 1,728 1,152 576
Al 6,912 4,608 2,304
O Ul ssdy FExY 2,400 1,600 800
< 480 320 160
Al 1,920 1,280 640
285 N 100,954,188 100,862, 141 92,047
= 50,607,901 50,856,069 A 248,168
J| 278,623 580, 205 A 301,582
= 24,549,626 24,531,699 17,927
Al 25,518,038 24,894,168 623,870
Heold 24 XN 64,714,606 64,872,725 A 158,119
= 32,976,218 33,526,200 A 549,982
=) 19,063,963 19, 140,602 AT6,639
Al 12,674,425 12,205,923 468,502
=38 HElold 29I (MEAY) 1,139,400 1,134,500 4,900
=) 899,250 895,350 3,900
Al 240,150 239, 150 1,000
301 LEtEA S 1,114,900 1,110,000 4,900
=) 891,900 888,000 3,900
Al 223,000 222,000 1,000
01 MEIBEE 2063 1,114,900 1,110,000 4,900
O 33¢ oagold 249dl X3 1,114,900 1,110,000 4,900
< 891,900 888,000 3,900
Al 223,000 222,000 1,000
SERWAA AAH X 11,936,886 12,275,160 N 338,274
= 7,162,132 7,365,100 A 202,968
< 2,387,377 2,455,030 AB7,653
Al 2,387,377 2,455,030 AB7,653
301 LA F 11,936,886 12,275,160 A 338,274
= 7,162,132 7,365,100 A 202,968
< 2,387,377 2,455,030 AB7,653
Al 2,387,377 2,455,030 AB7,653
01 Ml28E 6= 11,936,886 12,275,160 N 338,274
O EsnAA oAd XA 11,936,886 12,275,160 N 338,274
= 7,162,132 7,365,100 A 202,968
=) 2,387,377 2,455,030 AB7,653
Al 2,387,377 2,455,030 AB7,653
R0t E2 A& 23,075,710 23,347,000 A271,290
= 17,306,780 17,510,000 A 203,220
=) 2,307,570 2,335,000 A27,430
Al 3,461,360 3,502,000 A 40,640
301 LetEH S 23,075,710 23,347,000 A271,290
= 17,306,780 17,510,000 A 203,220
=) 2,307,570 2,335,000 A27,430
Al 3,461,360 3,502,000 A40,640
01 MEIBEZE+05l= 23,075,710 23,347,000 A 271,290
O gx0t 252 XE 23,075,710 23,347,000 A271,290
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(3 AH) - N2EAY - HES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 17,306,780 17,510,000 203,220
= 2,307,570 2,335,000 A27,430
Al 3,461,360 3,502,000 A 40,640
2018 2912 176,950 187,000 ~10,050
= 106, 170 112,200 ~6,030
< 35,390 37,400 2,010
Al 35,390 37,400 2,010
176,950 187,000 ~10,050
= 106, 170 112,200 £6,030
< 35,390 37,400 2,010
Al 35,390 37,400 2,010
176,950 187,000 ~10,050
2 52,800 65,000 A12,200
= 31,680 39,000 A7,320
= 10,560 13,000 A2,440
Al 10,560 13,000 2,440
29,150 27,000 2,150
= 17,490 16,200 1,290
< 5,830 5,400 430
Al 5,830 5,400 430
1,482,185 1,343,185 139,000
= 191,628 149,928 41,700
Al 1,290,557 1,193,257 97,300
1,452,185 1,313,185 139,000
= 191,628 149,928 41,700
Al 1,260,557 1,163,257 97,300
1,452,185 1,313,185 139,000

42 e K (HRI0l

367,000 363,000 4,000
< 110,100 108,900 1,200
Al 256,900 254,100 2,800
135,000 0 135,000
< 40,500 0 40,500
Al 94,500 0 94,500
733,500 780,000 46,500
= 220,050 234,000 13,950
Al 513,450 546,000 ~32,550
733,500 780,000 A 46,500
= 220,050 234,000 ~13,950
Al 513,450 546,000 ~32,550
733,500 780,000 46,500
733,500 780,000 A 46,500
= 220,050 234,000 A 13,950
Al 513,450 546,000 A32,550
16,290 13,000 3,290
=2 9,770 7,800 1,970
< 3,260 2,600 660
Al 3,260 2,600 660
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OSHAED
e
o@old 29 X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 LerEH S 16,290 13,000 3,290
= 9,770 7,800 1,970
S 3,260 2,600 660
Al 3,260 2,600 660
01 A2l 2&H =062 16,290 13,000 3,290
O deold n@ Exu= 16,290 13,000 3,290
= 9,770 7,800 1,970
S 3,260 2,600 660
Al 3,260 2,600 660
S MM N2 (HE0ld SLnA X&) 2,324,460 2,413,340 /88,880
= 1,394,676 1,448,000 N53,324
S 464,892 482,670 N1T7,778
Al 464,892 482,670 AN1T7,778
301 LEIEN S 2,324,460 2,413,340 88,880
= 1,394,676 1,448,000 N b53,324
= 464,892 482,670 AN1T7,778
Al 464,892 482,670 AT7,778
01 MBI 2 H 203 2,324,460 2,413,340 88,880
O WAIZ2Z A 2,324,460 2,413,340 A 88,880
= 1,394,676 1,448,000 A 53,324
T 464,892 482,670 AT7,778
Al 464,892 482,670 A17,778
S MM N (EZDA @ SEFWA X 3,706,340 3,633,340 73,000
)
= 2,223,800 2,180,000 43,800
= 741,270 726,670 14,600
Al 741,270 726,670 14,600
301 LEIEN S 3,706,340 3,633,340 73,000
= 2,223,800 2,180,000 43,800
= 741,270 726,670 14,600
Al 741,270 726,670 14,600
01 M2 H+0l3 3,706,340 3,633,340 73,000
O deold 8 & HdFEUAM X 3,706,340 3,633,340 73,000
= 2,223,800 2,180,000 43,800
S 741,270 726,670 14,600
Al 741,270 726,670 14,600
S MM NI (sEESUM SE22= 118,134 110,000 8,134
g)
= 70,880 66,000 4,880
= 23,627 22,000 1,627
Al 23,627 22,000 1,627
301 LEIEN = 118,134 110,000 8,134
= 70,880 66,000 4,880
= 23,627 22,000 1,627
Al 23,627 22,000 1,627
01 AR 2ZH =53 118,134 110,000 8,134
O sHE ESUA SE2RE 118,134 110,000 8,134
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 70,880 66,000 4,880
=) 23,627 22,000 1,627
Al 23,627 22,000 1,627
S MM NI (LDAZHAE XJHl) 44,600 58,170 A 13,570
= 26,760 34,900 A8,140
& 8,920 11,635 A2,715
Al 8,920 11,635 A2,715
301 LetE2H = 44,600 58,170 A 13,570
= 26,760 34,900 A 8,140
& 8,920 11,635 A2,715
Al 8,920 11,635 A2,715
01 A28 H ==dl= 44,600 58,170 A 13,570
O ESnAA HME N (MBI E X
24l) 44,600 58,170 A 13,570
= 26,760 34,900 A 8,140
=) 8,920 11,635 A2,715
Al 8,920 11,635 N2,715
IHEL=E=E NBAEY 2,986,710 3,137,460 A 150,750
= 2,240,030 2,353,000 A112,970
< 373,340 392,230 A 18,890
Al 373,340 392,230 A 18,890
301 LetE2H S 2,986,710 3,137,460 A 150,750
= 2,240,030 2,353,000 A112,970
< 373,340 392,230 A 18,890
Al 373,340 392,230 A 18,890
01 A28 H =0dl= 2,986,710 3,137,460 A 150,750
O NELE=INAY 2,986,710 3,137,460 A 150,750
= 2,240,030 2,353,000 A112,970
= 373,340 392,230 A 18,890
Al 373,340 392,230 A 18,890
=3EUHE0E == 380,000 0 380,000
= 120,000 0 120,000
=) 36,000 0 36,000
Al 224,000 0 224,000
401 A& HIZ 201 8] 180,000 0 180,000
= 90,000 0 90,000
=) 27,000 0 27,000
Al 63,000 0 63,000
01 A€ HI 180,000 0 180,000
O =23g0gold &5 224 180,000 0 180,000
= 90,000 0 90,000
& 27,000 0 27,000
Al 63,000 0 63,000
405 KtabH S| 200,000 0 200,000
= 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 161,000 0 161,000
01 et ESFH S 200,000 0 200,000
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
O =380E0d &= JINM7 200,000 0 200,000
= 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 161,000 0 161,000
SN MM XA (HMRA X&) 817,500 840,500 A 23,000
= 490,500 504,300 A 13,800
= 163,500 168, 100 A 4,600
Al 163,500 168, 100 A 4,600
307 glztol & 817,500 840,500 A 23,000
= 490,500 504,300 A 13,800
=) 163,500 168, 100 24,600
Al 163,500 168, 100 A 4,600
11T M SRASEX 817,500 840,500 223,000
O ESuXE WHMRA XI& 817,500 840,500 A23,000
= 490,500 504,300 A 13,800
& 163,500 168, 100 A 4,600
Al 163,500 168, 100 A 4,600
S324== Jelcl22d8 At Y 336,251 0 336,251
401 Al HI K 201 I 336,251 0 336,251
01 A& HI 336,251 0 336,251
O 23800l Jgel2dad X (‘214
AUl OI0HE) 336,251 0 336,251
ot XJ AL 2,353,620 2,514,000 A 160,380
= 1,765,220 1,885,400 A 120,180
< 294,200 314,300 220,100
Al 294,200 314,300 220,100
301 LeEBAF 2,353,620 2,514,000 A 160,380
= 1,765,220 1,885,400 A 120,180
< 294,200 314,300 220,100
Al 294,200 314,300 220,100
01 MI28E +06l= 2,353,620 2,514,000 A 160,380
O got=& X& 2,353,620 2,514,000 A 160,380
= 1,765,220 1,885,400 A 120,180
=) 294,200 314,300 A 20,100
Al 294,200 314,300 A 20,100
Ots=EXA4E XNE 2 2250ts 2584 35,546,926 35,328,760 218,166
= 17,156,283 16,880, 069 276,214
J| 278,623 580,205 A 301,582
=) 5,420,238 5,328,872 91,366
Al 12,691,782 12,539,614 152,168
OrsMEAE LAIESH 11,900 7,200 4,700
S 3,570 2,160 1,410
Al 8,330 5,040 3,290
301 LetEH S 11,900 7,200 4,700
< 3,570 2,160 1,410
Al 8,330 5,040 3,290




D otsEAE

P EFI0E N

C OIS SEAAE XE & RES0s ES

SA-EB - SAEH) - NRAY 0l & o p/E-F HIDE2
01 MBI 2 == 452 11,900 7,200 4,700
O OISMEAL YAZSH X 11,900 7,200 4,700
< 3,570 2,160 1,410
Al 8,330 5,040 3,290
OFSEX AL MBOISXR 532,962 473,922 59,040
< 152,289 137,427 14,862
Al 380,673 336,495 44,178
301 B EHZ 532,962 473,922 59,040
< 152,289 137,427 14,862
Al 380,673 336,495 44,178
01 MBI B ZE 452 532,962 473,922 59,040
O OISEXAL SAR Sg4 217,440 216,000 1,440
= 65,232 64,800 432
Al 152,208 151,200 1,008
O ZSHEINE SAR OF2A2 18,000 17,400 600
< 5,400 5,220 180
Al 12,600 12,180 420
O SEl40tE MY 152,000 95,000 57,000
= 38,000 23,750 14,250
Al 114,000 71,250 42,750
22S0lS 188 29 971,718 938,907 32,811
= 388,687 375,563 13,124
= 291,516 281,672 9,844
Al 291,515 281,672 9,843
301 LB BHZ 971,718 938,907 32,811
= 388,687 375,563 13,124
< 291,516 281,672 9,844
Al 291,515 281,672 9,843
01 MBI R == 452 971,718 938,907 32,811
O BSHBIIY(IES) X 971,718 938,907 32,811
= 388,687 375,563 13, 124
< 291,516 281,672 9,844
Al 291,515 281,672 9,843
ZEMEIE X2 34,303 44,828 A 10,525
= 10,291 13,449 ~3,158
Al 24,012 31,379 AT,367
301 YU BHZ 34,303 44,828 A 10,525
= 10,291 13,449 ~3,158
Al 24,012 31,379 AT7,367
01 MBI B == 452 34,303 44,828 A 10,525
O BSHUBINFSAMK BELY 14,400 14,000 400
< 4,320 4,200 120
Al 10,080 9,800 280
O ZSHEINE SAX A 19,903 30,828 A 10,925
< 5,971 9,249 ~3,278
Al 13,932 21,579 AT,647
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
FAHAEXNSs0ts AHE XA 27,150 23,350 3,800
= 19,005 16,345 2,660
& 4,073 3,503 570
Al 4,072 3,502 570
301 LEHZ 27,150 23,350 3,800
= 19,005 16,345 2,660
< 4,073 3,503 570
Al 4,072 3,502 570
01 M2I2EZE+06l= 27,150 23,350 3,800
O BAEXNSsO0ts NHEXR AL 27,150 23,350 3,800
= 19,005 16,345 2,660
S 4,073 3,503 570
Al 4,072 3,502 570
A S ESHEI 2 2L 725,878 724,790 1,088
= 349,094 0 349,094
J| 0 348,550 A 348,550
=) 182,854 182,582 272
Al 193,930 193,658 272
307 glztol & 725,878 724,790 1,088
= 349,094 0 349,094
J| 0 348,550 A 348,550
=) 182,854 182,582 272
Al 193,930 193,658 272
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 596,578 595,490 1,088
O ZMAOIsESHEI 2 2N 575,688 574,600 1,088
= 287,844 0 287,844
J| 0 287,300 287,300
& 143,922 143,650 272
Al 143,922 143,650 272
11T M SXAISE EX 129,300 129,300 0
O ZAMAOISESHEIN 2 AL X 122,500 122,500 0
= 61,250 0 61,250
J| 0 61,250 261,250
< 30,625 30,625 0
Al 30,625 30,625 0
QA0S IHEXN A 281,417 214,312 67,105
J| 196,993 150,025 46,968
S 43,473 33,358 10,115
Al 40,951 30,929 10,022
301 LA S 281,417 214,312 67,105
J| 196,993 150,025 46,968
=) 43,473 33,358 10,115
Al 40,951 30,929 10,022
01 MEIBEE 263 281,417 214,312 67,105
O gedotsedssg XA 240,000 176,400 63,600
J| 168,000 123,480 44,520
& 36,000 26,460 9,540
Al 36,000 26,460 9,540




SN OISEAED
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el OFSEXNAE X ¥ 22508 255

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O Z0otE 9 gs2xa 23,206 29,793 6,587
| 16,244 20,856 A4,612
< 3,481 4,468 987
Al 3,481 4,469 988
ST ENE 10,807 8,119 2,688
v 7,565 5,689 1,876
= 3,242 2,430 812
O g=pIlzt IR 1,402 0 1,402
p 982 0 982
< 210 0 210
Al 210 0 210
O UA=32 X e 6,002 0 6,002
p] 4,202 0 4,202
< 540 0 540
Al 1,260 0 1,260
OIS X & 0 3,000 A3,000
= 0 900 900
Al 0 2,100 ~2,100
301 YP P2 0 3,000 ~3,000
= 0 900 900
Al 0 2,100 ~2,100
01 MBI B R X262 0 3,000 A3,000
O gy =at3 0 3,000 A3,000
= 0 900 900
Al 0 2,100 2,100
S22 15,873,585 16,087,922 164,337
= 12,698,677 12,830, 146 131,469
< 1,587,359 1,603,793 A 16,434
Al 1,587,549 1,603,983 A 16,434
301 YPrE A2 15,871,681 16,036,018 164,337
= 12,697,345 12,828,814 131,469
< 1,587,168 1,603,602 A 16,434
Al 1,587,168 1,603,602 A 16,434
SEEEERYE 15,871,681 16,036,018 164,337
O OIE+gXe 15,871,681 16,036,018 A 164,337
= 12,697,345 12,828,814 A131,469
= 1,587,168 1,603,602 A 16,434
Al 1,587,168 1,603,602 A 16,434
QE50E 25 N 223,500 178,500 45,000
= 39,330 30,030 9,300
Al 184,170 148,470 35,700
301 AP P 219,300 174,300 45,000
< 39,330 30,030 9,300
Al 179,970 144,270 35,700
01 MBI B R X263 219,300 174,300 45,000
O JtR9eE5 N 132,300 111,300 21,000
< 13,230 11,130 2,100
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 119,070 100,170 18,900
O EslHaots MEHE XN 87,000 63,000 24,000
< 26,100 18,900 7,200
Al 60,900 44,100 16,800
YAHAOISESHIXNE 6,000 0 6,000
= 4,200 0 4,200
= 600 0 600
Al 1,200 0 1,200
301 LA S 6,000 0 6,000
= 4,200 0 4,200
=) 600 0 600
Al 1,200 0 1,200
01 MEIBEE 263 6,000 0 6,000
O g&dHaotsE2sH XA 6,000 0 6,000
= 4,200 0 4,200
& 600 0 600
Al 1,200 0 1,200
d20lsEsHl X& 36,000 0 36,000
= 25,200 0 25,200
< 3,600 0 3,600
Al 7,200 0 7,200
301 etE2H S 36,000 0 36,000
= 25,200 0 25,200
< 3,600 0 3,600
Al 7,200 0 7,200
01 Ml2ZE 6= 36,000 0 36,000
O d2otsESHl X 36,000 0 36,000
= 25,200 0 25,200
=) 3,600 0 3,600
Al 7,200 0 7,200
HElole JIS &AL 19,000 35,600 A 16,600
307 21201 A 9,000 25,600 A 16,600
11T MISRASER 9,000 25,600 A 16,600
O ojglol #a4d gl 2EX 0 16,600 A 16,600
sttimoliolts #E &X 342,900 342,900 0
= 137,160 137,160 0
< 102,870 102,870 0
Al 102,870 102,870 0
401 AIEHI L 2 CHYI 307,900 342,900 A 35,000
= 123,160 137,160 A 14,000
= 92,370 102,870 A 10,500
Al 92,370 102,870 A 10,500
01 A& HI 307,900 342,900 A 35,000
O stifmlofiotsaH &7 &X 307,900 342,900 A 35,000
= 123,160 137,160 A 14,000
=) 92,370 102,870 A 10,500
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al 92,370 102,870 A 10,500
405 XHoHF S HI 35,000 0 35,000
= 14,000 0 14,000
< 10,500 0 10,500
Al 10,500 0 10,500
01 AL EZFH S 35,000 0 35,000
O sttHulofiots&EH JIXMH 2L 35,000 0 35,000
= 14,000 0 14,000
< 10,500 0 10,500
Al 10,500 0 10,500
sttimoliols €6 23 344,854 344,332 522
= 137,940 137,731 209
=) 103,457 103,300 157
Al 103,457 103,301 156
307 clztol & 344,854 344,332 522
= 137,940 137,731 209
=) 103,457 103,300 157
Al 103,457 103,301 156
10 AL SXAIEEE2EHEX 344,854 344,332 522
O stiiooiotsaH Al 280,143 279,621 522
= 112,056 111,847 209
=) 84,044 83,887 157
Al 84,043 83,887 156
ANEotsde 2€H X& 4,009,320 4,000, 560 8,760
= 2,004,660 2,000,280 4,380
< 801,864 800, 112 1,752
Al 1,202,796 1,200, 168 2,628
301 LEH = 4,009,320 4,000, 560 8,760
= 2,004,660 2,000,280 4,380
< 801,864 800, 112 1,752
Al 1,202,796 1,200, 168 2,628
01 MI2EZE +06l= 4,009,320 4,000, 560 8,760
O Jl=2dgdl X& 4,009,320 4,000,560 8,760
= 2,004,660 2,000,280 4,380
=) 801,864 800, 112 1,752
Al 1,202,796 1,200, 168 2,628
ANEotsd e 29X& 3,996,079 4,052,079 A 56,000
=) 756,149 756,149 0
Al 3,239,930 3,295,930 256,000
301 LEEAS 3,959,979 4,015,979 256,000
=) 756,149 756,149 0
Al 3,203,830 3,259,830 A56,000
01 MEIBEE05l= 3,959,979 4,015,979 256,000
O XNgotsdy FI23dl 275,800 331,800 256,000
S48 NA0tsdEH FIHAE 21,912 20,280 1,632
= 10,956 10, 140 816
< 4,382 4,056 326
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 6.574 6,064 750
301 YerE X 21,912 20,280 1,632
2 10,956 10, 140 816
= 4,382 4,056 326
Al 6,574 6,084 490
01 AtSl 2 B = 26 2 21,912 20,280 1,632
O S+2HY XNAOSHE FIHXS 14,616 15,120 £504
= 7,308 7,560 £ 252
= 2,923 3,024 A101
Al 4,385 4,536 A 151
O EQ2Y XAOSHEH I 7,296 5,160 2,136
2 3,648 2,580 1,068
= 1,459 1,032 427
Al 2,189 1,548 641
NS MEl OFS =X WAF T2 X & 204,496 188,496 16,000
2 102,248 94,248 8,000
< 40,899 37,699 3,200
A 61,349 56,549 4,800
101 Q124 H| 204,496 188,496 16,000
2 102,248 94,248 8,000
< 40,899 37,699 3,200
Al 61,349 56,549 4,800
04IAMZERSES 204,496 188,496 16,000
O XIHOISHE OIS=EXDAHIIZA) THAX
2 204,496 188,496 16,000
2 102,248 94,248 8,000
= 40,899 37,699 3,200
Al 61,349 56,549 4,800
RIS HE SA Q204 £I} X2 186, 170 0 186, 170
= 55,850 0 55,850
Al 130,320 0 130,320
301 YerE NG 186, 170 0 186, 170
= 55,850 0 55,850
Al 130,320 0 130,320
N EEEERSE! 186, 170 0 186, 170
O XISOISME SAXQIAH FIHKS 186, 170 0 186, 170
= 55,850 0 55,850
Al 130,320 0 130,320
SYAEE AY X2 692,656 660,656 32,000
=2 475,400 449,800 25,600
= 65,425 62,225 3,200
Al 151,831 148,631 3,200
Net SYABE seAdzel Y 626,756 591,356 35,400
=2 475,400 447,080 28,320
= 59,425 55,885 3,540
Al 91,931 88,391 3,540
101 Q124 | 292,190 257,790 34,400




2A: OtsEAE
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CEAEE MY XA fEH)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
= 207,746 180, 226 27,520
=) 25,969 22,529 3,440
Al 58,475 55,035 3,440
03 B2 (RIHY)22NE S 289,790 255,390 34,400

O OtsSSEAMAIZ2IA 2HEI(SA,

g2, o2 4al) 287,390 255,390 32,000
= 205,826 180, 226 25,600
=) 25,729 22,529 3,200
Al 55,835 52,635 3,200
O EEAEBRE #HBIOIM &s+Y 2,400 0 2,400
= 1,920 0 1,920
< 240 0 240
Al 240 0 240
201 L Er2A | 57,000 56,000 1,000
= 45,600 44,800 800
< 5,700 5,600 100
Al 5,700 5,600 100
01 At22t2l bl 33,000 32,000 1,000
O EHAEE #HHIA 29| 1,000 0 1,000
= 800 0 800
) 100 0 100
Al 100 0 100
CEYARE FHUHE XA 2= 0 3,400 A 3,400
= 0 2,720 AN2,720
=) 0 340 A 340
Al 0 340 A 340
101 1Al 0 2,400 A 2,400
= 0 1,920 A 1,920
=) 0 240 A 240
Al 0 240 A 240
03 B2 (RIHY)22HE S 0 2,400 A 2,400
O EEAEE #HHIOIM 52 0 2,400 A 2,400
= 0 1,920 21,920
< 0 240 A 240
Al 0 240 A 240
201 LEr2A | 0 1,000 A 1,000
= 0 800 A 800
< 0 100 A 100
Al 0 100 A 100
01 Ar22t2l 8l 0 1,000 A 1,000
O EEAEE #HHAE 29| 0 1,000 21,000
= 0 800 A 800
=) 0 100 A 100
Al 0 100 A 100
dadE B & 84 5,503,927 5,410,997 92,930
= 123,565 89, 360 34,205
| 696,955 684,695 12,260
=) 1,228,230 1,210,870 17,360




AN OtsEAE D

Hu: HAW 85 2 |4
o9 HAW 25 U §Y EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 3,455,177 3,426,072 29,105
d4ad B35 ¢ 84 5,503,927 5,410,997 92,930
= 123,565 89,360 34,205
J| 696,955 684,695 12,260
=) 1,228,230 1,210,870 17,360
Al 3,455,177 3,426,072 29,105
4@ gda=s otatdlol 249 522,816 498,696 24,120
J| 261,408 249,348 12,060
& 78,422 74,804 3,618
Al 182,986 174,544 8,442
307 21201 & 522,816 498,696 24,120
J| 261,408 249,348 12,060
< 78,422 74,804 3,618
Al 182,986 174,544 8,442
11T M SRAISEEX 522,816 498,696 24,120
O Faxgg=otataol 2949 522,816 498,696 24,120
J| 261,408 249,348 12,060
< 78,422 74,804 3,618
Al 182,986 174,544 8,442
FaEEH 29X 418,534 418,134 400
J| 194,268 194,068 200
) 58,279 58,219 60
Al 165,987 165,847 140
307 glztol & 418,534 418,134 400
J| 194,268 194,068 200
=) 58,279 58,219 60
Al 165,987 165,847 140
11T MISAASEX 418,534 418,134 400
O 34addgH 29 418,534 418,134 400
J| 194,268 194,068 200
=) 58,279 58,219 60
Al 165,987 165,847 140
Fad AZXHA 206,930 138,520 68,410
= 103,465 69,260 34,205
< 41,386 27,704 13,682
Al 62,079 41,556 20,523
301 LEd = 206,930 138,520 68,410
= 103,465 69,260 34,205
< 41,386 27,704 13,682
Al 62,079 41,556 20,523
01 MI2EZE 06z 206,930 138,520 68,410
O MAS3E (834E AMUEEFNE 206,930 138,520 68,410
= 103,465 69,260 34,205
=) 41,386 27,704 13,682
Al 62,079 41,556 20,523
HY2IAH (Ot HAE D) 830,966 798,852 32,114
= 263,372 271,372 A 8,000
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fM: OlsEAE W
I YRS (OSHAED)
tel: BEMAE(0tsEAE ) (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 04 &+ o p/E-T Hl D&
O 20208 E5&20ts UE=+Y 27,360 0 27,360
O 20208 ZAHIEXs0ts NS XA 130 0 130
O 2021F Ot &g - ZALAIE SHAIXI 378 0 378
O 2020¢ HAHE OlsSEAMUAXNI(EH A
EFE ALY 73,254 0 73,254
O 2019¢ XdotsdE 2gdl XA 802 0 802
O 20198 Ex=S2E NY0tsdH XA 3,654 0 3,654
O 20208 E+==28E XNY90tsdEH =LA 4,080 0 4,080
O 20199 EQ2Y% XdotsdH FIHXI& 23,712 0 23,712
O 20208 ER2F XNI0tsdH =X 25,688 0 25,688
O 2019¢ X<orsdE SFHadl X 24,096 0 24,096
O 2020F XSotsdlH SZIHHHl X2 156,815 0 156,815
O 2019¢ OtsSE X WA OHA X 13,318 0 13,318
O 2020 Ots =X wAb ItAXA 35,250 0 35,250
O 2019¢ XdotsdE SIEEI N 8,555 0 8,555
O 2020F XYotsdH SIEEI XN 5,307 0 5,307
O 2021 SHEHALEX AL (ME2Y) 5,852 0 5,852
O 2021 SNHHLAEXIAAML (SAXE) 8 0 8
02 Al - EHIEZSEHEZ 234,599 0 234,599
O 2020 CHEtHESSAHY 1,077 0 1,077
O 20214 OtSEXNAIE JIs2B2(FUE0 0
) 1 0 1
O 2021F 2w 2244l & 6,439 0 6,439
O 20212 ZOHOtSE e 0lE Xz Al X
2 4,375 0 4,375
O 20218 oeold =<0 XN&E 5,000 0 5,000
O 2021& 0gold el XI& 13,500 0 13,500
O 2021d 222 HHE2s=2 A 77,657 0 77,657
O 2021F 00l JIsE22Ae Ol A 1 0 1
O 2019¢ 250t 088 229X& 311 0 311
O 20208 Es0ts 058 22X& 6,828 0 6,828
O 2021F OtsS=SXAIE 2 37,347 0 37,347
O 2021F Ots=SXAIE H20sX& 2,534 0 2,534
O 20218 SSMEIIE SAAL &Y 360 0 360
O 20208 2s&20ts AHE+E 6,840 0 6,840
O 20208 ZAHEXsO0tsS NS XA 26 0 26
O 20218 Y&=5t3 900 0 900
O 20213 OtSSH &8 - ZALAIE SAIXIE 189 0 189
O 2020E HAHES OlsSEMUIAX(EH A
EtE) AL 8,482 0 8,482
O 2019¢ X¥otsdH 2ZHl X 321 0 321
O 20198 Ex==8E XY 0tsdH FIHAA 1,462 0 1,462
O 20208 E+==2E NG 0tsdH XA 1,633 0 1,633




2Ad: OtsELAED

o YRES(0ISHAED)

Se: EHXE(OGSHAHD) (S &2)

SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl & o4 ol HD=2

O 20199 EQ2Y% XNdotsdH FIHXIE 9,485 0 9,485
O 20208 EQ2Y% XNd9otsdH FIHXI& 10,275 0 10,275
O 2019 XYotsdH SFHALHl X 9,639 0 9,639
O 2020 XHortsdE SFHLdl K 6,326 0 6,326
O 2019¢ Ots=E X WAL IHAXIA 5,327 0 5,327
O 2020 Ots=X WA MHAX A 14,100 0 14,100
O 2019¢ X<otsdEH SIEEI N 2,567 0 2,567
O 20208 XSotsdyH SI83FI N 1,592 0 1,592
O 20218 BAENSSXHME ASAL X2 4 0 4
O 20218 HAW AREM U SDEA0YD

= 1 0 1




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2H: OEIEY
M. 48 =X A
el YHBS (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
oAM= 21,098,550 20,241,934 856,616
=2 5,107,084 5,193,513 186,429
=2 750,000 750,000 0
7l 5,043,183 5,056,308 A13,125
= 30,000 0 30,000
[= 2,560,763 2,596,179 A35,416
Al 7,607,520 6.645,934 961,586
e 2X =X 9,183,050 9,073,389 109,661
=2 715,399 681,828 33,571
7| 4,472,086 4,471,776 310
s 30,000 0 30,000
[=4 1,462,157 1,455,006 7,151
Al 2,503,408 2,464,779 38,629
ANHBES 6,756,502 6.680,902 75,600
=2 223,186 215,386 7,800
7| 3,863,604 3,863,604 0
= 30,000 0 30,000
[= 845,716 842,596 3,120
Al 1,793,996 1,759,316 34,680
HASHAMGE Al olZmpt = 93,400 33,400 60,000
s 30,000 0 30,000
Al 63,400 33,400 30,000
301 Yot A2 61,000 25,000 36,000
s 18,000 0 18,000
Al 43,000 25,000 18,000
01 AlBIE & E 5 2 61,000 25,000 36,000
O Ol& 10FZ orale AX XI2AY 36,000 0 36,000
S 18,000 0 18,000
Al 18,000 0 18,000
405 KH&HE S| 24,000 0 24,000
£ 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
01 RULSEFEY 24,000 0 24,000
O S8HEY Mt SXEH HOAY 24,000 0 24,000
s 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
HAHSQ OlS24=SH I 15,600 0 15,600
=2 7,800 0 7,800
[~ 3,120 0 3,120
Al 4,680 0 4,680
301 Yt A2 15,600 0 15,600
2 7,800 0 7,800
[ 3,120 0 3,120
Al 4,680 0 4,680
01 AR E & E 5 2 15,600 0 15,600
O HAEED OIS USH XA 15,600 0 15,600
2 7,800 0 7,800




SN HAIE
MM old =X B
C9l: ANBE (el e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 3,120 0 3,720
Al 4,680 0 4,680
HADS L GIHFAXIAME 29 1,300,029 1,266,068 33,961
2 492,213 466,442 25,771
= 384,263 380, 169 4,094
Al 423,553 419,457 4,096
MUME XES 688,084 654,123 33,961
=2 492,213 466,442 25,771
< 97,935 93,841 4,094
Al 97,936 93,840 4,096
307 120l & 688,084 654,123 33,961
= 492,213 466,442 25,771
= 97,935 93,841 4,094
Al 97,936 93,840 4,096
TEE S EEES 688,084 654,123 33,961
O ZALIHL NYgNIEAY| 158,582 141,000 17,582
= 158,582 141,000 17,582
O MUHE 2EX 299,902 283,523 16,379
=2 149,951 141,762 8,189
< 74,975 70,881 4,094
Al 74,976 70,880 4,096
WA= IHN ©¥5 ¢ N 1,126,519 1,126,419 100
bl 608,482 608, 172 310
= 232,178 232,241 63
Al 285,859 286,006 A147
HEALNIL 25AL 2HX 2 204,015 203,705 310
Il 142,449 142,139 310
= 29,914 29,914 0
Al 31,652 31,652 0
307 2I2+0| & 204,015 203,705 310
Il 142,449 142,139 310
= 29,914 29,914 0
Al 31,652 31,652 0
T E N EEES 204,015 203,705 310
O SZSTHN ESAE HAST A 8,937 8,627 310
7| 8,937 8.627 310
HAEZ2 ZYAL 2HX 38,670 38,880 A210
= 11,601 11,664 B3
Al 27,069 27,216 A147
307 2I2t0| & 38,670 38,880 A210
= 11,601 11,664 63
Al 27,069 27,216 A147
TSN EEES 38,670 38,880 ~210
O GIEEXAE EAX ¢ 38,670 38,880 ~210
= 11,601 11,664 63
Al 27,069 27,216 A147
= Oes =X =X 10,972,514 10,359,915 612,599




SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 4,351,810 4,471,810 A 120,000
= 750,000 750,000 0
J| 571,097 584,532 A 13,435
=) 1,065,256 1,107,823 N42,567
Al 4,234,351 3,445,750 788,601
220t & U233 & 10,972,514 10,359,915 612,599
= 4,351,810 4,471,810 A 120,000
= 750,000 750,000 0
J| 571,097 584,532 N 13,435
=) 1,065,256 1,107,823 N42,567
Al 4,234,351 3,445,750 788,601
Ct2stots XE ALY 292,380 299,220 AN6,840
T 100,749 102,749 A 2,000
Al 191,631 196,471 A 4,840
307 21201 & 292,380 299,220 A6,840
S 100,749 102,749 A 2,000
Al 191,631 196,471 A 4,840
11T M SXAISE EX 292,380 299,220 AN 6,840
O U2 EXNJEEH SAX l2dH ¥ 80,300 87,140 A6,840
< 27,282 29,282 A 2,000
Al 53,018 57,858 A 4,840
G233t U doggxa 114,369 113,814 555
J| 57,184 56,907 277
= 17,155 17,072 83
Al 40,030 39,835 195
307 glztol & 114,369 113,814 555
J| 57,184 56,907 277
= 17,155 17,072 83
Al 40,030 39,835 195
1A SXAIE 2 = 114,369 113,814 555
O t2sits M4 dHgeX& 114,369 113,814 555
J| 57,184 56,907 277
=) 17,155 17,072 83
Al 40,030 39,835 195
OtOI S S K& At 3,687,143 3,535,715 161,428
= 2,581,000 2,475,000 106,000
< 442,457 424,286 18,171
Al 663,686 636,429 27,257
307 21201 & 3,687,143 3,535,715 161,428
= 2,581,000 2,475,000 106,000
< 442,457 424,286 18,171
Al 663,686 636,429 27,257
11T M SXALSE EX 3,687,143 3,535,715 151,428
O OtolSS XA 3,687,143 3,535,715 151,428
= 2,581,000 2,475,000 106,000
= 442,457 424,286 18,171
Al 663,686 636,429 27,257




2N
X ZH -
L= B

el

GRS
& - tUes =X 3
22018 & O=sEd X&

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
Ss=0tUsH 29 109,692 217,116 A 107,424
J| 54,846 68,558 A13,712
& 21,938 42,423 A 20,485
Al 32,908 106, 135 NT3,227
307 21201 & 109,692 137,116 N2T,424
J| 54,846 68,558 213,712
< 21,938 27,423 A5,485
Al 32,908 41,135 A8B,227
11T M SRAISE EX 109,692 137,116 N2T,424
O 2s=s0LUsH 29 109,692 137,116 N2T,424
J| 54,846 68,558 AN13,712
S 21,938 27,423 A5,485
Al 32,908 41,135 AB,227
401 A& HIZ 201 8] 0 80,000 280,000
=) 0 15,000 A 15,000
Al 0 65,000 A 65,000
01 A& HI 0 80,000 280,000
O 2s=0l=sH 388 cl22d X2 0 80,000 A 80,000
& 0 15,000 A 15,000
Al 0 65,000 A 65,000
SSSOUSH SAA SX+=E 4,480 5,600 21,120
[ 1,344 1,680 336
Al 3,136 3,920 AT84
307 glz2tol & 4,480 5,600 21,120
< 1,344 1,680 A 336
Al 3,136 3,920 AT784
11T AL S XA E = 4,480 5,600 21,120
O B==E0tLsH BAR EX==E 4,480 5,600 21,120
=) 1,344 1,680 A 336
Al 3,136 3,920 AT84
Rotg 01283 ALY 2,240,000 2,618,000 A 378,000
= 1,651,000 1,931,000 280,000
=) 168,000 206,000 38,000
Al 421,000 481,000 A 60,000
301 LetEH S 2,240,000 2,618,000 A 378,000
= 1,651,000 1,931,000 280,000
=) 168,000 206,000 /38,000
Al 421,000 481,000 A 60,000
01 Al 2&8H =0l= 2,240,000 2,618,000 A 378,000
O xotd 0l8d A 2,240,000 2,618,000 378,000
= 1,651,000 1,931,000 280,000
< 168,000 206,000 238,000
Al 421,000 481,000 A 60,000
IPSHEH A 850,000 550,000 300,000
s 450,000 450,000 0
< 100,000 100,000 0
Al 300,000 0 300,000
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SN OAED
M WRES(HEIH=1)
€@l BEENE(HEIHED) (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04 &+ o p/E-T Hl D2
SEXES(HL=ER) 160,481 0 160,481
=THE2ELs LN Bty 160,481 0 160,481
802 gHEH = DI EF 160,481 0 160,481
01 =2 L=tte= 101,892 0 101,892
O 20202 < OtOISE0l 0IK3S E&30H B
= 2,300 0 2,300
O 2021 TUHJSAE AR ALY 410 0 410
O 20208 CHE2 & IHE K& ALY 5,097 0 5,097
O 2021F OtOl=SS X ALY 2,913 0 2,913
O 20208 A22ZtE & UIRINSXHHE 2
A 9,912 0 9,912
O 20204 st22A4 OO0l MEIA XA 18,586 0 18,586
O 2020 SR ZAIE 4T S4EXE XA
& 4 0 4
O 20218 EA2HsR2THE X ALY 12,608 0 12,608
O 20218 st2L2I=EXE 2FH & NFAY 17,237 0 17,237
O 20202 st22Z2AIE JIs22 XA 39 0 39
O 20208 JtEZHaEA 20 AN AL 17 0 17
O 20208 JtE=ZEMIHA 2EsAE 2EH X
2 AL 11,414 0 11,414
O 20208 JtE=ZE0IHA XNEes & 2=l
A& A 11,921 0 11,921
O 20208 &==48A 24 NEAEY 7 0 7
O 20208 H=Z=MUoHA 2ESAE 2LHl X
A 6,633 0 6,633
O 20208 &= 0okt X238 E XA 4 0 4
O 20208 S=Z=IUIchi A 22l K JAY 2 0 2
O 20213 =S L3 A& ALY 2,788 0 2,788
02 Al - EHIEXZtEtE = 48,589 0 48,589
O 20208 < OtOls=20l OIKI= E&2SH &Y
= 395 0 395
O 2021F st22ItE IHtHLFH & NI AL 2,155 0 2,155
O 20214 Ot0l== K& AL 487 0 487
O 2021E BAESER2 THE X3 MY 1,576 0 1,576
O 2021& Oot0l==201 22Z &Ml XA 595 0 595
O 2021F StRIINESIAIE 2E XA 8,799 0 8,799
O 20218 SSFO0tLsH SALA SX==E 37 0 37
O 20218 MASSR2IIE MU XA 11,983 0 11,983
O 20218 S0t83 XNE ALY 1,250 0 1,250
O 2020 SHRZAIE JIs22 XA 20 0 20
O 2021E A M S S SHALY 1,164 0 1,164
O 20208 CHE3 IS K& ALY 1,530 0 1,530
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O 20208 A2ZNHEY CG2AEXNJHH 29
A 3,965 0 3,965
O 2021E CI23 S X3 ALY 4,397 0 4,397
O 20202 stRZ2AIE 4T d4EXE XA
& 2 0 2
O 20209 et 2A4 Ot0l=3MHI A K& ALY 3,187 0 3,187
O 2021F U SAH2LES XA 237 0 237
O 20208 JtEEZSA4EA 224 XA 1,958 0 1,958
O 20208 JtE =Ml Xt 2EsAl4 24l X
A 174 0 174
O 20208 JtE =Mkt XZg3 = & 2=l
K& A 2,555 0 2,555
O 20208 d==5a5a 234 N2 ALY 5 0 5
O 20208 == 0lolAt E3AlE 29H N2
At 1 0 1
O 20208 S&==LIoHAt XNZes KA 1 0 1
O 20208 &=k 224l X JAY 1 0 1
O 2021F HESXAE SA=E 721 0 721
O 20213 =SS 23X &AL 1,394 0 1,394
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B 37,201, 164 28,234,179 8,966,985
= 19,484,359 14,003,619 5,480,740
p] 129,172 7,200 121,972
= 6,055,117 4,476,483 1,578,634
Al 11,532,516 9,746,877 1,785,639
moleg 22 35,844,777 26,850,007 8,994,770
= 19,319,943 13,839,203 5,480,740
p] 129,172 7,200 121,972
= 5,643,845 4,065,211 1,578,634
Al 10,751,817 8,938,393 1,813,424
M= D AIIES YIIED =4 35,801,977 26,807,207 8,994,770
=2 19,319,943 13,839,203 5,480,740
pJ 129,172 7,200 121,972
= 5,643,845 4,065,211 1,578,634
Al 10,709,017 8,895,593 1,813,424
HIKNSK 204 X2 17,239,000 12,500,000 4,739,000
= 9,639,000 6,650,000 2,989,000
< 2,280,000 1,755,000 525,000
Al 5,320,000 4,095,000 1,225,000
402 QI2H X0l & 17,239,000 12,500,000 4,739,000
=2 9,639,000 6,650,000 2,989,000
< 2,280,000 1,755,000 525,000
Al 5,320,000 4,095,000 1,225,000
02 QAT EALLE(OIHTH) 17,239,000 12,500,000 4,739,000
O HIAKNESK 20 X 8,355,000 5,600,000 2,755,000
= 3,955,000 2,450,000 1,505,000
< 1,320,000 945,000 375,000
Al 3,080,000 2,205,000 875,000
O ®IISSH 20 X 8,884,000 6,900,000 1,984,000
= 5,684,000 4,200,000 1,484,000
< 960,000 810,000 150,000
Al 2,240,000 1,890,000 350,000
KNSR 20 N (22) 128,000 100,000 28,000
= 98,000 70,000 28,000
< 30,000 30,000 0
405 Xt&HE S| 128,000 100,000 28,000
= 98,000 70,000 28,000
< 30,000 30,000 0
01 At LS Z 3 S| 128,000 100,000 28,000
O HIMSK 20 XA (2Z) 42,000 28,000 14,000
= 42,000 28,000 14,000
O MIISt2x R0 XN (2Z) 86,000 72,000 14,000
= 56,000 42,000 14,000
< 30,000 30,000 0
HIIHA 204 N 1,540,000 1,280,000 260,000
= 770,000 640,000 130,000
< 231,000 192,000 39,000
Al 539,000 448,000 91,000
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402 212t Xt=01& 1,540,000 1,280,000 260,000
= 770,000 640,000 130,000
S 231,000 192,000 39,000
Al 539,000 448,000 91,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 1,540,000 1,280,000 260,000
O HIJIHA 70 X 1,540,000 1,280,000 260,000
= 770,000 640,000 130,000
£ 231,000 192,000 39,000
Al 539,000 448,000 91,000
OlEl 0l Sst Xt e LPGH & X & At 175,000 490,000 A 315,000
= 87,500 245,000 A 157,500
= 26,250 73,500 N4T7,250
Al 61,250 171,500 A 110,250
402 212t A= 01 & 175,000 490,000 A 315,000
= 87,500 245,000 A 157,500
= 26,250 73,500 N4T7,250
Al 61,250 171,500 A 110,250
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 175,000 490,000 A 315,000
O Ofel0lSSXtE LPGAH & &t XI& 175,000 490,000 A 315,000
= 87,500 245,000 A 157,500
& 26,250 73,500 NA47,250
Al 61,250 171,500 A 110,250
F=AHSEXX 20 K& 4,745,000 1,085,000 3,650,000
= 2,925,000 675,000 2,250,000
< 1,274,000 294,000 980,000
Al 546,000 126,000 420,000
402 212t X201 & 4,745,000 1,085,000 3,650,000
= 2,925,000 675,000 2,250,000
< 1,274,000 294,000 980,000
Al 546,000 126,000 420,000
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 4,745,000 1,005,000 3,650,000
O =23 H8XX 20 XA 4,745,000 1,095,000 3,650,000
= 2,925,000 675,000 2,250,000
= 1,274,000 294,000 980,000
Al 546,000 126,000 420,000
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= 0 6,750 A6,750
Jl 6,750 0 6,750
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= 0 51,550 251,550
J| 71,000 0 71,000
& 28,400 20,620 7,780
Al 42,600 30,930 11,670
301 LetE2H = 142,000 103, 100 38,900
= 0 51,550 251,550
J| 71,000 0 71,000
< 28,400 20,620 7,780
Al 42,600 30,930 11,670
12JEEd=S 142,000 103, 100 38,900
O EFAZQOIEN JtIt7 QHEE X2 142,000 103, 100 38,900
= 0 51,550 A 51,550
J| 71,000 0 71,000
< 28,400 20,620 7,780
Al 42,600 30,930 11,670
NS BEAZERN AMEIE Xz 12,720 920 11,800
= 0 460 A 460
J| 6,360 0 6,360
Al 6,360 460 5,900
301 LetBA S 12,720 920 11,800
= 0 460 A 460
J| 6,360 0 6,360
Al 6,360 460 5,900
12 JIEE24 3 12,720 920 11,800
O s BAEZQEN AMEE X2 12,720 920 11,800
= 0 460 A 460
J| 6,360 0 6,360
Al 6,360 460 5,900
Ao A 50,070 ,000 42,070
J| 45,062 ,200 37,862
< 2,504 400 2,104
Al 2,504 400 2,104
301 LEd = 50,070 ,000 42,070
J| 45,062 ,200 37,862
< 2,504 400 2,104
Al 2,504 400 2,104
12JEEd =S 50,070 8,000 42,070
O AHIlol #HS0 NS (FZLHEEA) 50,070 ,000 42,070
J| 45,062 ,200 37,862
= 2,504 400 2,104
Al 2,504 400 2,104
A2 Y EXAIE XX 1,260,000 720,000 540,000
= 700,000 400,000 300,000
=) 168,000 96,000 72,000
Al 392,000 224,000 168,000
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= 700,000 400,000 300,000
S 168,000 96,000 72,000
Al 392,000 224,000 168,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 1,260,000 720,000 540,000
O A72 I8 YXAE £X X 1,260,000 720,000 540,000
= 700,000 400,000 300,000
£ 168,000 96,000 72,000
Al 392,000 224,000 168,000
AFHMZ DIMSH S XBAE 31,920 31,920 0
=) 9,580 9,580 0
Al 22,340 22,340 0
402 RIZFR201 A 31,920 31,920 0
=) 9,580 9,580 0
Al 22,340 22,340 0
02 DIt 2 AL EZ (01X ) 31,920 31,920 0
O DIMEHM L =S4l NS AL 31,920 31,920
< 9,580 9,580
Al 22,340 0 22,340
O MM & X& 0 18,480 N 18,480
= 0 5,546 A5,546
Al 0 12,934 N 12,934
O <3H XNEAY 0 13,440 A 13,440
< 0 4,034 A4,034
Al 0 9,406 A9,406
oIzt XtHO0l BEst= NHIHsSE M3 S 1,183,552 1,213,452 229,900
= 164,416 164,416 0
< 411,272 411,272 0
Al 607,864 637,764 A 29,900
SZOlol ¥l n¥S S& 2M iz 38,100 68,000 A 29,900
AEXNHEZ I =HEHH X 0 29,900 229,900
307 glztol & 0 29,900 A 29,900
02 It HAMAEE 0 29,900 229,900
O dEsMESZEH APAY X 0 29,900 229,900
Hees(s33 ) 2,115 0 2,115
SIS (2#ZF ) 2,115 0 2,115
=ZH &N Bty 2,115 0 2,115
802 gH& = JIEF 2,115 0 2,115
02 Al - SHIZEXZSEHES 2,115 0 2,115

O 20208 =R A R3] 3l=48H XK A

o 2,115 0 2,115
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X2 2= 2 o 61,113,484 60,344,910 768,574
= 997,190 958,790 38,400
[= 172,195 228,899 AB56,704
Al 59,944,099 59,157,221 786,878
HARE 56,073,504 55,332,987 740,517
=2 997,190 958,790 38,400
[=4 172,195 228,899 A56,704
Al 54,904,119 54,145,298 758,821
MYDIGE BEE MEEHA X4 27,787,328 27,440,728 346,600
=2 320,000 320,000 0
[ 156,714 106,714 50,000
Al 27,310,614 27,014,014 296,600
MEMY DIl 2D, 28t 26,180,431 25,933,831 246,600
201 22| 466,900 329,200 137,700
02 2229 466,900 329,200 137,700
O BAXE A 397,700 260,000 137,700
307 Q12+0l & 25,487,845 25,387,845 100,000
05 QIZtRIEL2 25,487,845 25,387,845 100,000
O MEMY I £, 28, IH2HEA (1 25,437,845 25,337,845 100,000
405 KH&HE S| 8,900 0 8,900
01 IHAY 2 E F SH 8,900 0 8,900
O CHIEANY SAAZHI HNH2Y 8,900 0 8,900
EFASSME(2SYED ZAII0H2) 2= 200HAH € 100,000 0 100,000
KA (ALY )
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
405 KH&HE S| 100,000 0 100,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
01 RULSEFEY 100,000 0 100,000
O =¥ EI| ZAIHNe 2 (M= EAE
EHE Z2720) 100,000 0 100,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
Xas oot 2= 12,702,499 12,312,582 389,917
=2 42,750 4,350 38,400
[ 15,481 122,185 A 106,704
Al 12,644,268 12,186,047 458,221
SAZS2HIIS =&, 2t 8,062,604 7,635,520 427,084
307 QI12+0l & 8,027,084 7,600,000 427,084
05 QIZt9IEL2 8,027,084 7,600,000 427,084
O SASRHIIE &, 2EH| 8,027,084 7,600,000 427,084
WE2E 220tis 261,642 251,642 10,000
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201 Yer2 | 81,140 71,140 10,000
01 AFR 22| t] 78,500 68,500 10,000
O HEZS 471 29 +42 NAMY 14,500 4,500 10,000
HEEsE DAHO 30,000 20,000 0,000
< 6,000 6.000 0
Al 24,000 14,000 10,000
206 H 2 bl 30,000 20,000 10,000
< 6,000 6.000 0
Al 24,000 14,000 10,000
01 M2l 30,000 20,000 10,000
O MEEE DBUH 30,000 20,000 10,000
= 6.000 6,000 0
Al 24,000 14,000 10,000
HES b5 HIIZ SEXY @ HYE IR 437,640 398,640 39,000
2 39,000 0 39,000
Al 398,640 398,640 0
101 21248 434,640 395,640 39,000
2 39,000 0 39,000
Al 395,640 395,640 0
04 IIAH2EZTSES 434,640 395,640 39,000
O MEE Jbs HIIZ2 HEXY 2 HEZ I
B S oy 431,000 392,000 39,000
2 39,000 0 39,000
Al 392,000 392,000 0
SEHHY 40 243 32,500 27,500 5,000
2 750 750 0
= 4,165 4,165 0
Al 27,585 22,585 5,000
301 YU EI 32,500 27,500 5,000
2 750 750 0
= 4,165 4,165 0
Al 27,585 22,585 5,000
ERIEERE 32,500 27,500 5,000
O SZHHE 43 T3 L HelNRAY 2,500 7,500 5,000
2 750 750 0
< 750 750 0
Al 1,000 6.000 5,000
SHSEYH DS AY 255,137 215,000 40,137
201 Yer2 | 255,137 215,000 40,137
02 32 255,137 215,000 40,137
O SMEZIII(RFID) 42 L 228 7
s 214,137 174,000 40,137
YsHIIE Heltl XA 22,000 2,000 0,000
= 3,600 3,600 0
Al 18,400 8,400 10,000
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Al 18,400 8,400 10,000
TSHOE 25 N 27,400 12,000 15,400
= 3,000 3,600 A600
Al 24,400 8,400 16,000
401 AIEHIZ S THHI 27,400 12,000 15,400
= 3,000 3,600 A600
Al 24,400 8,400 16,000
01 Al Hl 27,400 12,000 15,400
O BSHIY =5 NN 27,400 12,000 15,400
= 3,000 3,600 A600
Al 24,400 8,400 16,000
SAERHIIS H2Jl XM 0 60,000 A60,000
201 22| 0 60,000 260,000
02 22| 0 60,000 60,000
O SANESFHIIS H2lJl XA 0 60,000 60,000
- SAZ2RHIIZ Ml 2¥) A 0 60,000 60,000
TS oSFY SYHEY 2o - HE T20AY 248,976 355,680 £106,704
< 0 106,704 £106,704
Al 248,976 248,976 0
101 2124 Hl 248,976 355,680 £106,704
< 0 106,704 A 106,704
Al 248,976 248,976 0
041N ERNSE 4 248,976 355,680 £106,704
O BS - USZe SYHEY 20| A 246,176 351,680 A 105,504
< 0 105,504 ~105,504
Al 246,176 246,176 0
O m=l 2,800 4,000 A1,200
= 0 1,200 A 1,200
Al 2,800 2,800 0
HOISHEE X8 2 29 22| 14,307,797 14,308,797 4,000
HIISHE Y 29 22 1,979,108 1,975,108 4,000
405 THAHE S HI 178,000 174,000 4,000
01 AU 2EH St 178,000 174,000 4,000
O 2088 NS FI(NEAEI|) 7 4,000 0 4,000
YHSYYH (HBEB D) 3,780,541 3,752,533 28,008
olzie (&) 3,598,061 3,570,053 28,008
oleteodl (e ) 3,598,061 3,570,053 28,008
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HE ol & ALY B A A
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2A: M =X
M. AtE KRS
Cel: g a2el (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 35,096,978 23,916,488 11,180,490
=2 2,347,324 4,401,598 A2,054,274
7| 2,620,061 0 2,620,061
[= 2,032,125 2,006,730 25,395
Al 28,097,468 17,508, 160 10,589,308
A XS B 24,862,580 23,483,491 1,379,089
=2 2,347,324 4,401,598 A2,054,274
J| 2,620,061 0 2,620,061
[= 2,032,125 2,006,730 25,395
Al 17,863,070 17,075, 163 787,907
=Tl ] 902,273 945,760 N43,487
=2 330,543 381,642 A51,099
J| 33,493 0 33,493
[ 153,465 161, 168 AT7,703
Al 384,772 402,950 A18,178
DM N2EE 143,306 143,306 0
=2 0 33,493 A 33,493
J| 33,493 0 33,493
[ 32,944 32,944 0
Al 76,869 76,869 0
401 AlIEHIZ =20 143,306 143,306 0
=2 0 33,493 A 33,493
Il 33,493 0 33,493
[~ 32,944 32,944 0
Al 76,869 76,869 0
01 Al&HI 139,306 139,306 0
O DM L= 139,306 139,306 0
=2 0 32,573 NA32,573
7l 32,573 0 32,573
[ 32,024 32,024 0
Al 74,709 74,709 0
02 Zteltl 3,000 3,000 0
O DB HZEE 3,000 3,000 0
=2 0 690 2690
7l 690 0 690
[=4 690 690 0
Al 1,620 1,620 0
03 Al& 2 H 1,000 1,000 0
O OB L= 1,000 1,000 0
=2 0 230 A 230
Jl 230 0 230
[ 230 230 0
Al 540 540 0
EEHAS T 22 3,510 3,485 25
=2 2,430 2,392 38
[ 324 328 A4
Al 756 765 A9
402 QIZIXHE=0| ™ 3,510 3,485 25
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= 2,430 2,30 3

< 324 328 A4

Al 756 765 A9

02 LR EAL 2T (01 M) 3,510 3,485 25

O A2 22 3,510 3,485 25

2 2,430 2,392 38

= 324 328 A4

Al 756 765 A9

MERSMMCT EH (L) 53,538 96,236 A 42,698

= 21,415 38,494 A17,079

= 9,637 17,323 AT7,686

Al 22,486 40,419 A 17,933

402 QI TH2 01 & 53,538 96,236 A 42,698

= 21,415 38,494 A17,079

< 9,637 17,323 AT7,686

Al 22,486 40,419 A 17,933

02 QXA BT (01 M) 53,538 96,236 142,698

O MYUBSHUCT T&(AH) 53,538 96,236 £ 42,698

= 21,415 38,494 A17,079

< 9,637 17,323 ~7,686

Al 22,486 40,419 A 17,933

UNSMAIBIES (L) 594 2,008 A 1,414

= 238 803 £ 565

< 107 362 255

Al 249 843 £594

402 SI2TH2 0| & 594 2,008 A1,414

= 238 803 A565

< 107 362 255

Al 249 843 A594

02 LR EAL 2T (01 M) 594 2,008 A 1,414

O UMSMAIPEH (L) 594 2,008 ~1,414

= 238 803 A 565

= 107 362 A 255

Al 249 843 594

ULIHE AR IHANY KA 600 0 600

< 242 0 242

Al 358 0 358

307 212+0| & 600 0 600

< 242 0 242

Al 358 0 358

02 UAHAMAYEE 600 0 600

O 2ol SRH XA 600 0 600

< 242 0 242

Al 358 0 358

arg el 4,776,860 4,570,274 206,586

= 1,933,981 1,937,156 A3,175

p] 86,568 0 86,568
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=) 626,755 593,657 33,008
Al 2,129,556 2,039,461 90,095
MR 1,346,241 1,308,271 37,970
= 673,120 654,135 18,985
=) 201,936 196,240 5,696
Al 471,185 457,896 13,289
401 Al HIZ 201 I 1,346,241 1,308,271 37,970
= 673,120 654,135 18,985
& 201,936 196,240 5,696
Al 471,185 457,896 13,289
01 A& HI 1,272,241 1,234,271 37,970
O st=0le =130 113,908 75,938 37,970
= 56,954 37,969 18,985
< 17,087 11,391 5,696
Al 39,867 26,578 13,289
OIMSX M2E SL=ItRI| 173,136 162,720 10,416
= 0 81,360 A 81,360
J| 86,568 0 86,568
= 25,970 24,408 1,562
Al 60,598 56,952 3,646
401 AIEHI L 2 CHYI 173,136 162,720 10,416
= 0 81,360 A 81,360
J| 86,568 0 86,568
= 25,970 24,408 1,562
Al 60,598 56,952 3,646
01 A& HI 168,836 161,550 17,286
O DIMZX H2Z & SU=tRI| At 60,000 151,550 A 91,550
= 0 75,774 NT5,774
J| 30,000 0 30,000
T 9,000 22,398 A 13,398
Al 21,000 53,378 N 32,378
O s&d TA=RD 108,836 0 108,836
J| 54,418 0 54,418
< 16,325 0 16,325
Al 38,093 0 38,093
02 Zelbl 4,000 10,000 A 6,000
O DIMEX M&Z S SA=ItFI| At 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
=) 0 1,800 A 1,800
Al 0 3,200 A 3,200
O s&d TA=RD 4,000 0 4,000
J| 2,000 0 2,000
< 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
03 A2 2 0HHI 300 1,170 AB70
O DIMEX M&Z S SU=ItFI| At 0 1,170 A1,170
= 0 586 A 586
=) 0 210 A 210




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2
A 0 374 374
O S8 TA&IIT 300 0 300
b 150 0 150
= 45 0 45
Al 105 0 105
METSHA PE YL 2Y(H2EX) 54,370 6,370 48,000
= 21,748 2,548 19,200
= 9,787 1,147 8,640
Al 22,835 2,675 20, 160
405 XH&HF St 48,000 0 48,000
= 19,200 0 19,200
= 8,640 0 8,640
Al 20,160 0 20, 160
01 AL S E 3 S| 48,000 0 48,000
O &= Mt N3 g 7Y 48,000 0 48,000
2 19,200 0 19,200
= 8,640 0 8,640
Al 20,160 0 20,160
MESNHBERSY 823,235 798,235 25,000
< 79,799 79,799 0
Al 743,436 718,436 25,000
201 Lpte | 34,000 29,000 5,000
< 600 600 0
Al 33,400 28,400 5,000
02 ZZ 2l 29,700 24,700 5,000
O MEHSHH UL+ 5,000 0 5,000
405 XtarE S| 20,000 0 20,000
01 Mot 225 S| 20,000 0 20,000
O e HSHEH I S 7Y 20,000 0 20,000
AHE SR O 2 5,200 0 5,200
= 5,200 0 5,200
201 et | 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 At 22|t 4,000 0 4,000
O 20y B2 S 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
405 R4+ F S| 1,200 0 1,200
< 1,200 0 1,200
01 KAt S Z = S| 1,200 0 1,200
O &2 3 ZH S 7Y 1,200 0 1,200
< 1,200 0 1,200
AUSHESESR (S L2 E) 744,638 664,638 80,000
=2 512,616 472,616 40,000
< 69,573 57,573 12,000
Al 162,449 134,449 28,000




CHE . EI(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 703,638 623,638 80,000
= 482,686 442,686 40,000
& 66,293 54,293 12,000
Al 154,659 126,659 28,000
01 A& HI 702,638 622,638 80,000
O AURHEsHY 3 702,638 622,638 80,000
= 481,956 441,956 40,000
< 66,213 54,213 12,000
Al 154,469 126,469 28,000
A2el 2,490,208 2,477,596 12,612
=) 87,464 87,464 0
Al 2,402,744 2,390,132 12,612
2= & =X 2el 1,873,055 1,860,443 12,612
=) 60,000 60,000 0
Al 1,813,055 1,800,443 12,612
401 Al HIZ 201 8] 1,479,612 1,467,000 12,612
=) 60,000 60,000 0
Al 1,419,612 1,407,000 12,612
01 A& HI 1,477,612 1,465,000 12,612
O A)XEZEZT 235=X HHLEX 12,612 0 12,612
Olefel = =4 6,784,880 5,784,880 1,000,000
= 80,000 2,080,000 2,000,000
J| 2,500,000 0 2,500,000
< 770,000 770,000 0
Al 3,434,880 2,934,880 500,000
OIMIEX M2 SAl=s =4 2 4,000,000 4,000,000 0
= 0 2,000,000 2,000,000
J| 2,000,000 0 2,000,000
Al 2,000,000 2,000,000 0
401 AIEHI L 201 4,000,000 4,000,000 0
= 0 2,000,000 2,000,000
J| 2,000,000 0 2,000,000
Al 2,000,000 2,000,000 0
01 A& HI 3,948,000 3,948,000 0
O DIMES X XHE 3,948,000 3,948,000 0
- MS 3E= d 2,961,000 2,961,000 0
= 0 1,480,500 A 1,480,500
J| 1,480,500 0 1,480,500
Al 1,480,500 1,480,500 0
- =gs ¢ 2t 987,000 987,000 0
= 0 493,500 A 493,500
J| 493,500 0 493,500
Al 493,500 493,500 0
02 Zeltl 47,000 47,000 0
O DIMZX Xt 47,000 47,000 0
- ME dEBs = 35,000 35,000 0




SN MESXD
Bu: M2 XA
Sl Dlfel % X4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 0 17,500 A 17,500
J| 17,500 0 17,500
Al 17,500 17,500 0
- oYdS Y A= ZEMY 12,000 12,000 0
= 0 6,000 A 6,000
J| 6,000 0 6,000
Al 6,000 6,000 0
03 A2 2 0HHI 5,000 5,000 0
O DIME®X Xt = 5,000 5,000 0
= 0 2,500 A 2,500
J| 2,500 0 2,500
Al 2,500 2,500 0
SAbEZE =4 1,000,000 0 1,000,000
J| 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 201 I 1,000,000 0 1,000,000
J| 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
O TAHEZE ZEMS(FTZ2HEH) 1,000,000 0 1,000,000
J| 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
S& 2 9,229,517 9,026,139 203,378
= 233,166 233,166 0
Al 8,996,351 8,792,973 203,378
=3 |A 22 2,736,229 2,622,851 113,378
401 Al HIZ 2018 1,665,378 1,552,000 113,378
01 A& HI 1,663,378 1,550,000 113,378
O dEHEdgES €7 113,378 0 113,378
SHEZMEAY 335,500 245,500 90,000
= 225,550 225,550 0
Al 109,950 19,950 90,000
401 AIEHI L 2 CHYI 335,500 245,500 90,000
= 225,550 225,550 0
Al 109,950 19,950 90,000
01 A& HI 335,500 245,500 90,000
O FHZH MM2 0AIB HHANY(SEZE
FUEIF) 30,000 0 30,000
O BYZY MM2 02IB HHANY(SEZE
FULEF) 30,000 0 30,000
O 2Z3d Z2S ZJUIANG(SEZZFWES) 30,000 0 30,000
HY2HIH (ME=X1) 163,283 331,997 A 168,714
ol A (& =X1) 136,283 304,997 A 168,714
ol (A =X 1) 136,283 304,997 A 168,714
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== A
N = 0l & At & M A
20228 & =& 2 3 et &A
AN AASEN
2 THol = M o
SRl AlZIABEO QHNM 25 (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
et S 2t 64,306,728 56,678,318 7,628,410
= 5,130,593 5,260,593 130,000
< 14,473,234 13,517,869 955,365
Al 44,702,901 37,899,856 6,803,045
THoH S THE ol 27,878,483 22,819,710 5,058,773
= 5,123,895 5,253,895 A 130,000
< 7,527,753 6,963,588 564,165
Al 15,226,835 10,602,227 4,624,608
Atg| M Bto] OFM 235t & & 368, 155 339,290 28,865
= 8,895 3,895 5,000
S 43,953 37,088 6,865
Al 315,307 298,307 17,000
et tE 2 ool al =it 288,765 259,900 28,865
= 6,000 1,000 5,000
£ 42,795 35,930 6,865
Al 239,970 222,970 17,000
201 L Et2A | 29,000 19,000 10,000
= 6,000 1,000 5,000
S 2,400 400 2,000
Al 20,600 17,600 3,000
01 Ar2 22l bl 25,000 15,000 10,000
O 27 ML ol 8= 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
S 2,000 0 2,000
Al 3,000 0 3,000
301 LetEH S 135,865 137,000 A 1,135
S 22,365 23,500 A~ 1,135
Al 113,500 113,500 0
2IIEtE2d= 133,865 135,000 A 1,135
O ZAAIRI QtME S It 133,865 135,000 A 1,135
& 22,365 23,500 A 1,135
Al 111,500 111,500 0
401 AIE Bl S CHYI 50,000 30,000 20,000
= 15,000 9,000 6,000
Al 35,000 21,000 14,000
01 A& HI 50,000 30,000 20,000
O etdsh gh2diel ZdAY 50,000 30,000 20,000
= 15,000 9,000 6,000
Al 35,000 21,000 14,000
=Jtotd & X &otd RAE+ 12,863,958 8,837,700 4,026,258
= 385,000 520,000 A 135,000
S 5,430,000 5,020,000 410,000
Al 7,048,958 3,297,700 3,751,258
ot SAE =+ 327,700 286,700 41,000
< 90,000 90,000 0
Al 237,700 196,700 41,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 Yute F | 25,700 24,700 1,000
01 AbR I 3,700 2,700 1,000

O ot® |z 42 =X 3,700 2,700 1,000

401 Al HIL 2Tl 301,000 261,000 40,000

< 90,000 90,000 0

Al 211,000 171,000 40,000

01 Al&H 300,000 260,000 40,000
455 YA BANEANY(SEXZFDRS

) 40,000 0 40,000

Do AGHE FUIAY(MEAY) 3,700,000 1,200,000 2,500,000
401 Al HI L 20l 3,700,000 1,200,000 2,500,000
01 Al&H 3,699,000 1,199,000 2,500,000

O 72 25H% FHIAMY(HEAY) 3,699,000 1,199,000 2,500,000
S NYEE FHAY(HEAY) 7,500,000 6,000,000 1,500,000
< 5,250,000 4,900,000 350,000

Al 2,250,000 1,100,000 1,150,000

401 A& HI L ROl 7,500,000 6,000,000 1,500,000
< 5,250,000 4,900,000 350,000

Al 2,250,000 1,100,000 1,150,000

01 Al 6,998,000 5,498,000 1,500,000

O S3® NYGHE FHIAY (e A) 6,998,000 5,498, 000 1,500,000

< 5,250,000 4,900,000 350,000

Al 1,748,000 598,000 1,150,000

2oHE(22) |N2L 230,000 320,000 90,000
2 230,000 320,000 90,000

401 A& HI L 20l 230,000 320,000 90,000
2 230,000 320,000 90,000

01 Al Hl 230,000 320,000 90,000

O 2AHE(BY)RNES 230,000 320,000 £90,000

= 230,000 320,000 £90,000

ZotohE (BB Y) RN 155,000 200,000 45,000

= 155,000 200,000 45,000

401 Al HI L 2l 155,000 200,000 45,000
= 155,000 200,000 45,000

01 Al 155,000 200,000 45,000
O 2I5HE (YY) RNEL 155,000 200,000 45,000

= 155,000 200,000 45,000

DAARA o3 23 71,258 71,000 258
401 A& HI L 2O bl 71,258 71,000 258
01 Al 71,258 71,000 258

O 2ZLRA o3l Al 71,258 71,000 258

NYSHE R4 AL 180,000 60,000 120,000




2N
X ZH -
L= B

el

RX S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

= 30,000 30,000 50,000
Al 90,000 30,000 60,000
401 N EHIL 2 THEI 180,000 60,000 120,000
= 90,000 30,000 60,000
Al 90,000 30,000 60,000
01 Al&H] 180,000 60,000 120,000
O NYstd RA2B+AY 180,000 60,000 120,000
= 90,000 30,000 60,000
Al 90,000 30,000 60,000
STALE QT B2 9,073,950 8,210,300 863,650
2 2,530,000 2,530,000 0
= 1,036,800 1,018,500 8,300
Al 5,507, 150 4,661,800 845,350
THoH 2I& AR CHEI 1,343,100 1,363, 100 20,000
= 8,300 0 18,300
Al 1,324,800 1,363, 100 38,300
201 Yere | 934,100 928, 100 6,000
01 AFR 22l H] 9,600 3,600 6,000

O FTHW+L2 L H4S 2l =22
sg 6,000 0 6,000
401 N EHIL 2T 388,000 414,000 26,000
= 8,300 0 8,300
Al 369,700 414,000 44,300
01 A&l 386,000 412,000 26,000

O ZEH W+HIF o 2H4 HEEY B(
APOtE DA 61,000 87,000 26,000
= 18,300 0 8,300
Al 42,700 87,000 44,300
RS THOH H2 e 17,650 1,000 6,650
201 2Bt | 7,150 10,500 6,650
01 AFR 22/ t] 15,150 8,500 6,650
O NBHHSSS 2EARSY 10,650 4,000 6,650
HAHSIBNSZH(SFS SSAN FHIAY) 727,000 0 727,000
401 A4l 2 = CH | 727,000 0 727,000
01 Al 727,000 0 727,000
O SEHE SZAX BUIAY 727,000 0 727,000
HHSIBNSHH(LES SS AN FHIAY) 270,000 120,000 150,000
401 N EHIL 2 THYI 270,000 120,000 150,000
01 Al 269,000 119,000 150,000
O 28BS AN JUIAY('204 HEER) 269,000 119,000 150,000
AFSITHE O 2 OHS 161,520 106,520 55,000
MBI THE: Off 2 152,120 101,120 51,000




SH: SHHBZY
2 THol = M o
SRl AZTHY g 2 S (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
301 LetE2H = 51,000 0 51,000
01 MI2ZE+5l= 51,000 0 51,000
O =g ALAL (LI, 27 51,000 0 51,000
ABITHE TS 9,400 5,400 4,000
201 L4l 9,400 5,400 4,000
01 AFR2t2lHl 9,400 5,400 4,000
O Moot M=2 2F LU S 9,400 5,400 4,000
KA THOH ol & erd2tel 5,199,300 5,070,300 129,000
= 2,200,000 2,200,000 0
= 1,017,000 888,000 129,000
Al 1,982,300 1,982,300 0
Z S0l etd 2tel 217,200 88,200 129,000
= 129,000 0 129,000
Al 88,200 88,200 0
201 LEt2E | 32,200 8,200 24,000
) 24,000 0 24,000
Al 8,200 8,200 0
01 At 2teltl 24,000 0 24,000
O ZGUHH(FZLEA) 24,000 0 24,000
=) 24,000 0 24,000
206 M= Hl 19,000 0 19,000
< 19,000 0 19,000
01 M= 4l 19,000 0 19,000
O ESHAH(FZLEA) 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
401 Al HIZ 201 8] 166,000 80,000 86,000
=) 86,000 0 86,000
Al 80,000 80,000 0
01 A& HI 166,000 80,000 86,000
O Zg M2ZAE EX(xZLEH) 86,000 0 86,000
< 86,000 0 86,000
&2 ot 2tel 195,600 255,600 A 60,000
ANES AEHZA & otEEH 190,000 250,000 A 60,000
401 AIEHI L 20 190,000 250,000 60,000
01 A€ HI 190,000 250,000 260,000
O 20222 M3BAEE AHEHZA EH 190,000 250,000 A 60,000
SHIHoHoE 22l 16,000 0 16,000
SHIHOH ol 2 22l 16,000 0 16,000
201 L Er2A | 14,000 0 14,000
01 At 22l bl 14,000 0 14,000
O SUMoHMY 2= 1,000 0 1,000




ESE== g
Mol & It ol
SUMHoHo g 2e

SH-ZH-S(EH) - HM2A 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
O SUHaHoY 3,000 0 3,000
O =UMHaHo 10,000 0 10,000
202 O4dl 2,000 0 2,000
01 = LHA YI 2,000 0 2,000
O =t 2,000 0 2,000
S M3 30,551,693 31,240,441 A 688,748
=) 6,933,091 6,541,891 391,200
Al 23,618,602 24,698,550 A 1,079,948
2Nz X3 30,551,693 31,240,441 A 688,748
=) 6,933,091 6,541,891 391,200
Al 23,618,602 24,698,550 A 1,079,948
D29 HEHHOIHAE MHXAS(ZHl) 6,933,241 6,541,891 391,350
=) 6,933,091 6,541,891 391,200
Al 150 0 150
101 @14 Hl 23,808 25,000 A 1,192
< 23,808 25,000 A 1,192
04 JI2ZtHIZ2 2 X 23,808 25,000 AN1,192
O 2= L9
(=24 23,808 25,000 AN1,192
< 23,808 25,000 A1,192
201 LB-2dH| 18,233 16,891 1,342
< 18,083 16,891 1,192
Al 150 0 150
01 At 22l 18,233 16,891 1,342
O BZLH a3 #y
2Z 3l 18,233 16,891 1,342
=) 18,083 16,891 1,192
Al 150 0 150
301 LEMZ 6,891,200 6,500,000 391,200
< 6,891,200 6,500,000 391,200
01 At3l 2 & A 5] 6,891,200 6,500,000 391,200
O 2= L9 =&
SHEgA) 6,891,200 6,500,000 391,200
=) 6,891,200 6,500,000 391,200
DZ2LHY9 2 ST 23,618,452 24,698, 550 A 1,080,098
101 @14 dl 146,143 180,000 A33,857
04 J12HHZ2 2 146,143 180,000 A 33,857
O 2 [als] 146,143 180,000 A 33,857
201 L2l 77,909 86,450 A 8,541
01 At 22l 77,909 86,450 A 8,541
O 2¢d D219 MHX2z SHER 77,909 86,450 A8,541
301 LA F 23,394,400 24,432,100 A 1,037,700
01 A2 & X 23,394,400 24,432,100 A 1,037,700
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N & 0l & AF S & M M
20229 = =& 2 3 LB FAl
A SAIHE D
S S AN
ol A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
S ALH = 0t 33,039,638 21,317,080 11,722,558
= 6,502,000 4,802,000 1,700,000
Al 26,537,638 16,515,080 10,022,558
S AR 1,302,500 895,000 407,500
S AHE 1,302,500 895,000 407,500
SAAHEBRFA 22,500 20,000 2,500
202 044l 7,500 5,000 2,500
01 SLHOIYI 7,500 5,000 2,500
O ZAAE2HE g2 = 7,500 5,000 2,500
SANHERRAS 29 45,000 40,000 5,000
201 L Er2A | 45,000 40,000 5,000
01 At 22l bl 45,000 40,000 5,000
O ZAAH=ERAJ]S =& S 45,000 40,000 5,000
2030 SAIZelHE (MEH) =S8 (IME) 900,000 700,000 200,000
401 A& HIZ 201 I 900,000 700,000 200,000
01 A& HI 900,000 700,000 200,000
O 2030& ZAIZelHE(HEH )28 900,000 700,000 200,000
OIEXF FHEZMAAS 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 2018 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O DIEXR FHEBMNLAY 200,000 0 200,000
SANHEEZ L 11,366,000 6,736,000 4,630,000
SANAHE E2 HE 11,366,000 6,736,000 4,630,000
2SEAHTZ T2 BA 2,000,000 1,500,000 500,000
401 Al HIZ 201 8] 2,000,000 1,500,000 500,000
01 A& HI 1,998,000 1,498,000 500,000
O SSTNUAHZ2Z T2HEZA 1,998,000 1,498,000 500,000
AZ0Ite~-SLES~2MW2t T2EE A 800,000 500,000 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 800,000 500,000 300,000
01 A& HI 799,000 499,000 300,000
O #ote-sats~2m2t 2 S A 799,000 499,000 300,000
HesS 148 E2HESAM 415,000 385,000 30,000
401 Al HI K 201 415,000 385,000 30,000
01 A& HI 414,000 384,000 30,000
O WLz 148 T2IMHESM 414,000 384,000 30,000
08 ZAHEEZ HYRX 01 6,000,000 3,000,000 3,000,000
401 Al HIZ 201 Y] 6,000,000 3,000,000 3,000,000




M SAIHED
g TAMAHEEZ 4

S TAAE 2 e (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 A& HI 5,995,000 2,998,000 2,997,000
O &JN0IEd TAA2EZ HAEX 0 5,995,000 2,998,000 2,997,000
03 Al S THHI 5,000 2,000 3,000

O 018 TAAE=Z HYEX HY Al
S 20| 5,000 2,000 3,000
AEZUIEE S (T22-165H) S2HE S A 0 200,000 200,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 200,000 200,000
01 A& HI 0 200,000 200,000
O #0teed=(522-16) T2 HEIAM 0 200,000 200,000
A2sS LA(E22-163H62 M) S2IHES A 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000

O XN=s LA(Z22-168462 IMeH) &2
W& S At 1,000,000 0 1,000,000
S 15,305,000 13,605,000 1,700,000
= 6,502,000 4,802,000 1,700,000
Al 8,803,000 8,803,000 0
SRS FEHIG LAY 15,305,000 13,605,000 1,700,000
= 6,502,000 4,802,000 1,700,000
Al 8,803,000 8,803,000 0
4ET ~el=Zetis8 S2H4E 2 & 2,900,000 1,200,000 1,700,000
= 1,700,000 0 1,700,000
Al 1,200,000 1,200,000 0
401 Al HIZ 2018 2,900,000 1,200,000 1,700,000
= 1,700,000 0 1,700,000
Al 1,200,000 1,200,000 0
01 A& HI 2,599,000 1,099,000 1,500,000

O 4EX~c=Zcetsd S2HE L SE('21
H EzE 29) 2,599,000 1,099,000 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 1,099,000 1,099,000 0
02 2teltl 300,000 100,000 200,000
O4EXN~cl=ZEdXNSE S2HE £ =H 300,000 100,000 200,000
= 200,000 0 200,000
Al 100,000 100,000 0
MHPES(SAIHE D) 5,035,558 50,500 4,985,058
WEHAXS (S AIHE D) 5,035,558 50,500 4,985,058
WEAHHXI S (S AIHE D) 5,035,558 50,500 4,985,058
705 Ol==&clsaE 5,035,558 50,500 4,985,058
010234 5,000,000 0 5,000,000

O ZJ0IE ZAHEEZ HYRX Y B
= 23dS(SEMEAFEEIIZ3) 5,000,000 0 5,000,000




2N
P HRES(TAIHEDY)

el

X ZH
S =

S AIAH= Bt

WRAHHXIE (S AIAE D)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
02 Ol === 0l Kt &t & 35,558 50,500 A 14,942
O FJ0IEd SAAEEZ HYSRX WY &
A=z olasH(SEMEHEEII3) 35,558 50,500 A 14,942




=
N = 0l & At & M A
022 T £ 2 8 YBsH HA
SN ALD
By NARYLHS S T2Y 25
Sl NS AT Y SERIL (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Fag=n'; 46,608,253 35,322,637 11,285,616
= 2,144,000 120,000 2,024,000
= 700,000 700,000 0
s 300,000 0 300,000
< 1,781,798 1,325,598 456,200
Al 41,682,455 33,177,039 8,505,416
ANAmgede /g &22 &3 25,466,132 15,827,732 ,638,400
= 2,120,000 120,000 ,000,000
= 300,000 0 300,000
< 758,117 208,417 549,700
Al 22,288,015 15,499,315 6,788,700
HEE IZ2EBXE ¥ S22 2,439,732 2,027,332 412,400
S 6,617 6,617 0
Al 2,433,115 2,020,715 412,400
C2HLEAY ¥ ot 2e] 989,400 577,000 412,400
206 M= Hl 472,400 200,000 272,400
01 M= dl 472,400 200,000 272,400
O Hem(yazs, D28IMLH S) 7Y 101,400 50,000 51,400
O Meg 43 ¥ 341,000 120,000 221,000
401 AIEHI L 2CHYI 422,000 282,000 140,000
01 A€ HI 422,000 282,000 140,000
He 2 Ccz2e/2d(2dext) 290,000 150,000 140,000
C2ANEES A 22 3,536,000 2,269,000 1,267,000
= 300,000 0 300,000
S 24,600 0 24,600
Al 3,211,400 2,269,000 942,400
nEE & RAL> 1,781,000 1,191,000 590,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 1,781,000 1,191,000 590,000
01 A& HI 1,780,000 1,190,000 590,000
O ug & suw KN+ 990,000 400,000 590,000
CEANES(EXNE, GHFHAILE) FH| 808,000 351,000 457,000
401 AIEBIL 2 CHEI 808,000 351,000 457,000
01 A& HI 807,000 350,000 457,000
O T2EXE FHISAM 150,000 50,000 100,000
O T2t AE= HHISA SHIHAS 600,000 300,000 300,000
O U2Ss otU2=2 481X & X2 HHISA 30,000 0 30,000
O Hap 2HHSD ¥ AT FHAALT 3
At 27,000 0 27,000
CEuwE WAE2ZAY 865,000 645,000 220,000
£ 300,000 0 300,000
Al 565,000 645,000 A80,000
401 AIEHI XL 2CHYI 865,000 645,000 220,000
£ 300,000 0 300,000
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=X %;azﬂg@% e T2 =HE
22 E2AE2 |1 22 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Al 565,000 645,000 A 80,000
01 A& HI 865,000 645,000 220,000
O =g WddsHEIt 65,000 145,000 80,000
O g (gdan) WIEBZSA 300,000 0 300,000
£ 300,000 0 300,000
ANEY & ZYHHAEH 82,000 82,000 0
& 24,600 0 24,600
Al 57,400 82,000 A 24,600
401 A& HIZ 201 Y] 82,000 82,000 0
< 24,600 0 24,600
Al 57,400 82,000 A24,600
01 A& HI 82,000 82,000 0
O ANSY e ZUZEASA(LALAFDLA) 82,000 82,000 0
< 24,600 0 24,600
Al 57,400 82,000 A 24,600
S22 FHIAMZ 8,428,800 4,154,800 4,274,000
=) 594,900 69,800 525,100
Al 7,833,900 4,085,000 3,748,900
Sz 9 o HH (S 772,500 420,500 352,000
401 Al HIZ 201 8] 770,000 418,000 352,000
01 A& HI 769,000 417,000 352,000

O &2 & o ASEBSZTA HIHAHL (S22
) 300,000 100,000 200,000
O oy ¢s0ts oHd HESA 0 21,000 A 21,000
O M8 SH0tE Y2 SHEZFIA 230,000 30,000 200,000
O MHEYH RU0IS Y2 HELHFIA 0 37,000 A37,000
O U dUs=(ss08) EXZE3 M 73,000 23,000 50,000
O 7S U2 FERMLAZA 0 70,000 270,000
O CHOFEH QfhEel Aot SZ S AL 30,000 0 30,000
DWEAD FENLSAMS (HEAY) 431,000 0 431,000
< 215,500 0 215,500
Al 215,500 0 215,500
401 AIEHI L 20HEI 431,000 0 431,000
< 215,500 0 215,500
Al 215,500 0 215,500
01 A& HI 431,000 0 431,000

O 20228 Ut2s FEA2AHe nEAl
2 2 HEMS(ZZEEH) 116,000 0 116,000
< 58,000 0 58,000
Al 58,000 0 58,000

O 20228 =& 0IEAMAHL BSAD & 2
HEA(FZZLHEA) 101,000 0 101,000
< 50,500 0 50,500
Al 50,500 0 50,500




SN AL D
Hu: NADHUHS A% T2Y
Sol CRIHIAY ©elEe)
SN EH B (EH) o1 E o HRE2
O 20228 7S 7 2
HE A (FALE 118,000 0 118,000
< 59,000 0 59,000
Al 59,000 0 59,000
O 20224 7S B z
HE A (FALE 96,000 0 96,000
< 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
2 YT FU(MDH) 141,300 3,434,300 2,707,000
< 69,800 69.800 0
Al ,071,500 3,364,500 2,707,000
401 A& H L 20l 136,800 3,429,800 2,707,000
< 69,800 69.800 0
Al 067,000 3,360,000 2,707,000
01 Al 131,800 3,426,800 2,705,000
O 24 NBES otAZK Jm)
=3) 36,000 0 36,000
O 24 2otz ATNES BAHSEE
Hnea) 33,000 0 33,000
O 2 Lh23S 2 2
) 30,000 0 30,000
O L3S 2040t 50,000 0 50,000
O =252 WEHIA 700,000 2,000, 000 1,700,000
O NS oIE RXBLBA 400,000 200,000 200,000
O 28Ys 28 S2LYZA 400,000 0 400,000
O 388 H2l OIAZE M| BA 26,000 0 26,000
O 3l8pl S42 OAZE M) 90,000 0 90,000
O SHpt BANL~SHEIJA BHE 22 3
At 140,000 0 140,000
03 Al& 2 CHHI 5,000 3,000 2,000
O =2 2 % Hyl 5,000 3,000 2,000
AMDAZ SR AL 280,000 200,000 80,000
401 A& HI L 20l 280,000 200,000 80,000
01 Al£H 280,000 200,000 80,000
272 AR HAMDIR AXTAH(Z A
S5g) 250,000 200,000 50,000
O S48 2HY A(-YHIIUE) JBDIE
S ZAHZ AR 30,000 0 30,000
AHDMAZ SR (HEAY 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
401 A& HI L 2Ol 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
01 Al&H 280,000 0 280,000




SN AL
Ha: NARYLTES IS CRY 25
ool CREHAY CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
O 20228 SMaIe IEND &2 280
A2) HEAL (ZBLYH) 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
AP2 ABAE BH (S2HE) 424,000 0 424,000
= 169,600 0 169,600
Al 254,400 0 254,400
401 A& HI LSO HI 424,000 0 424,000
= 169,600 0 169,600
Al 254,400 0 254,400
01 Al& I 424,000 0 424,000
O 440 HE02 92 2% 2 o U2
MEZANL)(FZEYR) 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
Al 12,000 0 12,000
O H48 A0S SHE4 BASZAE)(
ZAHYH) 3,000 0 3,000
< 1,200 0 1,200
Al 1,800 0 1,800
O O 2HB2 DAERAL)(ZILYA
) 64,000 0 64,000
< 25,600 0 25,600
Al 38,400 0 38,400
O O MBS SREHIBA(SEIIY)(F
AL H) 108,000 0 108,000
< 43,200 0 43,200
Al 64,800 0 64,800
O oI RQ20IS S2FHIDA(SEIIY)(F
AL H) 40,000 0 40,000
< 16,000 0 16,000
Al 24,000 0 24,000
O SM0 HAOIS OIA2AMSI| BAHER
HE ) (FBEYR) 27,000 0 27,000
< 10,800 0 10,800
Al 16,200 0 16,200
O 240 SH2Z U S2WEFBA(ER
HE ) (FZFLYH) 77,000 0 77,000
< 30,800 0 30,800
Al 46,200 0 46,200
O NZBE HAMNIS C2HEIDA(S2HE)(
ZAHYH) 85,000 0 85,000
< 34,000 0 34,000
Al 51,000 0 51,000
ARD HHI ALY 2,977,200 2,312,200 665,000
< 132,000 132,000 0
Al 2,845,200 2,180,200 665,000
AP2 FUAL(S2H ) 1,319,000 1,086,000 233,000
401 A& HI LSO HI 1,319,000 1,086,000 233,000
01 Al& I 1,317,000 1,084,000 233,000
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2N

23t
HH: NARYLHS A T2Y =5
Sl GEE 01} EREY R (29l & 2)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O =%y 22340 22 2 NAANS Zal8
& 150,000 0 150,000
Hay SIHE et sFIIEANE 2F 18,789,860 17,247,860 1,542,000
= 24,000 0 24,000
= 700,000 700,000 0
< 843,500 937,000 293,500
Al 17,222,360 15,610,860 1,611,500
SHECZZEZZAY 9,994,000 8,732,000 1,262,000
= 700,000 700,000 0
< 87,500 87,500 0
Al 9,206,500 7,944,500 1,262,000
SHEZZEILIAM (ML) 6,584,000 5,322,000 1,262,000
401 AIEHIZ 2 I 6,584,000 5,322,000 1,262,000
01 A& HI 6,580,000 5,320,000 1,260,000
O dR37 A0S S2EHEIH S A 800,000 400,000 400,000
O 27HE 10558(SF0S) 22 ZHIA 200,000 0 200,000
O 27z 2095 (M E~CHI]) S 2SI I I A 200,000 0 200,000
O 23Felk 212,2138 T2 X EHIA 200,000 0 200,000
O SMeE 2045 (2=s0t2) 2SI E I A 200,000 0 200,000
O 2S¢ 2l 2065 (Ui~ 8) S2EHEIE A 60,000 0 60,000
03 Al& 2 CHHI 4,000 2,000 2,000
O sOHEEZ SZIMY S AMERUHI 4,000 2,000 2,000
SENY & sYILAE &S 3,832,500 3,807,500 25,000
= 24,000 0 24,000
< 45,000 37,500 7,500
Al 3,763,500 3,770,000 A 6,500
St CHHl S+ 90,000 75,000 15,000
= 24,000 0 24,000
< 45,000 37,500 7,500
Al 21,000 37,500 A 16,500
401 AIEHIZ 2 HYI 90,000 75,000 15,000
= 24,000 0 24,000
S 45,000 37,500 7,500
Al 21,000 37,500 A 16,500
01 A& HI 90,000 75,000 15,000
O INSHAXG AN EHEAS 60,000 75,000 A 15,000
= 24,000 0 24,000
= 15,000 37,500 A 22,500
Al 21,000 37,500 A 16,500
O It AL 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
=gl (M3 ) (MEAY) 857,500 847,500 10,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 857,500 847,500 10,000
01 A& HI 856,500 846,500 10,000




A R =y
Al

oM ZIIE QA8 SYIIBAIE 2=
Sel: SENY L sSUIBAIE =5 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz

O 248 HUel 2302 22 HH 2 A 50,000 0 50,000
O SaH DHEDIS sSHi4+2 2R3 A 0 40,000 A 40,000
SYIIBAIEE SAE2E 4,963,360 4,708,360 255,000
[= 711,000 812,000 A 101,000
Al 4,252,360 3,896,360 356,000
SAIIBEAIE FHH 2 A 1,663,000 1,600,000 63,000
(= 19,000 0 19,000
Al 1,644,000 1,600,000 44,000
403 XX SRS TH=01 & 1,663,000 1,600,000 63,000
(= 19,000 0 19,000
Al 1,644,000 1,600,000 44,000
02 2O 2SO HE K2 X | EF AN H 1,663,000 1,600,000 63,000
O 202248 Mz=X HUXAALY 63,000 0 63,000
(= 19,000 0 19,000
Al 44,000 0 44,000
ARDTQU=AAS (SEHY) 2,041,000 1,774,000 267,000
= 92,000 92,000 0
Al 1,949,000 1,682,000 267,000
401 Al HI 2 20| 2,041,000 1,774,000 267,000
= 92,000 92,000 0
Al 1,949,000 1,682,000 267,000
01 A& H| 2,040,000 1,773,000 267,000
O =278 202 sHi+=2 FH2A 15,000 0 15,000

O 38 Y02 (=el)sti=2 FHISAH
SEXAHDNEZ) 30,000 0 30,000

O 38 ALUDIS 22 W22 FHZAHEY
ZHNEF) 30,000 0 30,000
O 38 HANS €2 L 2 MU ZA 30,000 0 30,000

O HAE HAIDIS 22 AXZAHEEXH
ne3) 37,000 0 37,000

O ZU sIIBLAIA B8] 212842 A &
JAH (S A 60,000 0 60,000

O ZU sIIBHAIA 68D 212842 A &
JHH (M2 A 60,000 0 60,000

O NEH 3WOIS (KL, OFE, 2Y) =22
S X2 A 0 20,000 220,000
O 23 =2 HERZAM 0 15,000 A 15,000
O B4 ZSE0I2 sHISZZ A 40,000 0 40,000
SIS (L2IAMEMES) (HEAY) 751,000 901,000 A 150,000
[ 600,000 720,000 A 120,000
Al 151,000 181,000 230,000
401 Al Y2 20| 751,000 901,000 A 150,000
[ 600,000 720,000 A 120,000
Al 151,000 181,000 230,000
01 Al&HI 750,000 900,000 A 150,000




SN
Al

X{ XH -
S =

[==]
&Hel: =

SA BB (SN NRAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
O =2lAlE HEs & &4 750,000 900,000 A 150,000
< 600,000 720,000 A 120,000
Al 150,000 180,000 A 30,000
=cl Al JsX2el 508,360 433,360 75,000
201 LEt2E | 55,000 30,000 25,000
01 ArR2t2ltl 5,000 3,000 2,000
O #=clAld X2l =& 5,000 3,000 2,000
02 3324l 50,000 27,000 23,000
O ¢+ & 23 s dJIe= 50,000 27,000 23,000
401 Al HIZ 201 I 311,000 261,000 50,000
01 A& HI 310,000 260,000 50,000
O M8 & sgs23 glze 130,000 80,000 50,000
AAEH HEBEZA 2= 950,000 890,000 60,000
NHEHHEEZAN 2= 950,000 890,000 60,000
AAEA 08 43 =4 550,000 490,000 60,000
401 Al HIZ 201 8] 220,800 160,800 60,000
01 A& HI 220,000 160,000 60,000
O MEAH &2 & AHHAES FHI 160,000 100,000 60,000
Heags(Hd) 45,216 0 45,216
SBEXE(AL) 45,216 0 45,216
=2CH BEX3 A vy 45,216 0 45,216
802 Btet= DI Et 45,216 0 45,216
01 2 DNE2XStte= 19,918 0 19,918

O 20211 JI2S e AAXS(CIY) Mol

AL F=AY 418 0 418
O 20172 JIHSEHZ S LA 2,800 0 2,800
O 20189 J=MEZt(JIHSEEZ) 5,600 0 5,600
O 2021&E Jt=2UbI8=1g 100 0 100
O 2019¥ DI=MEolIel(sE=ME2EEH) 11,000 0 11,000
02 Al - EHIEZSEHEZ 25,298 0 25,298
O 2017& JIASEEHZ SHEZFAMNY 1,000 0 1,000
O 20189 JI=METt(JIHSEEZ) 1,300 0 1,300
O 20218 AlZ #2lAlE HE =AY 3,200 0 3,200
O 2021F JISHANE ALY EF=J NS A 4,900 0 4,900
O 2021F A2 AAEHH NI ALY 14,898 0 14,898




N &

Ol &b A

g Al

He =2 23 2esH Al
FEEI D
T 24 ¢ 2Y
B Chel i &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES INEH Husz
el N ,500,532 ,643,359 857,173
= ,588,737 ,210,737 378,000
Jl 170,000 190,000 220,000
< ,597,891 ,429,691 168,200
Al , 143,904 ,812,931 330,973
=8 24 & 29 ,856,560 , 756,900 99,660
= 5,700 5,700 0
Jl 170,000 190,000 20,000
< 535,210 480,410 54,800
Al , 145,650 ,080,790 64,860
FEOHEY ,826,760 ,857,100 A 30,340
= 5,700 5,700 0
Jl 170,000 190,000 /20,000
< 496,210 480,410 15,800
Al , 154,850 , 180,990 N 26,140
L2t a2 & DHMFIIAY 425,000 475,000 A50,000
J| 170,000 190,000 A 20,000
Al 255,000 285,000 A 30,000
402 2I2tX=201 & 425,000 475,000 250,000
J| 170,000 190,000 A 20,000
Al 255,000 285,000 A 30,000
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 425,000 475,000 250,000
O lis slZoAd D™HFIAY 425,000 475,000 A 50,000
Il 170,000 190,000 20,000
Al 255,000 285,000 /30,000
SEEEE € FUIATLHAEY 191,600 191,600 0
S 52,000 52,200 A 200
Al 139,600 139,400 200
401 AIEBI L 2CHEI 121,000 161,000 A 40,000
S 36,000 48,000 A 12,000
Al 85,000 113,000 28,000
01 A& HI 120,000 160,000 A 40,000
O S48 dEH & FUSAEIEAY 120,000 160,000 240,000
S 36,000 48,000 A 12,000
Al 84,000 112,000 A 28,000
402 212t X201 & 70,600 30,600 40,000
= 16,000 4,200 11,800
Al 54,600 26,400 28,200
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 54,000 14,000 40,000
O SHBIEEHAMG (HE=EA)(E 54,000 14,000 40,000
S 16,000 4,200 11,800
Al 38,000 9,800 28,200
ASHE dHEES XNEAS(EHIA 168,660 165,000 3,660
501 8= 168,660 165,000 3,660
01 22Es8 X2 168,660 165,000 3,660
O MASHSE 2UES2 NI (ZHIEEXE) 168,660 165,000 3,660




2N
X ZH -
L= B

el

Fesy
Fe s U 2Y
el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NS YRS FOIH ALY 374,000 358, 000 16,000
< 374,000 358,000 16,000
402 QIFXH 201 H 374,000 358, 000 16,000
< 374,000 358,000 16,000
02 I A2 AL 2 X (01 F ) 374,000 358, 000 16,000
O FOUBSOISAE FUAMY(RLSUOITE) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FUZSOISAE FHAL(MLAY) 22,000 22,000 0
< 22,000 22,000 0
O FOUBSOISAIE FHAMY (4T BEL bR
) 32,000 16,000 16,000
< 32,000 16,000 16,000
O FOUBSOIZAIE FHIAY(ATAOIE) 15,000 15,000 0
< 15,000 15,000 0
O FUBSOIEAE FHAMY(LHESHLEES) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FOUBSOIZAE HHIAY(SSO0ITE) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FOUTSOISAE UM (LML LI2S
) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FOUBSOISAE FHAL(BAUM) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FUZSO0IAE FHAY(E522) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FUZSOIEANE FHAL(SHEHAY) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FOUBSOIBAIL FUAML(ZWS 520t
E) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FOUBSOISAE FHAY(HEHEY) 15,000 15,000 0
< 15,000 15,000 0
O FUZSOIBAE FHAL(2S5Y) 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
O FUTSOIEAE FHAL(0ZRF) 20,000 20,000 0
< 20,000 20,000 0
TEFY =25 By 1,029,800 899, 800 130,000
< 39,000 0 39,000
Al 990,800 899, 800 91,000
ZESF JH22X S FNAE 2LNHE MY 130,000 0 130,000
< 39,000 0 39,000
Al 91,000 0 91,000
402 QIR 201 & 130,000 0 130,000
< 39,000 0 39,000
Al 91,000 0 91,000
02 I A2 AL 2 X (01 F ) 130,000 0 130,000




2N

P

SR BESFY FINS B4 CERED

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

O 2579 ZU2=XN s BANE 2304

ENE 130,000 0 130,000
< 39,000 0 39,000
Al 91,000 0 91,000
[OIEMERF(FNS0) 14,652,439 13,896,439 756,000
2 12,583,037 12,205,037 378,000
< 1,062,681 949,281 113,400
Al 1,006,721 742,121 264,600
IEMB2Y(FAHS0) 14,652,439 13,896,439 756,000
2 12,583,037 12,205,037 378,000
= 1,062,681 949,281 113,400
Al 1,006,721 742,121 264,600
HUBH A SEXY AL 756,000 0 756,000
2 378,000 0 378,000
= 113,400 0 113,400
Al 264,600 0 264,600
301 YA 756,000 0 756,000
2 378,000 0 378,000
= 113,400 0 113,400
Al 264,600 0 264,600
01 ABIEZ X253 756,000 0 756,000
O BAHA BHAl SEXE ALY 756,000 0 756,000
2 378,000 0 378,000
= 113,400 0 113,400
Al 264,600 0 264,600
NEETEEE Y 801,513 800,000 1,513
PHNS(FABIY) 1,513 0 1,513
ITHIRES ZBIY By 1,513 0 1,513
802 Bt &2 J| Ef 1,513 0 1,513
02 Al - CHIBESU a3 1,513 0 1,513
O 2021& LS 8129 & DHFI M 1,513 0 1,513




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20208 £ 2 8 LBEH A
SN ASZ 2D
MY SAZBYL
ool SAFRYR =X CERED
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AZZ 2D 1,156,632 939,808 216,824
2 53,334 53,334 0
= 252,000 176,000 76,000
Al 851,298 710,474 140,824
EEEE 562,800 307,800 255,000
= 236,000 160,000 76,000
Al 326,800 147,800 179,000
TAYBYR =X 562,800 307,800 255,000
= 236,000 160,000 76,000
Al 326,800 147,800 179,000
BSASN AN (2X) 68,000 0 68,000
= 20,000 0 20,000
Al 48,000 0 48,000
402 QIR0 H 68,000 0 68,000
< 20,000 0 20,000
Al 48,000 0 48,000
02 QIR AL (01T R) 68,000 0 68,000
O 2021 SHSAET A (21 ABIDHEE
) 18,000 0 18,000
O 20224 S AEX A AL 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
Al 30,000 0 30,000
CEFY UY oD MM HEAY 187,000 0 187,000
= 56,000 0 56,000
Al 131,000 0 131,000
401 A& HI LS O HI 187,000 0 187,000
= 56,000 0 56,000
Al 131,000 0 131,000
01 Al&HI 186,000 0 186,000
O S7 HSOS MBOE HEMS(ZBLE
) 186,000 0 186,000
< 56,000 0 56,000
Al 130,000 0 130,000
03 Al& S TH | 1,000 0 1,000
O S7 HSO2 MO HAAMY AL
b 1,000 0 1,000
BHS AP (ASZ D) 53.814 101,380 A47,566
clefe gt (S 2D 28,034 75,600 ~47,566
pleie ol (A5Z 2 ) 28,034 75,600 A47,566
101 1218 24,809 68,500 ~43,691
03 BRH(LIAA)2ERHES 24,809 68,500 £43,691
O ZRI(LIAHADER) 228 (2Y) 24,809 68,500 £43,691
304 H2RYIS 3,225 7,100 ~3,875
NEEETE! 1,135 2,800 A1,665
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ANT92
ATI2
9,390
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9,390

2,800
2,600
2,600
1,700
1,700

Off &t 24
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9,390
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= (o]
H = 0 AF AF S & Al A
20229 = 2 3 ety Ao HA
SN DSHID
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
nsHF 64,617,304 54,282,159 10,335, 145
= 7,865,600 2,999,600 4,866,000
= 480,000 400,000 80,000
J| 566,197 561,216 4,981
[ 3,194,400 3,128,650 65,750
Al 52,511,107 47,192,693 5,318,414
210 ®2ls Clean S&&E =4 63,296,843 52,898,053 10,398,790
= 7,865,600 2,999,600 4,866,000
hag 480,000 400,000 80,000
J| 566,197 561,216 4,981
< 3,194,400 3,128,650 65,750
Al 51,190,646 45,808,587 5,382,059
WSUHMALE &5 L DEXMA KA 8,722,049 7,598,799 1,123,250
= 1,558,000 1,200,000 358,000
= 180,000 100,000 80,000
< 182,450 116,700 65,750
Al 6,801,599 6,182,099 619,500
NSUHNMAES A4 L HY| 1,714,000 1,614,000 100,000
T 30,000 30,000 0
Al 1,684,000 1,584,000 100,000
401 Al HI L 20 Y| 1,714,000 1,614,000 100,000
T 30,000 30,000 0
Al 1,684,000 1,584,000 100,000
01 A& HI 1,710,000 1,610,000 100,000
O LoEsilt DEALD CHE XS FEHIA('21
H SHWEAM) 70,000 0 70,000
O RHEUAZXU EXAE 30,000 0 30,000
ITS A2 Ald 2 JHl| 1,912,950 1,782,700 130,250
< 46,450 46,700 A 250
Al 1,866,500 1,736,000 130,500
401 Al HI L 20| 1,809,950 1,679,700 130,250
< 46,450 46,700 A 250
Al 1,763,500 1,633,000 130,500
01 Al&H| 1,805,450 1,675,700 129,750
Obss, 88 E4Ctt 430,000 300,000 130,000
Otss 8H2s X85, Z2&s a4 55,450 55,700 A 250
T 16,450 16,700 A 250
Al 39,000 39,000 0
03 Al&E 201l 4,500 4,000 500
O ITS &4 2 HHl AR 4,500 4,000 500
Helol2Es 7Y e ArY 360,000 200,000 160,000
Fas 180,000 100,000 80,000
Al 180,000 100,000 80,000
401 AIEHIL 20| 360,000 200,000 160,000
Ras 180,000 100,000 80,000
Al 180,000 100,000 80,000




o o
1 Helst Clean ns&8d &4
OQHMAIY &3 L WESHAH Mo

K- B3-S (3) - HRAY - BaS 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 359,000 199,000 160,000
O HElol2&329 W AY 359,000 199,000 160,000
s 180,000 100,000 80,000
Al 179,000 99,000 80,000
E0ES Y ASEIHAMY 221,000 0 221,000
= 100,000 0 100,000
= 21,000 0 21,000
Al 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 8] 221,000 0 221,000
= 100,000 0 100,000
=) 21,000 0 21,000
Al 100,000 0 100,000
01 A€ HI 221,000 0 221,000
O Helol2Es29 AISE HUIAY 221,000 0 221,000
= 100,000 0 100,000
=) 21,000 0 21,000
Al 100,000 0 100,000
nEotd 2 Ols®e S 497,000 571,000 AT4,000
207 & O & H| 497,000 571,000 AT74,000
01 2284 497,000 571,000 AT74,000
O WSHUS2IHMA AS3 At 186,000 215,000 229,000
O ZMA NsERNsSHA JI2HE =8 171,000 216,000 A 45,000
snsSAds 44 2 F 655,700 595,700 60,000
= 8,000 8,000 0
Al 647,700 587,700 60,000
401 AIEHI L 20 655,700 595,700 60,000
= 8,000 8,000 0
Al 647,700 587,700 60,000
01 A& HI 653,700 593,700 60,000
O NUHASZE(SM) A& & WH 120,000 60,000 60,000
JIEt NGELHSMUASLH(EASENS S3 70 X 60,000 10,000 50,000

2 OAIEAME)(EEAY)

=) 30,000 5,000 25,000
Al 30,000 5,000 25,000
401 AIEHI L 2 CHYI 60,000 10,000 50,000
=) 30,000 5,000 25,000
Al 30,000 5,000 25,000
01 A€ HI 60,000 10,000 50,000
O HASZE BAZHEBI &X 60,000 10,000 50,000
=) 30,000 5,000 25,000
Al 30,000 5,000 25,000
sHETH A4 2 FH| 537,000 61,000 476,000
= 258,000 0 258,000
< 20,000 0 20,000
Al 259,000 61,000 198,000




%OO
fit= 0 ®2|st Clean S&& =4
WEHMAILE &= L WSHAH N

SN P SA(EN) - MBAY - BES p/E-E" HlDE2
401 Al& Bl & 28I 537,000 61,000 476,000
= 258,000 0 258,000
& 20,000 0 20,000
Al 259,000 61,000 198,000
01 A& HI 536,000 60,000 476,000
O Heol2sx9 &3 ald 2 Fl 536,000 60,000 476,000
= 258,000 0 258,000
< 20,000 0 20,000
Al 258,000 60,000 198,000
sus 28 s =2 , 351,772 39,115,043 9,236,729
= , 770,500 1,264,500 4,506,000
= ,335,314 2,335,314 0
Al ,245,958 35,515,229 4,730,729
AMUsSHEHA MBI ,947,900 9,416,890 3,531,010
=) 960,114 960,114 0
Al ,987,786 8,456,776 3,531,010
307 21201 A ,947,900 9,416,890 3,531,010
=) 960,114 960, 114 0
Al ,987,786 8,456,776 3,531,010
09 2+=HAHEBEXS ,947,900 9,416,890 3,531,010
O MU sHEHA HEXES ,481,900 8,056,890 3,425,010
< 960,114 960, 114 0
Al ,521,786 7,096,776 3,425,010
O AlUitAs 2223 & 503,000 460,000 43,000
O AMUHA SF=SSsH E24B8s 963,000 900,000 63,000
ANUHHA DS ZAESH 335,719 250,000 85,719
207 A O H| 335,719 250,000 85,719
01 289 335,719 250,000 85,719

O HM3X XNgUsSWEI2HE =8 29(2019

H EZ0 &) 85,719 0 85,719
AMUsHEHA 9 X 4,264,000 3,150,000 1,114,000
= 1,050,000 1,050,000 0
Al 3,214,000 2,100,000 1,114,000
307 21201 A 4,264,000 3,150,000 1,114,000
= 1,050,000 1,050,000 0
Al 3,214,000 2,100,000 1,114,000
09 2+=HAHEBXS 4,264,000 3,150,000 1,114,000
O sHEHA EXI8 X& 4,264,000 3,150,000 1,114,000
= 1,050,000 1,050,000 0
Al 3,214,000 2,100,000 1,114,000
DZLHY9 28 20223 =B A JIAF SHAl KI& AL 1,305,000 0 1,305,000
= 1,305,000 0 1,305,000
301 LeHEBAF 1,305,000 0 1,305,000
= 1,305,000 0 1,305,000
01 MI2ZHE 6= 1,305,000 0 1,305,000




2M nsSHF
M WED Helsh Clean nE&E =4
S Hsns 2 Fos =48 (&9 d=)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
O 22 LH9 2al 20228 = AH A DAL StAl X
AL (ZELHEH) 1,305,000 0 1,305,000
= 1,305,000 0 1,305,000
SMHADIIAL ASHETS KA 462,000 0 462,000
= 462,000 0 462,000
301 getEd 3 462,000 0 462,000
= 462,000 0 462,000
01 A3l EE E 56l = 462,000 0 462,000
O BHHAIIA 2SHETZ2 NAAMG(FEH
gH) 462,000 0 462,000
= 462,000 0 462,000
S M ADIAE SEAIKIE AL 915,000 0 915,000
= 915,000 0 915,000
301 LEHZ 915,000 0 915,000
= 915,000 0 915,000
01 Al EE H =06l = 915,000 0 915,000
O HHHAIA SFAIXNIAND(ZBLEHA) 915,000 0 915,000
= 915,000 0 915,000
2022 &= 5Xt L BFERAIJI A BHAIXI R 609,000 0 609,000
= 609,000 0 609,000
301 etEd 3 609,000 0 609,000
= 609,000 0 609,000
01 A3l EE E 56l 3 609,000 0 609,000
O 55X+ LBHERAIDIAL SHAIXI R (R EEH) 609,000 0 609,000
= 609,000 0 609,000
6XF LUHEAIDI AL BHAIXI 2 1,215,000 0 1,215,000
= 1,215,000 0 1,215,000
301 LEEAZ 1,215,000 0 1,215,000
= 1,215,000 0 1,215,000
01 AL EE E 563 1,215,000 0 1,215,000
O B LBEIIAL SFAXE(FZHEH) 1,215,000 0 1,215,000
= 1,215,000 0 1,215,000
HWERESE MHlA Ha 5,574,539 5,550,558 23,981
= 537,100 535, 100 2,000
s 300,000 300,000 0
J| 566,197 561,216 4,981
< 676,636 676,636 0
Al 3,494,606 3,477,606 17,000
DEAL OISHO SAAML(SLDSESH) 1,587,700 1,582,719 4,981
| 566, 197 561,216 4,981
Al 1,021,503 1,021,503 0
307 Qi2tol & 1,587,700 1,582,719 4,981
| 566, 197 561,216 4,981
Al 1,021,503 1,021,503 0




2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
oS WS MblAa e (e &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
05 DIZ2tREHS 1,587,700 1,582,719 4,981
O SgEusso 294l 1,299,700 1,294,719 4,981
Il 393,397 388,416 4,981
Al 906,303 906,303 0
NEAX 0lSTO STANY(HAHA 29) 195,000 180,000 15,000
T 54,000 54,000 0
Al 141,000 126,000 15,000
307 QI2t0| ™ 195,000 180,000 15,000
T 54,000 54,000 0
Al 141,000 126,000 15,000
09 2xLHEXS 195,000 180,000 15,000
O HalA 29 X& 195,000 180,000 15,000
< 54,000 54,000 0
Al 141,000 126,000 15,000
S WSIHE A 0tEel Xl K& 16,200 12,200 4,000
= 8,100 6,100 2,000
Al 8,100 6,100 2,000
308 XXM SO0l A 16,200 12,200 4,000
= 8,100 6,100 2,000
Al 8,100 6,100 2,000
11 SISO USHE AR E A 16,200 12,200 4,000
O LEnNsSIHe HH OrLelX XA 16,200 12,200 4,000
= 8,100 6,100 2,000
Al 8,100 6,100 2,000
NECHN =X 296,353 295,523 830
Helolnssd 238 296,353 295,523 830
201 LEt2 9| 56,830 56,000 830
01 AFR2 2t 2l Yl 16,830 16,000 830
O 8&22X LEH S 830 0 830
SHtE USE33a Y A IAMEIA M3 275,800 261,800 14,000
NE0AHYAEIA HS 275,800 261,800 14,000
201 LEt2 9| 275,800 261,800 14,000
02 =294l 206,400 192,400 14,000
O AMUHA 2 IS (EBASIHX, o0
2 S) 24,000 10,000 14,000
OrMGtD He|st T AlXH 1,118,000 1,224,000 A 106,000
SGHAAY 25 2 1,118,000 1,224,000 A 106,000
CCTV S&2NMUH 23 1,118,000 1,224,000 A 106,000
307 QI2t0| ™ 814,000 920,000 A 106,000
05 DIZtRIEHS 814,000 920,000 A 106,000
O SEZMHE CCTV 2HEd 814,000 920,000 A 106,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2M: EXNEED
M. EXNHLE 22
ool EEYEL B (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EXNFES 2,233,097 2,160,583 72,514
=2 486,630 479,509 7,121
= 11,000 0 11,000
[= 51,191 51,191 0
Al 1,684,276 1,629,883 54,393
EXNZEB L 2,213,477 2,140,963 72,514
=2 486,630 479,509 7,121
s 11,000 0 11,000
[= 51,191 51,191 0
Al 1,664,656 1,610,263 54,393
CRYEZA 2 403,057 365,857 37,200
s 11,000 0 11,000
[ 30,900 30,900 0
Al 361,157 334,957 26,200
BHIE ST SHEAY 37,200 0 37,200
s 11,000 0 11,000
Al 26,200 0 26,200
401 AlEHIZ =20 37,200 0 37,200
s 11,000 0 11,000
Al 26,200 0 26,200
01 Al&HI 37,000 0 37,000
O B3E T2HE =5 37,000 0 37,000
S 11,000 0 11,000
Al 26,000 0 26,000
03 Al& 2 HH 200 0 200
O A&=20H 200 0 200
X == A2 2 1,393,695 1,358,381 35,314
=2 397,713 390,592 7,121
[~ 9,456 9,456 0
Al 986,526 958,333 28,193
XEUEAAY =X 397,713 390,592 7,121
=2 397,713 390,592 7,121
201 L2 24,989 24,484 505
2 24,989 24,484 505
01 At 22l H 24,989 24,484 505
O NEMEMAY NEIEH 25442 S(
=F8EA) 24,989 24,484 505
=2 24,989 24,484 505
308 X XISHH SOl A 370,524 363,908 6,616
=2 370,524 363,908 6,616
1 2I2SHUE T AN E A 370,524 363,908 6,616
O NETHEAMAY ZA- 52 ASH(ZLALEH
) 370,524 363,908 6,616
=2 370,524 363,908 6,616
HASXH KNEINZEE SUEEAY 59,712 31,519 28,193
= 9,456 9,456 0




A EXNEEDL
M EXHE 2

©2: XETHE A2 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Al 50,256 22,063 28,193

201 L4 59,712 31,519 28,193

=) 9,456 9,456 0

Al 50,256 22,063 28,193

01 AFR2t2l ] 59,712 31,519 28,193

O MAEXA HE

%
o
K

0l

arz 28,193 0 28,193




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
A EAA
Hu: AY =W
CHelr ZZEA ARANY O (9@ )
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ I AR Husz
HAHA 25,578,042 21,551,153 4,026,889
2 4,860,905 534,916 4,325,989
b 4,676,735 6,752,136 A2,075,401
£ 59,000 0 59,000
[= 3,887,028 3,133,247 753,781
Al 12,094,374 11,130,854 963,520
A2 = 19,789,163 18,734,177 1,054,986
=2 3,419,798 295,370 3,124,428
Il 4,146,244 6,222,432 A2,076,188
[= 3,029,148 3,009,772 19,376
Al 9,193,973 9,206,603 212,630
Z2EAH AL B 1,772,920 1,770,220 2,700
=2 22,999 22,999 0
7| 1,350 0 1,350
(= 5,751 5,751 0
Al 1,742,820 1,741,470 1,350
NEMEHZEZH) ESXAY 2,700 0 2,700
J| 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
402 DI2H K20l & 2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
02 QIZIXF 2 A E X (O A THL) 2,700 0 2,700
O NEMEEAD| BSNMY 2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
2RBAHEX LT F 341,320 76,500 264,820
=2 173,000 0 173,000
(= 65,160 6,750 58,410
Al 103, 160 69,750 33,410
SZEA2I Y S2EAHAY 11,520 13,500 A 1,980
< 5,760 6,750 A990
Al 5,760 6,750 A 990
307 @I2+0l & 11,520 13,500 A 1,980
[= 5,760 6,750 A990
Al 5,760 6,750 A990
02 QIZtAAALR B X 11,520 13,500 A1,980
O Z2BAC2I|2 2ZEHAMY 11,520 13,500 A 1,980
[ 5,760 6,750 A990
Al 5,760 6,750 £990
22920/ BIZDM OE 2X2 198,000 0 198,000
=2 138,600 0 138,600
(= 59,400 0 59,400
307 @I2+0l & 198,000 0 198,000
=2 138,600 0 138,600
(= 59,400 0 59,400
02 QIZtA A AR B X 198,000 0 198,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O s=9dzJ/& oitZ00 e 223 198,000 0 198,000
= 138,600 0 138,600
< 59,400 0 59,400
o202 AZE S X XNE AY 68,800 0 68,800
= 34,400 0 34,400
Al 34,400 0 34,400
402 212t X201 & 68,800 0 68,800
= 34,400 0 34,400
Al 34,400 0 34,400
02 RIZEXt2 AL EZ (OIS ) 68,800 0 68,800
O gzJ1&a A2xd 2 EXX& 68,800 0 68,800
= 34,400 0 34,400
Al 34,400 0 34,400
Fol A S YEEA AL 4,059,812 3,715,063 344,749
= 143,241 124,943 18,298
J| 1,403,920 1,229,573 174,347
< 568, 126 551,259 16,867
Al 1,944,525 1,809,288 135,237
L2 A2 ALY 19,600 0 19,600
= 9,800 0 9,800
< 1,960 0 1,960
Al 7,840 0 7,840
405 XtAtE SHI 19,600 0 19,600
= 9,800 0 9,800
< 1,960 0 1,960
Al 7,840 0 7,840
01 AL ESFH S 19,600 0 19,600
O g=d0Z2el g AR =23 19,600 0 19,600
= 9,800 0 9,800
) 1,960 0 1,960
Al 7,840 0 7,840
AL SANHE LHES 669, 136 650,726 18,410
J| 334,568 325,363 9,205
Al 334,568 325,363 9,205
307 21201 & 669, 136 650,726 18,410
J| 334,568 325,363 9,205
Al 334,568 325,363 9,205
05 RIZtE = 669, 136 650,726 18,410
O BUAL=RNEH &S 669, 136 650,726 18,410
J| 334,568 325,363 9,205
Al 334,568 325,363 9,205
AN XS S3EZHAY 38,000 0 38,000
307 glztol & 38,000 0 38,000
05 QIRt2IE =3 38,000 0 38,000
O NUH&D/EXND oSt E 8X S 38,000 0 38,000




2N
X ZH -
L= B

el

4 Y
oy Y

=l

oy b
O A

o YEEA MdlA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
TraolY A2l XX 179,800 173,280 6,520
= 53,940 51,984 1,956
Al 125,860 121,296 4,564
307 912+0| & 179,800 173,280 6,520
= 53,940 51,984 1,956
Al 125,860 121,296 4,564
05 Bl 2 179,800 173,280 6,520
O R&MYAY AR N 29 179,800 173,280 6,520
< 53,940 51,984 1,956
Al 125,860 121,296 4,564
HAMEA LS 723,990 696,790 27,200
< 217,197 209,037 8,160
Al 506,793 487,753 19,040
307 212+0| & 723,990 696,790 27,200
< 217,197 209,037 8,160
Al 506,793 487,753 19,040
02 LA AMAYEE 723,990 696,790 27,200

O ABI=RANE 22 (52 &, 5Y2

2E0I) 706,590 679,390 27,200
< 211,977 203,817 8,160
Al 494,613 475,573 19,040
SIAUXA MKt o 2H XY 346,040 315,118 30,922
p] 173,020 157,559 15,461
< 34,604 31,512 3,092
Al 138,416 126,047 12,369
307 212+0| & 346,040 315,118 30,922
p] 173,020 157,559 15,461
< 34,604 31,512 3,092
Al 138,416 126,047 12,369
05 BRIt 2 346,040 315,118 30,922
O slAUXS Zex A8 N 346,040 315,118 30,922
p] 173,020 157,559 15,461
= 34,604 31,512 3,092
Al 138,416 126,047 12,369
XIO§ e 4 Ef 2 21l K| & 775,158 588,055 187,103
p] 620, 126 470,445 149,681
Al 155,032 117,610 37,422
101 Q124 437,040 427,040 10,000
p] 349,632 341,632 8,000
Al 87,408 85,408 2,000
04 JIAH2ENSE S 437,040 427,040 10,000
O XOHOIAHE JIAR22X 24 437,040 427,040 10,000
p] 349,632 341,632 8,000
Al 87,408 85,408 2,000
201 Yer2 2t 133,318 97,215 36,103
p] 106,654 77,773 28,881




A EAA
AL 38
el A S SEEA MUIA (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
Al 26,664 19,442 7,222
01 At 22l 71,618 35,515 36,103
O XA HE w22 =5 7,100 5,300 1,800
2l 5,680 4,241 1,439
Al 1,420 1,069 361
O XMt dlEe 228 225 2,000 0 2,000
) 1,600 0 1,600
Al 400 0 400
O Xlh2elaeg g2, 822 A 7Y £ X
B ALK 2 S 36,723 4,420 32,303
) 29,378 3,536 25,842
Al 7,345 884 6,461
301 L2 N = 36,800 47,800 211,000
) 29,440 38,240 28,800
Al 7,360 9,560 22,200
09 HALAHIXIE S 5,600 16,600 A 11,000
O X0 =208 & AL & 29 5,600 16,600 211,000
) 4,480 13,280 A 8,800
Al 1,120 3,320 A2,200
307 212+0l ™ 155,000 10,000 145,000
) 124,000 8,000 116,000
Al 31,000 2,000 29,000
01 =228l 145,000 10,000 135,000
O AMWEINFAH (R BEHMN) X S 20,000 10,000 10,000
) 16,000 8,000 8,000
Al 4,000 2,000 2,000
O Xlhex =528 & Mdlzel 28 S 7
= 125,000 0 125,000
) 100,000 0 100,000
Al 25,000 0 25,000
05 2IZtR &= 10,000 0 10,000
O Xty ey H4EY 10,000 0 10,000
2l 8,000 0 8,000
Al 2,000 0 2,000
405 XtatF =Hl 7,000 0 7,000
) 5,600 0 5,600
Al 1,400 0 1,400
01 MM ESFHSY 7,000 0 7,000
O X2l ns8 JNET & AHAXD +
= 6,000 0 6,000
2l 4,800 0 4,800
Al 1,200 0 1,200
O XY ME EAL24 THEIE 7 1,000 0 1,000
) 800 0 800
Al 200 0 200
SEXMC S S35 XA 1,821 1,822 A
) 1,457 1,457 0




A EAA
M A2 B
Ehelr =5l S E22A HdlA (chel & 9l)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B Of &t 71 o HDE2
Al 364 365 A
201 L2l 421 422 A
| 337 337 0
Al 84 85 A
01 At 22|l 421 422 A
O X 22FA XN 4HHEF HIS 421 422 N
J| 337 337 0
Al 84 85 A
ZOIEA2A ML HARSALS 84,975 67,980 16,995
= 42,488 33,990 8,498
< 8,497 6,798 1,699
Al 33,990 27,192 6,798
101 1A bl 84,975 67,980 16,995
= 42,488 33,990 8,498
< 8,497 6,798 1,699
Al 33,990 27,192 6,798
4 JI12ZHZEXNSES 84,975 67,980 16,995
O ZOHAEH2AANMLEMA 2EMY JI2ZH2
X elAdl 80,675 63,680 16,995
= 40,338 31,840 8,498
< 8,067 6,368 1,699
Al 32,270 25,472 6,798
EAxz #H L XA 89,533 85,460 4,073
| 1,400 0 1,400
< 8,678 8,060 618
Al 79,455 77,400 2,055
A HHBEES2AEE 29X 2,000 0 2,000
| 1,400 0 1,400
Al 600 0 600
201 L2l 2,000 0 2,000
| 1,400 0 1,400
Al 600 0 600
01 At &2l Hl 2,000 0 2,000
O Xg MHeEdsso=g 292 2,000 0 2,000
| 1,400 0 1,400
Al 600 0 600
OLELNl R Hgaga 22 28,933 26,860 2,073
< 8,678 8,060 618
Al 20,255 18,800 1,455
307 Qiz2tol & 23,533 21,460 2,073
< 7,058 6,440 618
Al 16,475 15,020 1,455
01 =LA =4l 23,533 21,460 2,073
O OEIll E&d 7 £ =4 X 23,533 21,460 2,073
< 7,058 6,440 618
Al 16,475 15,020 1,455




2N
X ZH -
L= B

el

SRaEN
A2 8
24 ¥ IR0t AZ2e HA =HE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
24 ¥ R0t Az 2l MA =HE 11,471,078 11,090, 387 380,691
= 3,080,558 147,428 2,933,130
J| 2,161,858 4,424,121 AN2,262,263
< 1,964,353 2,046,666 A 82,313
Al 4,264,309 4,472,172 A 207,863
HE DA 7,800 800 7,000
J| 3,900 400 3,500
< 1,170 120 1,050
Al 2,730 280 2,450
307 21201 & 7,800 800 7,000
J| 3,900 400 3,500
< 1,170 120 1,050
Al 2,730 280 2,450
01 222l 7,800 800 7,000
O &M0F HE IS ALY 7,800 800 7,000
J| 3,900 400 3,500
= 1,170 120 1,050
Al 2,730 280 2,450
Ol=0t ¥ AdAHO0l&0I S=Hl XI& 16,000 31,000 A 15,000
J| 8,000 15,500 AT,500
=) 2,400 4,650 N2,250
Al 5,600 10,850 A5,250
307 21201 A 16,000 31,000 A 15,000
J| 8,000 15,500 AT7,500
=) 2,400 4,650 N2,250
Al 5,600 10,850 A5,250
01 =72l 16,000 31,000 A 15,000
O Di=0F & 884 0l&0 9=2H X 16,000 31,000 A 15,000
J| 8,000 156,500 A7,500
< 2,400 4,650 A2,250
Al 5,600 10,850 25,250
SHELUAOIA ZAL & &ot2tel 51,478 17,000 34,478
J| 25,739 8,500 17,239
< 7,722 2,550 5,172
Al 18,017 5,950 12,067
307 21201 A 51,478 17,000 34,478
J| 25,739 8,500 17,239
< 7,722 2,550 5,172
Al 18,017 5,950 12,067
01 222l 51,478 17,000 34,478
O &d&E A0l ZAH & &ot2el 51,478 17,000 34,478
J| 25,739 8,500 17,239
=) 7,722 2,550 5,172
Al 18,017 5,950 12,067
=02 E S A A 4,168,680 4,139,460 29,220
Il 2,084,340 2,069,730 14,610
=) 625,302 620,919 4,383




2N
X ZH -
L= B

el

SRaEN
A2 8
24 ¥ IR0t AZ2e HA =HE

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A 7,459,038 7,448,811 10,027
307 212+0| & 4,168,680 4,139,460 29,220
p] 2,084,340 2,069,730 14,610
< 625,302 620,919 4,383
Al 1,459,038 1,448,811 10,227
01 =L P2 4,168,680 4,139,460 29,220
O ool HeyYS 2,061,720 2,025,360 36,360
p] 1,030,860 1,012,680 18,180
< 309,258 303,804 5,454
Al 721,602 708,876 12,726
O 00T, RXY L =Sy =2 =040
HEE 404,580 409,740 A5,160
p] 202,290 204,870 A2,580
< 60,687 61,461 ATT4
Al 141,603 143,409 A 1,806
O SolgEs 1,390,960 1,392,940 A 1,980
p] 695,480 696,470 £990
< 208,644 208,941 A 297
Al 486,836 487,529 693
HAHMND AMNEN O2H X 5,800 8,400 ~2,600
p] 2,900 4,200 A1,300
< 1,450 2,100 1650
Al 1,450 2,100 1650
307 212+0| & 5,800 8,400 ~2,600
p] 2,900 4,200 A1,300
< 1,450 2,100 650
Al 1,450 2,100 1650
05 BRIt 2 5,800 8,400 ~2,600
O HAW 42 YU - S8 o2 H| 5,800 8,400 ~2,600
g 2,900 4,200 A1,300
< 1,450 2,100 2650
Al 1,450 2,100 650
XA L ZHES X8 372,000 272,000 100,000
= 186,000 136,000 50,000
< 74,400 54,400 20,000
Al 111,600 81,600 30,000
307 212+0| & 372,000 272,000 100,000
= 186,000 136,000 50,000
< 74,400 54,400 20,000
Al 111,600 81,600 30,000
05 BI2rRIEt2 372,000 272,000 100,000
O HASE JINA - ZHER X8 372,000 272,000 100,000
= 186,000 136,000 50,000
< 74,400 54,400 20,000
Al 111,600 81,600 30,000
F2LHY (LS MA(ASOA2II2 WLES AY 4,805,217 4,577,624 227,593
Bl)
= 2,883,130 0 2,883,130




2N
X ZH -
L= B

el

SRaEN
A2 8
24 ¥ IR0t AZ2e HA =HE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Jl 0 2,288,812 N2,288,812
S 576,626 686,644 A 110,018
Al 1,345,461 1,602, 168 A 256,707
307 21201 & 4,805,217 4,577,624 227,593
= 2,883,130 0 2,883,130
Jl 0 2,288,812 N2,288,812
S 576,626 686,644 A 110,018
Al 1,345,461 1,602, 168 A256,707
01 =472l 4,805,217 4,577,624 227,593
O ZZLH9 /A= I12 S Al 4,805,217 4,577,624 227,593
= 2,883,130 0 2,883,130
Jl 0 2,288,812 N2,288,812
< 576,626 686,644 A 110,018
Al 1,345,461 1,602,168 A 256,707
EN Z)LA 2 S8 889,266 849,266 40,000
J| 195,000 195,000 0
£ 338,559 314,559 24,000
Al 355,707 339,707 16,000
eI 2ASH ¥ Morgzel N (L= H) (™ 479,000 439,000 40,000
EHALY)
= 287,400 263,400 24,000
Al 191,600 175,600 16,000
307 21201 & 479,000 439,000 40,000
S 287,400 263,400 24,000
Al 191,600 175,600 16,000
01 2= 7=l 479,000 439,000 40,000
O &l Azt XA (LSRA=H) (M
AN (FZEEH) 479,000 439,000 40,000
= 287,400 263,400 24,000
Al 191,600 175,600 16,000
NAA2 S8 A2ZSTAMY 486,963 469,010 17,953
Jl 243,483 234,505 8,978
S 48,696 46,902 1,794
Al 194,784 187,603 7,181
NAMNS SSHLSIAL(AMHER) (L) 206,664 210,408 N3,744
Jl 103,333 105,204 A1,871
< 20,667 21,041 A 374
Al 82,664 84,163 A 1,499
101 1Al 12,764 16,508 N3, 744
Jl 6,383 8,254 A1,871
< 1,277 1,651 A 374
Al 5,104 6,603 A 1,499
04 D12t Z22HsSE+ 12,764 16,508 N3,744
O SLSAAANY JIZHIZR E= 10,614 14,358 A3, 744
J| 5,308 7,179 A1,871
[ 1,062 1,436 A 374
Al 4,244 5,743 A 1,499
KNSAMS SSHLSIAL(ARMER) (L) 59,067 44,100 14,967




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 29,534 22,050 7,484
=) 5,906 4,410 1,496
Al 23,627 17,640 5,987
101 1Al 46,967 32,000 14,967
J| 23,484 16,000 7,484
=) 4,696 3,200 1,496
Al 18,787 12,800 5,987
04 JI2ZtHZ22 a2+ 46,967 32,000 14,967
O FLEAMZY JIZHMIZ 2R E= 44,817 29,850 14,967
J| 22,409 14,925 7,484
< 4,481 2,985 1,496
Al 17,927 11,940 5,987
KNEAS SSALESTAG (KNI EZE) (20t 83,922 77,192 6,730
J| 41,961 38,596 3,365
< 8,392 7,720 672
Al 33,569 30,876 2,693
201 LEr2A | 522 892 A 370
J| 261 446 A 185
= 53 90 VANCYS
Al 208 356 A 148
01 At 2teltl 522 892 A 370
O &2 & 23 ¢ 522 892 A 370
J| 261 446 A 185
=) 53 90 N37
Al 208 356 A 148
301 LetE2H =S 2,620 2,300 320
J| 1,310 1,150 160
& 262 230 32
Al 1,048 920 128
12IJEEd= 2,620 2,300 320
O EOHI dHEE 2,620 2,300 320
J| 1,310 1,150 160
< 262 230 32
Al 1,048 920 128
307 glztol & 16,780 10,000 6,780
J| 8,390 5,000 3,390
=) 1,677 1,000 677
Al 6,713 4,000 2,713
01 ==l 16,780 10,000 6,780
O CliHOlA & HAIE # 16,780 10,000 6,780
J| 8,390 5,000 3,390
=) 1,677 1,000 677
Al 6,713 4,000 2,713
YALAS 3,269,524 1,232,226 2,037,298
= 1,166,680 37,681 1,128,999
J| 162,620 145,734 6,886
= 59,000 0 59,000
= 784,419 48,892 735,527




2N
X ZH -
L= B

el

0¥ 0T HT
0R Je Y
0F 4 B

=2 {0

-

ghatel

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 1,106,805 999,919 106, 886
Zagogael 3,233,375 1,232,226 2,001,149
= 1,166,680 37,681 1,128,999
J| 116,471 145,734 A 29,263
= 59,000 0 59,000
= 784,419 48,892 735,527
Al 1,106,805 999,919 106, 886
Za e At 0 1,000 21,000
307 21201 & 0 1,000 A 1,000
01 2222l 0 1,000 A1,000
O 2SN INIZEXAZT L 257 0 1,000 A 1,000
2arZH2ACAS 159,368 181,737 N 22,369
J| 79,680 108,943 A 29,263
=) 13,321 13,321 0
Al 66,367 59,473 6,894
101 1Al 49,960 36,180 13,780
J| 24,976 18,090 6,886
Al 24,984 18,090 6,894
04 JI1ZtHZ22HEE =+ 49,960 36,180 13,780
O Z2staclArg JI2HA 49,960 36,180 13,780
J| 24,976 18,090 6,886
Al 24,984 18,090 6,894
307 glz2tol & 88,808 124,957 236,149
J| 44,404 80,553 N 36,149
< 13,321 13,321 0
Al 31,083 31,083 0
02 AHFHAEEX 0 36, 149 A 36,149
O 9zJla Zagx 2el XN 0 36, 149 N 36,149
J| 0 36,149 N 36,149
DZZLH9 A& X3 A 1,537,096 66,042 1,471,054
= 768,548 33,021 735,527
= 768,548 33,021 735,527
307 21201 & 1,537,096 66,042 1,471,054
= 768,548 33,021 735,527
S 768,548 33,021 735,527
01 222724l 1,537,096 66,042 1,471,054
O DERLH9ARLJXSHI XN (ZZLHEH) 1,537,096 66,042 1,471,054
= 768,548 33,021 735,527
S 768,548 33,021 735,527
Meaxls 2tso8 XJAS 139,284 0 139,284
= 69,642 0 69,642
Al 69,642 0 69,642
101 Q124 H] 139,284 0 139,284
= 69,642 0 69,642
Al 69,642 0 69,642




2N
X ZH -
L= B

el

CEIPS
%S
2oz ae

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hns2Z
04 JI2ZHH22UEE S 139,284 0 139,284
O 2022 TexE 250 XA (=HY
) 139,284 0 139,284
= 69,642 0 69,642
Al 69,642 0 69,642
W2 28435 2ARNAAY 32,700 0 32,700
=2 16,350 0 16,350
Al 16,350 0 16,350
201 L2 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
O 20224 TR 2 843 29 NIAMNL (T2
HEH) 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 BI2t0| & 12,700 0 12,700
=2 6,350 0 6,350
Al 6,350 0 6,350
0192 L 22| 12,700 0 12,700
O 20224 TWEX2 843 29 NIMG(FZ
HEYHA) 12,700 0 12,700
= 6,350 0 6,350
Al 6,350 0 6,350
THEIXIZ SOIQAeHNBME == 259,880 0 259,880
= 259,880 0 259,880
402 QIZH X2 0| ™ 259,880 0 259,880
= 259,880 0 259,880
02 DI EALEE (0 ATHSHA) 259,880 0 259,880
O Z2UH9 MHEXI2 NS HE &5 X2 (
=FHEA) 259,880 0 259,880
= 259,880 0 259,880
D29 HHI2SE His 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
201 L2 24,000 0 24,000
s 24,000 0 24,000
01 At 22l 24,000 0 24,000
O 22U19 HEX2 22 s (=ILLYH) 24,000 0 24,000
. 24,000 0 24,000
DR2LHQ MBS AZA 2t & XY 35,000 0 35,000
S 35,000 0 35,000
307 ©I2t0| & 25,500 0 25,500
s 25,500 0 25,500
01 92 L 22| 25,500 0 25,500




A EAA
Y YgoARS
el g e (St
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O 3d=sgel dsd3AXA2 762,800 676,500 86,300
= 533,960 473,550 60,410
=) 68,652 60,885 7,767
Al 160, 188 142,065 18,123
dEE FEdgds dsEENA 121,600 131,200 A 9,600
& 36,480 38,760 A2,280
Al 85,120 92,440 AT,320
307 gl2tol & 121,600 131,200 A 9,600
< 36,480 38,760 A2,280
Al 85,120 92,440 AT,320
02 HAHFHYANEEX 121,600 131,200 A 9,600
O &858 FHEAS(4045) S =T EX ALY 121,600 131,200 A 9,600
< 36,480 38,760 A2,280
Al 85,120 92,440 AT,320
FEEgs M3 0IHEA 19,700 15,000 4,700
=) 5,910 4,500 1,410
Al 13,790 10,500 3,290
307 glztol & 19,700 15,000 4,700
=) 5,910 4,500 1,410
Al 13,790 10,500 3,290
08 OIXt2 &= 19,700 15,000 4,700
O BE&dgds M3 0IXNEHAEY 19,700 15,000 4,700
< 5,910 4,500 1,410
Al 13,790 10,500 3,290
SsEEY 6,732,886 6,318,842 414,044
= 72,686 49,527 23,159
s 2,405,000 2,276,000 129,000
< 676,408 532,483 143,925
Al 3,578,792 3,460,832 117,960
SEEEHRFA 20,760 14,000 6,760
201 LEt2A | 12,000 9,000 3,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 AFR2t2ltl 12,000 9,000 3,000
O 20228 sOHEXNGNY d2ed SHUF 3,000 0 3,000
202 o4 Hl 8,760 5,000 3,760
01 SLHOHI 8,760 5,000 3,760
O 20228 sOHEXGNYE 208 S40tE 1,760 0 1,760
O s&gy ge=ad 7,000 5,000 2,000
SOHE FHAXNS HEWH HEAMY 214,000 44,000 170,000
s 129,000 0 129,000
S 12,300 0 12,300
Al 72,700 44,000 28,700
403 A X EHHS =0l A 170,000 0 170,000
= 129,000 0 129,000
S 12,300 0 12,300
Al 28,700 0 28,700
02 SIS0 U= AE ALSH| 170,000 0 170,000

O sHE HAXNS HEHH HEAL (HHE

AEDIS) 170,000 0 170,000
s 129,000 0 129,000
= 12,300 0 12,300
Al 28,700 0 28,700
AN DISUED SAXNIZAAF(HEAY) 120,000 100,000 20,000
= 60,000 50,000 10,000
Al 60,000 50,000 10,000
307 21201 A 120,000 100,000 20,000
= 60,000 50,000 10,000
Al 60,000 50,000 10,000
02 HAHFHANGEEE 120,000 100,000 20,000
O A2 DIS2S) SZXNIXE 75 120,000 100,000 20,000
S 60,000 50,000 10,000
Al 60,000 50,000 10,000
sEZZFH |4 XN (YHAMHA FHEDK) 850 2,100 A1,250
= 425 1,050 2625
Al 425 1,050 A 625
307 glztol & 850 2,100 A1,250
= 425 1,050 2625
Al 425 1,050 2625
02 (I HAMAEE 850 2,100 A 1,250
O sOoHEQegAHlA HE NS 850 2,100 A 1,250
= 425 1,050 N 625
Al 425 1,050 A 625
SEMEgs20Ss 28€0HY 568 490 78
= 356 327 28
S 64 49 15
Al 149 114 35
301 etE2H S 568 490 78
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 355 327 28
S 64 49 15
Al 149 114 35
12IIEtE2d= 568 490 78
O sENgs202 2EEtd XA 568 490 78
= 355 327 28
< 64 49 15
Al 149 114 35
HE0sS cldunsXE 461 240 221
= 288 150 138
& 52 27 25
Al 121 63 58
301 LEIENF 461 240 221
= 288 150 138
[ 52 27 25
Al 121 63 58
12IJEEd=s 461 240 221
O sZENgz20t2 cltdus XA 461 240 221
= 288 150 138
< 52 27 25
Al 121 63 58
sENEs20E AMRE 234 N& 17,235 0 17,235
= 8,618 0 8,618
S 2,585 0 2,585
Al 6,032 0 6,032
307 21201 & 17,235 0 17,235
= 8,618 0 8,618
S 2,585 0 2,585
Al 6,032 0 6,032
02 HHFHANGEEE 17,235 0 17,235
O sEMEF20IE2 MRE XFAY 17,235 0 17,235
= 8,618 0 8,618
< 2,585 0 2,585
Al 6,032 0 6,032
SEESSNY #4535 24,000 16,000 8,000
S 15,000 10,000 5,000
Al 9,000 6,000 3,000
307 glztol & 24,000 16,000 8,000
= 15,000 10,000 5,000
Al 9,000 6,000 3,000
02 It HAMAEE 24,000 16,000 8,000
O Nt=dgHM 388 Y s 24,000 16,000 8,000
S 15,000 10,000 5,000
Al 9,000 6,000 3,000
sSENE SSMASFXNA (AR 6xatHE AR )-H 140,000 0 140,000
B AL (M EAMY)
= 100,000 0 100,000




SN sYEMD
MM 59 FWH Y Y WEY 59 S84
ool sEae EEH-E)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
A 20,000 0 70,000
402 QI XHE0IH 140,000 0 140,000
< 100,000 0 100,000
Al 40,000 0 40,000
02 QIIXHE AL 2 X (Ol M THE! ) 140,000 0 140,000
O +QNE4 LAAD6RAYS X 140,000 0 140,000
< 100,000 0 100,000
Al 40,000 0 40,000
SEZSO0ISEMH 25,000 0 25,000
= 15,000 0 15,000
Al 10,000 0 10,000
307 812+0I & 25,000 0 25,000
= 15,000 0 15,000
Al 10,000 0 10,000
02 QItH A A2 25,000 0 25,000
O =EZTSO00IS=2HE X 25,000 0 25,000
= 15,000 0 15,000
Al 10,000 0 10,000
DHSBSH DICIOZAS NRAS(HSAY) 28,000 0 28,000
< 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
307 ©12+0l & 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
02 QItH A A 2 X 28,000 0 28,000
O OISZSH DICIEASS XAAY 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
Al 14,000 0 14,000
Saae 49,028,100 45,759,375 3,268,725
= 29,225,760 27,313, 141 1,912,619
= 5,126,919 4,060, 167 1,066,752
Al 14,675,421 14,386,067 289,354
DEI A M4 Y FWA HD 902,008 887,200 14,808
= 451,004 443,600 7,404
Al 451,004 443,600 7,404
301 LB HB 260,128 158,280 101,848
= 130,064 79,140 50,924
Al 130,064 79, 140 50,924
12 JIEt2 & 2 260,128 158,280 101,848
O #ZMe MDANY(HTER @ NBSAAY
) 260,128 158,280 101,848
= 130,064 79,140 50,924
Al 130,064 79,140 50,924
307 ©12+0I & 301,560 286,000 15,560
< 150,780 143,000 7,780
Al 150,780 143,000 7,780
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
02 HAFHANGEEX 301,560 286,000 15,560
O #3Ma HMIAMNG(BAREZR) 301,560 286,000 15,560
< 150,780 143,000 7,780
Al 150,780 143,000 7,780
402 212t X201 & 340,320 442,920 A 102,600
=) 170,160 221,460 251,300
Al 170,160 221,460 251,300
02 DIt 2 AL EZ (01X TS ) 340,320 442,920 A 102,600
O #2Mad HIAG(HEREX) 340,320 442,920 A 102,600
=) 170,160 221,460 A51,300
Al 170,160 221,460 A51,300
EAMEH K& 726,838 619,552 107,286
= 443,476 413,972 29,504
< 126,249 102,790 23,459
Al 167,113 102,790 54,323
402 RI2FX=01 M 726,838 619,552 107,286
= 443,476 413,972 29,504
< 126,249 102,790 23,459
Al 167,113 102,790 54,323
02 P2 TE2ALEZ(0IETHE) 726,838 619,552 107,286
O ELHEM XA 726,838 619,552 107,286
= 443,476 413,972 29,504
=) 126,249 102,790 23,459
Al 157,113 102,790 54,323
SIIZdl2 A K& 399,900 399,900 0
201 Let24E] 3,223 0 3,223
01 ArR2t2lHl 3,223 0 3,223
O RJIEHE XA (HYAH) 3,223 0 3,223
402 2I2tX2 01 & 396,677 399,900 A3,223
01 212t 2 AL E = (REM ) 396,677 399,900 A 3,223
O |JI1&2dlg2 A XI& 178,277 176,500 N 3,223
SIHaSEEX 7,322,900 8,200,000 A877,100
301 LEM = 7,322,900 8,200,000 A877,100
12JEt 24 = 7,322,900 8,200,000 A877,100
O shtasS2d(AEgHE S) g2 N 7,322,900 8,200,000 A877,100
28 SAXNSH (A ZH) 81,545 78,430 3,115
= 81,545 78,430 3,115
101 124 dl 60,645 57,530 3,115
= 60,645 57,530 3,115
04 JIZtHZ22HEE+ 60,645 57,530 3,115
O JI28 SUAXES M (2 AH]) 60,645 57,530 3,115
= 60,645 57,530 3,115
sSHH=E2X & 602, 153 0 602, 153
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SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 574,350 0 574, 350
Al 27,803 0 27,803
302 OI =L THGHE & 2 602, 153 0 602, 153
< 574,350 0 574,350
Al 27,803 0 27,803
02BN LERBER A 602, 153 0 602, 153
O SAWHUHH (FFLEA) 602, 153 0 602, 153
< 574,350 0 574,350
Al 27,803 0 27,803
HIZ Jb20hE N AY 3,133,000 0 3,133,000
= 1,880,000 0 1,880,000
< 375,900 0 375,900
Al 877,100 0 877,100
402 QIR 201 R 3,133,000 0 3,133,000
= 1,880,000 0 1,880,000
< 375,900 0 375,900
Al 877,100 0 877,100
02 QXA 2R (01 M) 3,133,000 0 3,133,000
O HIE JH20tY XA 3,133,000 0 3,133,000
= 1,880,000 0 1,880,000
< 375,900 0 375,900
Al 877,100 0 877,100
YSRNME BE QMEE NEAMY 171,180 0 171,180
= 51,354 0 51,354
Al 119,826 0 119,826
301 LB BHZ 171,180 0 171,180
= 51,354 0 51,354
Al 119,826 0 119,826
12 JIEH2 &2 171,180 0 171,180
O AsRM2 B8 QWEE NRAY 171,180 0 171,180
< 51,354 0 51,354
Al 119,826 0 119,826
EEIEE MUEAZ NAY 114,283 0 114,283
< 34,285 0 34,285
Al 79,998 0 79,998
301 YU BHZ 114,283 0 114,283
< 34,285 0 34,285
Al 79,998 0 79,998
12 JIEH2 & 2 114,283 0 114,283
O =EX2 YaF22 A 114,283 0 114,283
< 34,285 0 34,285
Al 79,998 0 79,998
TN FHY WS Y EYAANY 10,023,856 9,083,556 940,300
= 1,099,899 987,662 112,237
pJ 2,480,217 2,213,521 266,696
s 18,980 0 18,980
< 1,506,538 1,211,368 295,170




SN SYSND
HE: BN FHE UH U HEYAAL
SERE NS T (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 7,918,222 7,677,006 24T, 277
EayE 4,942,827 4,871,935 70,892
o] 2,245,298 2,145,982 99,316
= 590,240 632,643 £42,403
Al 2,107,289 2,093,310 13,979
E4QIHE X 110,000 90,000 20,000
= 40,000 40,000 0
Al 70,000 50,000 20,000
307 2I2H0I 110,000 90,000 20,000
= 40,000 40,000 0
Al 70,000 50,000 20,000
04 DI ALA S S X 110,000 90,000 20,000
O ®2 =49 S0ISH3 110,000 90,000 20,000
= 40,000 40,000 0
Al 70,000 50,000 20,000
ZAE 2SR JIAFE X 117,000 0 117,000
o] 90,000 0 90,000
< 27,000 0 27,000
402 212X+ 01 & 117,000 0 117,000
| 90,000 0 90,000
= 27,000 0 27,000
02 BIATHEAL BE (O HTHR) 117,000 0 117,000
O ZAMZ ®2UX JIAZY K& 117,000 0 117,000
o] 90,000 0 90,000
= 27,000 0 27,000
M S 0L E 206,836 220,500 £13,664
| 83,794 94,650 75,856
= 29,458 31,410 A1,952
Al 83,584 94,440 75,856
307 812H0| ® 206,836 220,500 13,664
| 83,794 94,650 75,856
= 29,458 31,410 A1,952
Al 83,584 94,440 75,856
05 B2t 206,836 220,500 13,664
O &4 S0HHE N 206,836 220,500 13,664
o] 83,794 94,650 5,856
= 29,458 31,410 A1,952
Al 83,584 94,440 5,856
H4 50 YT & 276,634 219,504 57,040
= 89,440 72,528 6,912
Al 187,194 147,066 40,128
402 212X+ 01 & 212,534 155,494 57,040
= 63,960 47,048 6,912
Al 148,574 108,446 40,128
02 I AHEAL 2 E (01 TR ) 186,834 129,834 57,000
O ZHMHl HEASEY A 42,000 24,000 18,000
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SA - B S(A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
T 12,800 7,600 5,200
Al 29,200 16,400 12,800
O 1NE8F LSIXNM(s2)X& 84,000 45,000 39,000
S 25,200 13,500 11,700
Al 58,800 31,500 27,300
03 Bl 2t/ EFAI I 25,700 25,660 40
O NsHLALAEZELZ 11,200 11,160 40
= 3,360 3,348 12
Al 7,840 7,812 28
Stussa NE 752,652 836,280 A 83,628
Jl 451,591 501,768 A50,177
& 75,265 83,628 A 8,363
Al 225,796 250,884 A 25,088
307 21201 & 752,652 836,280 A 83,628
Jl 451,591 501,768 A50,177
< 75,265 83,628 A 8,363
Al 225,796 250,884 A 25,088
05 RIZtR & = 752,652 836,280 A 83,628
O suey SAAY 752,652 836,280 N 83,628
J| 451,591 501,768 A50,177
S 75,265 83,628 A 8,363
Al 225,796 250,884 N 25,088
ICT 8= NA(BX) 225,000 159,651 65,349
Il 225,000 159,651 65,349
402 212t A= 01 & 225,000 159,651 65,349
Il 225,000 159,651 65,349
02 RIZtXt 2 AL EZ (OIS ) 225,000 159,651 65,349
O ICT =58 SMIHA 225,000 169,651 65,349
Jl 225,000 169,651 65,349
SLEAE A (M2HD) 7,965 7,970 A5
S 2,390 2,390 0
Al 5,575 5,580 A5
307 glztol & 7,965 7,970 ADB
£ 2,390 2,390 0
Al 5,575 5,580 A5
02 UAHFLYAEEX 7,965 7,970 ADB
O S4&2 HEMD (M2 H) 7,965 7,970 AN}
=) 2,390 2,390 0
Al 5,575 5,580 ANS)
ERUSLSAE N 0 91,200 A 91,200
=) 0 76,000 AT76,000
Al 0 15,200 A 15,200
402 212t Xt=01 & 0 91,200 A 91,200
& 0 76,000 AT76,000
Al 0 15,200 A 15,200
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 0 91,200 A 91,200




SN SYSND
BE: SN AW P UL HEYAA
Sel BauE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O E2052aAME N 0 91,200 A 91,200
S 0 76,000 AT76,000
Al 0 15,200 A 15,200
rsg g ael 3,565,429 2,816,221 749,208
= 1,040,989 928,752 112,237
Il 234,919 67,539 167,380
£ 18,980 0 18,980
= 780,221 442,648 337,573
Al 1,490,320 1,377,282 113,038
THYE LA HEAE Y NFOISLAAE) 952,129 949,518 2,611
= 460,265 457,892 2,373
= 110,480 110,412 68
Al 381,384 381,214 170
206 M= Hl 888,529 885,918 2,611
= 428,465 426,092 2,373
= 99,880 99,812 68
Al 360, 184 360,014 170
01 M= dl 888,529 885,918 2,611
O =29 E 2| 888,529 885,918 2,611
= 428,465 426,092 2,373
S 99,880 99,812 68
Al 360, 184 360,014 170
r=eAl X2 A 247,158 251,617 AN 4,459
= 157,944 163,080 A5,136
< 28,473 28,414 59
Al 60,741 60, 123 618
206 M= Hl 71,648 79,517 AT,869
= 48,287 53,810 A5,523
S 7,622 8,404 AT82
Al 16,739 17,303 A 1,564
01 = dl 71,648 79,517 AT,869
O FHAMA X (L72) 61,748 69,617 AT,869
= 43,337 48,860 N5,523
= 6,137 6,919 AT82
Al 12,274 13,838 A 1,564
301 LEEAS 66,000 56,000 10,000
= 33,000 28,000 5,000
= 9,900 8,400 1,500
Al 23,100 19,600 3,500
12 IIEtE2 4= 66,000 56,000 10,000
O olgE S A=t (505018 66,000 56,000 10,000
= 33,000 28,000 5,000
< 9,900 8,400 1,500
Al 23,100 19,600 3,500
402 2I2tX201 & 109,510 116,100 A 6,590
= 76,657 81,270 AN4,613
S 10,951 11,610 A 659
Al 21,902 23,220 A1,318
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
03 212t &AL S HI 109,510 116,100 6,590
O FHY Wy Mds X 109,510 116,100 A 6,590
= 76,657 81,270 24,613
< 10,951 11,610 A 659
Al 21,902 23,220 21,318
SsENH2I 59,534 59,573 A39
J| 29,767 29,787 A20
= 8,930 8,936 A6
Al 20,837 20,850 A13
402 212t A= 01 & 59,534 59,573 A39
J| 29,767 29,787 A 20
= 8,930 8,936 A6
Al 20,837 20,850 A13
03 212t EFAL S HI 59,534 59,573 A 39
O Ss&He 29 X& 59,534 59,573 A 39
Jl 29,767 29,787 A 20
=) 8,930 8,936 A6
Al 20,837 20,850 A 13
AHEE2NS 360,000 200,000 160,000
= 288,000 160,000 128,000
< 36,000 20,000 16,000
Al 36,000 20,000 16,000
301 EEd = 360,000 200,000 160,000
= 288,000 160,000 128,000
< 36,000 20,000 16,000
Al 36,000 20,000 16,000
12JE 24 = 360,000 200,000 160,000
O = XMz 2&3 N2 360,000 200,000 160,000
= 288,000 160,000 128,000
= 36,000 20,000 16,000
Al 36,000 20,000 16,000
Sohs0 goolmet 4x1 X3 A 105,504 70,704 34,800
J| 52,752 35,352 17,400
=) 15,826 10,606 5,220
Al 36,926 24,746 12,180
402 212t X201 & 105,504 70,704 34,800
J| 52,752 35,352 17,400
=) 15,826 10,606 5,220
Al 36,926 24,746 12,180
02 LA TEALEZ(0IETHR) 105,504 70,704 34,800
O Fa&tsIF ezt XX 105,504 70,704 34,800
J| 52,752 35,352 17,400
< 15,826 10,606 5,220
Al 36,926 24,746 12,180
AAEHAIE 24 82 X2 0 2,800 22,800
< 0 800 A 800
Al 0 2,000 A 2,000
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

307 812+0I & 0 2,800 ~2,800

< 0 800 800

Al 0 2,000 ~2,000

02 QItH A A2 X 0 2,800 A2,800

O MHEHAES 22 0 2,800 ~2,800

< 0 800 ~800

Al 0 2,000 ~2,000

Hz4 29 2 2=X 165,000 200,000 35,000

= 82,500 100,000 A 17,500

Al 82,500 100,000 A17,500

101 @121 8] 123,104 150,000 126,896

= 61,552 75,000 A 13,448

Al 61,552 75,000 A 13,448

VBEFEEP =TS 123,104 150,000 126,896

O EMz4 29 ¥ &l 123,104 150,000 126,896

=2 61,552 75,000 A 13,448

Al 61,552 75,000 A 13,448

206 T 2 Hl 8,896 17,000 £8,104

= 4,448 8,500 ~4,052

Al 4,448 8,500 ~4,052

01 HEHI 8,896 17,000 ~8,104
O EMZ4 29 ¥

= 8,896 17,000 ~8,104

= 4,448 8,500 ~4,052

Al 4,448 8,500 ~4,052

HASAE 29X 240,000 240,000 0

< 60,000 45,000 15,000

Al 180,000 195,000 A 15,000

201 Lere | 60,000 60,000 0

< 15,000 0 15,000

Al 45,000 60,000 A 15,000

01 A2 2| 60,000 60,000 0

O HBASAE 2YXA(ASIIS) 60,000 60,000 0

= 15,000 0 15,000

Al 45,000 60,000 A 15,000

AIIOI A B RESHH X2 14,400 5,400 9,000

= 7,200 2,700 4,500

< 2,160 810 1,350

Al 5,040 1,890 3,150

301 LB HB 14,400 5,400 9,000

= 7,200 2,700 4,500

< 2,160 810 1,350

Al 5,040 1,890 3,150

12 JIEt2 & 2 14,400 5,400 9,000

O Al 201 24A B E 14,400 5,400 9,000

= 7,200 2,700 4,500
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SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
=) 2,160 810 1,350
Al 5,040 1,890 3,150
THSE AANLAMA 2= 63,060 61,440 1,620
< 19,258 18,772 486
Al 43,802 42,668 1,134
201 ¢er24| 0 12,000 A 12,000
< 0 3,600 A 3,600
Al 0 8,400 A 8,400
01 At 22l 0 12,000 A 12,000
O FArME W X 0 12,000 A 12,000
= 0 3,600 A 3,600
Al 0 8,400 A 8,400
206 M= Hl 50,260 27,940 22,320
=) 15,078 8,382 6,696
Al 35,182 19,558 15,624
01 MHZ 4l 50,260 27,940 22,320
O #H9 g9l 43,000 6,000 37,000
< 12,900 1,800 11,100
Al 30,100 4,200 25,900
O NS Al AEHA 235 H K& 7,260 13,200 25,940
= 2,178 3,960 AN1,782
Al 5,082 9,240 N4,158
O 7MY HYES 2=t N& 0 8,740 A8,740
< 0 2,622 A2,622
Al 0 6,118 26,118
301 EEH = 2,600 11,300 A8,700
< 780 3,390 A2,610
Al 1,820 7,910 A 6,090
12|24 = 2,600 11,300 A 8,700
O FHAHIAA(MLES A=l XH) 2,600 11,300 A 8,700
=) 780 3,390 A2,610
Al 1,820 7,910 26,090
e AY HLAE X 7.140 7,140 0
=) 2,040 2,040 0
Al 5,100 5,100 0
307 glz2tol & 7,140 7,140 0
=) 2,040 2,040 0
Al 5,100 5,100 0
02 It M AHEE 7,140 7,140 0
O 4 BWD % SEJ oigedal XA 0 1,715 21,715
< 0 490 A 490
Al 0 1,225 A1,225
O S0HA SALHZ olg=a X 0 1,750 A 1,750
=) 0 500 A 500
Al 0 1,250 A 1,250
O SO0tXIEAME ogwa X 0 3,675 A 3,675
< 0 1,050 A 1,050
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SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
A 0 2,625 27,605
O stezY (YAE N 7,140 0 7,140
< 2,040 0 2,040
Al 5,100 0 5,100
ANZHE SN2 MK RSAE FS(FHAY) 424,459 0 424,459
< 303, 185 0 303, 185
Al 121,274 0 121,274
402 QIR =01 F 424,459 0 424,459
< 303, 185 0 303, 185
Al 121,274 0 121,274
02 QI TH2AL 2 E (01 RN ) 424,459 0 424,459
O ANZHE SME MXIEZ REANE 25 424,459 0 424,459
= 303, 185 0 303, 185
Al 121,274 0 121,274
H2=0 HETR KL 0 9,964 19,964
< 0 2,989 A2,989
Al 0 6,975 £6,975
307 £I2t0| & 0 9,964 £9,964
= 0 2,989 £2,989
Al 0 6,975 £6,975
02 QIZAMALER 0 9,964 £9,964
O HS=H HEZH X 0 9,964 £9,964
= 0 2,989 £2,989
Al 0 6,975 £6,975
ZASHY BHE NRFAY 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
402 Q1IP0I W 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
02 I A2 AL 2 X (01 ® TR ) 150,000 0 150,000
OS82 NN N 150,000 0 150,000
pJ 150,000 0 150,000
Al S JISFY YoMy (YRS TRAZ20 18,980 0 18,980
X SA)
s 18,980 0 18,980
206 i 2 bl 18,980 0 18,980
s 18,980 0 18,980
01 MEl 18,980 0 18,980
O Al S JI=xY YoBH (DYAY X7
QERAN)(ZILYH) 18,980 0 18,980
s 18,980 0 18,980
se=xE485 1,515,600 1,395,400 120,200
= 58,910 58,910 0
< 136,077 136,077 0
Al 1,320,613 1,200,413 120,200
oM S2ES 683,000 562,800 120,200
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SN sYELD
H: YRES(SYHLD)
©9: BENS(SYHLD) (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O 20218 ZAE AZelAl M=zt A A 13,042 0 13,042
O 2021 ZEAE EX72Y AL 989 0 989
O 20218 ZAE M2UX BN7Y XA 4,171 0 4,171
O 2021 EAE MEBEX S %H XA 2,884 0 2,884
O 2021 ZTAE BFAA NEAL 504 0 504
O 2021 SRR RBAAY 77,209 0 77,209
02 Al - SHIRESPES 210,825 0 210,825
O 2021 =90l QHFPH SIHLLS MM
= 23 0 23
O 2020 +2XF4 £7FD6X45 XM
=IED) 2,555 0 2,565
O 20208 SO|YS0E AX2ABHAHESY
X2 AbeS 9,511 0 9,511
O 20218 A2 DIS2HSD| SANVEH 25
A 4,424 0 4,424
O 20218 MMOFSOHSI| JIESH OI% 1 0 1
O 20218 ISl X E AL 1,182 0 1,182
O 20214 &Y AAY 1,705 0 1,705
O 20208 D& AR (XHA) 7.152 0 7,152
O 20214 ZAHS HACCP 214 E XA 361 0 361
O 20218 BEAIS St HAS AN KR ALY 755 0 755
O 20178 BIATHXISE I HIA (LTS) Ol X 2.79% 0 2,796
O 201748 HATHXISEHHIAL (HA8) 0% 2,845 0 2,845
O 20188 BIATHXISE B HIA (& 481) Ol X 1,208 0 1,298
O 20219 SE2SAY 26,065 0 26,065
O 20219 ELMBH XA 4,495 0 4,495
O 20208 EANBH XA (01F) 1,829 0 1,829
O 20218 AWM DAL 20,185 0 20, 185
O 20218 AZBSAAH(=E=ES,S9) |4
A 1,624 0 1,624
O 2021 =EIRS(=2) WX &AL 36.775 0 36.775
O 2021 =sYeARH XA 9 0 90
O 20211 BsYXE XHAL 35 0 35
O 20218 JV2H HEH(IIAL) 331 0 331
O 20218 F22N HEH(ZHIAY) 1 0 1
O 20218 M=% =YsE BN Xl NSAL 45,120 0 45, 120
O 2021 = sYsE B Jhx NAY
(=) 740 0 740
O 2021 ZAIE AFZ2IX MEH XA 4,348 0 4,348
O 20218 TAE MAMFAS KB 499 0 499
O 2021 SRR RBAAY 2,867 0 12,867
O 20214 Jt& ArgEel Ha AL of 0 o1
O 20214 SOIX M AHOHE ALY 754 0 754
O 20218 B E O AAXEAY 1,239 0 1,239
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SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
O 20214 S4 FMH ASALY 509 0 509
O 20219 ZALSHIH QR AIAE X & A 6,032 0 6,032
O 20208 HRNE> et HMelAE XA 5,169 0 5,169
O 2021d AFHH2 AWELAE NBA 518 0 518
O 20214 EHl ZS=T XA 2,461 0 2,461
O 2021d Haret2hd N X2 AY 4,440 0 4,440
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
S HHe ™M
M. XGHHe| NS=AM 2435
Sl N EENE =X (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
o 2| & = 19,561,100 18,299,759 1,261,341
=2 765,955 905,964 A 140,009
[= 6,091,492 6.084, 144 7,348
Al 12,703,653 11,309,651 1,394,002
Xooije ezt A 245 19,142,789 18,225,727 917,062
=2 765,955 905,964 A 140,009
[= 6,091,492 6,084, 144 7,348
Al 12,285,342 11,235,619 1,049,723
ez HE =3 1,870,562 1,597,541 273,021
[ 181,931 77,461 104,470
Al 1,688,631 1,520,080 168,551
SSENM2 B L ERE NA(EX) 39,682 51,561 A11,879
[= 13,105 17,069 A3,964
Al 26,577 34,492 AT,915
307 gl12+0l & 38,482 50,361 211,879
(= 12,745 16,709 A3,964
Al 25,737 33,652 AT7,915
02 DIZTA A A 2 X 38,482 50,361 A11,879
O ZQSME NAAFK MY 2,482 2,361 121
[ 745 709 36
Al 1,737 1,652 85
O sSa2 TVEAZOIHE XA 36,000 48,000 212,000
[= 12,000 16,000 A 4,000
Al 24,000 32,000 A8,000
SENY SN (SMESZSZA XM & 3,600 4,800 A 1,200
E)(HEAY)
< 3,000 4,000 A 1,000
Al 600 800 A 200
307 I12+0| & 3,600 4,800 A 1,200
[= 3,000 4,000 21,000
Al 600 800 A200
02 DIZFBAAIY 2 X 3,600 4,800 A 1,200
O SHESZSZAHIANAY 3,600 4,800 A 1,200
(= 3,000 4,000 A1,000
Al 600 800 A 200
SNZAKAME AlAEH KA (HEALS) 409,580 123,480 286, 100
[ 165,826 56,392 109,434
Al 243,754 67,088 176,666
307 gl12+0l & 20,000 10,000 10,000
[ 10,000 5,000 5,000
Al 10,000 5,000 5,000
02 DIZTAAAIYER 20,000 10,000 10,000
O SNS2AXAME 2HX AL 20,000 10,000 10,000
[= 10,000 5,000 5,000
Al 10,000 5,000 5,000
405 KH&HE S| 329,580 53,480 276,100
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SIS RS PE
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 125,826 27,302 104,434
Al 203,754 32,088 171,666
01 et LS =3 S| 329,580 53,480 276,100
O 2022 StDSAXAHE Al& - ZHHl X2 A
H(=FLYH) 329,580 53,480 276,100
< 125,826 21,392 104,434
Al 203,754 32,088 171,666
zzzaxRe 11,523,542 11,868,773 ~345,231
= 125,111 279,947 A 154,836
< 4,674,419 4,741,067 166,648
Al 6,724,012 6,847,759 123,747
ZZIANLY 290,394 272,322 18,072
< 31,850 31,850 0
Al 258,544 240,472 18,072
307 21240 & 278,472 260,400 18,072
< 31,850 31,850 0
Al 246,622 228,550 18,072
02 DIZIAAAIS R X 278,472 260,400 18,072
O Z2g sy B2 N 75,172 57,100 18,072
A X 10,858,820 10,912,451 A 53,631
< 4,602,664 4,622,861 ~20,197
Al 6,256,156 6,289,590 ~33,434
308 Xt Xl & &I S0 & 10,845,321 10,898,952 A 53,631
< 4,600,804 4,621,001 ~20,197
Al 6,244,517 6,277,951 ~33,434
08 RS BOHE 2= 10,845,321 10,898,952 A 53,631
O FeB=HE stn3a X2 1,125,475 1,135,511 ~10,036
< 529,631 534,364 4,733
Al 595,844 601,147 A5,303
O 3tl PAZAXA(E, 5, 1S 8,567,846 8,611,441 A 43,595
< 4,071,173 4,086,637 A 15,464
Al 4,496,673 4,524,804 A 28,131
MRS ASAMST0| KA 150,528 460,200 ~309,672
= 75,264 230,100 A 154,836
= 22,579 69,030 A 46,451
Al 52,685 161,070 108,385
307 21240 & 150,528 460,200 309,672
= 75,264 230,100 A 154,836
= 22,579 69,030 A 46,451
Al 52,685 161,070 108,385
02 BIHF A AL B X 150,528 460,200 309,672
O YMRHSASNE XA 150,528 460,200 ~309,672
= 75,264 230,100 A 154,836
= 22,579 69,030 A 46,451
Al 52,685 161,070 ~108,385
Rzc 945,113 925,597 19,516
< 57,177 45,247 11,930
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
A 887,936 880, 350 7,580
SHEC AFAC HILGIRA NS (HEAY) 40,800 34,284 6.516
< 34,000 28,570 5,430
Al 6.800 5,714 1,086
402 BI2F X201 W 40,800 34,284 6.516
< 34,000 28,570 5,430
Al 6.800 5,714 1,086
02 SIZ A2 AL 2 X (01 & TR ) 40,800 34,284 6,516
O ZEEE A7 HLot2A X 40,800 34,284 6.516
< 34,000 28,570 5,430
Al 6,800 5,714 1,086
RUTCAYE MMAH DREES KA (HEA 13,000 0 13,000
)
< 6.500 0 6.500
Al 6.500 0 6.500
307 8I2t0| & 13,000 0 13,000
< 6.500 0 6.500
Al 6.500 0 6.500
02 QI AMALER 13,000 0 13,000
O ZETCHHE MaLH DRES UM 13,000 0 13,000
< 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
AZEIIBX 2 1,401,922 1,352,800 49,122
= 326,200 326,200 0
= 261,000 296, 000 35,000
Al 814,722 730,600 84,122
SABIY UEH NI (HBAY) 161,000 210,000 49,000
< 115,000 150,000 35,000
Al 46,000 60,000 A 14,000
402 BIF X201 W 161,000 210,000 49,000
< 115,000 150,000 35,000
Al 46,000 60,000 A 14,000
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 161,000 210,000 149,000
O SAZEI|Y AEHNAAY 161,000 210,000 49,000
< 115,000 150,000 35,000
Al 46,000 60,000 A 14,000
SASIIE ERBE UXE JIeEs 498,122 400,000 98, 122
= 200,000 200, 000 0
Al 298, 122 200, 000 98, 122
401 A& HI L 2Ol 348,122 250,000 98, 122
= 125,000 125,000 0
Al 223,122 125,000 98, 122
01 A&l 336, 122 238,000 98,122
O SMSIHBXAMEH ADE HACCP AlAE T
= 336, 122 238,000 98,122
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- SIMAE @ BACA 222d BAH50

o) 298, 122 200,000 98,122
= 100,000 100,000 0
Al 198, 122 100,000 98,122
Agargiprel 3,236,517 2,315,883 920,634
2 314,644 299,817 14,827
= 912,965 920,369 AT,404
Al 2,008,908 1,095,697 913,211
Mg Bel 951,375 53,000 898,375
305 HH A2 S 898,375 0 898,375
01 HH&2S 898,375 0 898,375
O THOFS® RPC BHAD THA HHAS 898,375 0 898,375
YR et (XAH) K& 8,633 8,633 0
= 8.633 8,633 0
201 Yete | 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
01 At 22t 4,000 0 4,000
O 3Rz 2o 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
202 01 4,633 8,633 4,000
= 4,633 8,633 4,000
01 201t 4,633 8,633 £ 4,000
O ZRe=m 2o 4,633 8,633 A 4,000
=2 4,633 8,633 £4,000
SISLTH X2 123,477 86,410 37,067
2 49,391 34,564 14,827
Al 74,086 51,846 22,240
402 212H X201 & 123,477 86,410 37,067
2 49,391 34,564 14,827
Al 74,086 51,846 22,240
02 BIERHZ AR R (01 & T} &) 123,477 86,410 37,067
O RIS X8 123,477 86,410 37,067
= 49,391 34,564 14,827
Al 74,086 51,846 22,240
B WA DAY 153,192 168,000 A 14,808
= 76,596 84,000 AT,404
Al 76,596 84,000 AT ,404
307 812t0I & 153, 192 168,000 A 14,808
= 76,596 84,000 AT7,404
Al 76,596 84,000 AT ,404
02 DI MAMHEE 153, 192 168,000 14,808
O Fey BYNET EHAY 153, 192 168,000 £ 14,808
< 76,596 84,000 AT,404
Al 76,596 84,000 AT,404
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Of & A& & A
2022 X 2 8l bt
SEXD
=& oEsy
SEXNTAY 245 X CER-ED
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
2 6,745,904 4,809,549 1,936,355
e 378,495 409,495 A31,000
o 412,000 412,000 0
< 775,820 437,720 338, 100
Al 5,179,589 3,550,334 1,629,255
=& gy 6,607, 141 4,584,347 2,022,794
= 378,495 409,495 A 31,000
— 412,000 412,000 0
< 775,820 437,720 338,100
Al 5,040,826 3,325,132 1,715,694
EXNTAY 243 X 3,068,826 1,637,132 1,431,694
= 21,750 21,750 0
— 412,000 412,000 0
< 112,414 113,914 A 1,500
Al 2,502,662 1,089,468 1,433,194
SENCIZ2N 25 L3 10,000 10,000 0
201 LBt H Y| 8,000 6,000 2,000
01 At et 8,000 6,000 2,000
O SEXNEZI32¥ &2 5 8,000 6,000 2,000
206 2 4l 0 2,000 A2,000
01 W2l 0 2,000 A 2,000
O s&xs Hess T 0 2,000 £2,000
SellsHE NSRS M2sA4N 33,000 33,000 0
2 16,500 16,500 0
Al 16,500 16,500 0
201 Lt A Y| 11,600 10,000 1,600
2 5,800 5,000 800
Al 5,800 5,000 800
01 AlR 22/t 11,600 10,000 1,600
O Jlze23 5,400 4,400 1,000
= 2,700 2,200 500
Al 2,700 2,200 500
O =93y 3,000 2,400 600
= 1,500 1,200 300
Al 1,500 1,200 300
202 04| 21,400 23,000 A1,600
= 10,700 11,500 A 800
Al 10,700 11,500 A800
01 2Ly 01 bl 11,200 12,800 A 1,600
O JlzE23 1,000 2,000 A 1,000
= 500 1,000 A 500
Al 500 1,000 A500
O =93y 600 1,200 AB00
= 300 600 A300
Al 300 600 A300
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
sHUXASLHXE 162,220 162,220 0
< 24,564 24,564 0
Al 137,656 137,656 0
201 Zer24l 57,420 55,620 1,800
< 11,664 11,214 450
Al 45,756 44,406 1,350
01 At22t2l bl 57,420 55,620 1,800
O d44-H tH&s XA 1,800 0 1,800
= 450 0 450
Al 1,350 0 1,350
206 M= Hl 14,000 19,000 25,000
01 MHZ 4l 14,000 19,000 A5,000
O sEXNEX S8 =3u=s M=l 5,000 10,000 A5,000
301 LA F 45,800 42,600 3,200
< 5,250 5,700 A 450
Al 40,550 36,900 3,650
09 AL HIXI &= 34,400 36,200 A 1,800
O #44-H N &s X3 0 1,800 A 1,800
=) 0 450 A 450
Al 0 1,350 A 1,350
12 JIE 243 5,000 0 5,000
O sEXNEX S8 =31s M= 5,000 0 5,000
FUsge s d2It dd XA 0 5,000 25,000
< 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500
301 LA F 0 5,000 A5,000
= 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500
12 IIEtE 4= 0 5,000 A5,000
O ddsge sg 820 48X 0 5,000 ~5,000
=) 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500
S0 BMIS SEMH A (NI H) 834,694 0 834,694
401 Al HI K 201 Y] 834,694 0 834,694
01 A& HI 834,694 0 834,694
O sgo gdis Sgdy HE(XTIlet 834,694 0 834,694
S0 BMIS SEMH HE (MES00) 1,502,000 900,000 602,000
= 300,000 300,000 0
Al 1,202,000 600,000 602,000
401 Al HIZ 201 8] 1,502,000 900,000 602,000
= 300,000 300,000 0
Al 1,202,000 600,000 602,000
01 A& HI 1,500,000 820,000 680,000




SN SEXED
M s& AASH
Sel: SEXNTAY 245 N (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O =g Bdus S24H 28 (8ES00)(20
2049 #E3d, AlHI3H) 1,500,000 820,000 680,000
= 300,000 260,000 40,000
Al 1,200,000 560,000 640,000
02 2feldl 0 80,000 A 80,000
O =sgol ddns Sgdy A8 S0C) 0 80,000 280,000
= 0 40,000 240,000
Al 0 40,000 240,000
03 Al2 2 THHI 2,000 0 2,000
O 590 BYUDS SHUEH 22 (MESC) 2,000 0 2,000
Hsgs A 921,885 1,172,640 N 250,755
= 205,000 205,000 0
S 117,900 130,000 A 12,100
Al 598,985 837,640 N 238,655
=& BEE2 =X 15,445 234,200 N218,755
307 21201 & 15,445 234,200 N 218,755
02 HAFHYANEEX 15,445 234,200 N218,755
O 2022 =& BEEFA 15,445 234,200 N218,755
ANZ0tEH2=T 0 32,000 A 32,000
= 0 12,000 A 12,000
Al 0 20,000 20,000
307 21201 A 0 32,000 A 32,000
= 0 12,000 A 12,000
Al 0 20,000 20,000
02 HAHFHUANGEEE 0 32,000 A 32,000
O det=k A=0sH2=0 0 32,000 A 32,000
S 0 12,000 A 12,000
Al 0 20,000 220,000
SE2ZZ UERI =AY 30,000 30,000 0
= 9,000 9,000 0
Al 21,000 21,000 0
201 LEt2A | 25,000 20,000 5,000
= 7,500 6,000 1,500
Al 17,500 14,000 3,500
01 AtR 22l | 25,000 20,000 5,000
O sENg2d UWERZA = 25,000 20,000 5,000
= 7,500 6,000 1,500
Al 17,500 14,000 3,500
301 LetE2H =S 5,000 10,000 25,000
< 1,500 3,000 A 1,500
Al 3,500 7,000 23,500
I Ed= 0 5,000 A5,000
O sE=NE2Z UEHD 7= 0 5,000 A5,000
S 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
AN sERX X 319,000 319,000 0
= 159,500 169,500 0
S 47,800 47,900 A 100
Al 111,700 111,600 100
307 21201 & 319,000 319,000 0
= 159,500 169,500 0
< 47,800 47,900 A 100
Al 111,700 111,600 100
02 HAHFHYANEEX 319,000 319,000 0
O EAMY sEsX X 319,000 319,000 0
= 159,500 159,500 0
[ 47,800 47,900 A 100
Al 111,700 111,600 100
HsHE S5 24532 =4 30,000 30,000 0
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 M= dl 10,000 0 10,000
O gdsag 22 2d Mz +8 10,000 0 10,000
401 AIEHIZ 2 HYI 10,000 20,000 210,000
01 A& HI 10,000 20,000 210,000
O &sd U SAAE £X 0 10,000 A 10,000
sge Fgdu=s XA 193,570 193,570 0
= 57,665 57,665 0
S 25,000 25,000 0
Al 110,905 110,905 0
sgARHAAL IS (sHAUE) 24,000 24,000 0
= 12,000 12,000 0
Al 12,000 12,000 0
301 etE2H S 17,000 17,000 0
= 8,500 8,500 0
Al 8,500 8,500 0
09 HALAHI K& = 0 5,000 25,000
O sgelist ix 24 0 5,000 A5,000
= 0 2,500 A2,500
Al 0 2,500 A2,500
12 IIEtE4 = 17,000 12,000 5,000
O sgelgs =24 17,000 12,000 5,000
= 8,500 6,000 2,500
Al 8,500 6,000 2,500
SIAXE 2,422,860 1,581,005 841,855
= 94,080 125,080 231,000
< 520,506 168,806 351,700
Al 1,808,274 1,287,119 521,165
C=2SEIIA DA MZHE Al 166,000 228,000 A 62,000
= 83,000 114,000 A 31,000
& 24,900 34,200 A 9,300




SN SEXNED
Hal: =& 028y
Sl SIIHKE EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
7 58,700 79,800 ~2T,700
301 LB EHI 166,000 228,000 £62,000
2 83,000 114,000 A31,000
< 24,900 34,200 £9,300
Al 58,100 79,800 ~21,700
EREEE 166,000 228,000 £62,000
O =% 50 XJIHX N 166,000 228,000 £62,000
2 83,000 114,000 A31,000
< 24,900 34,200 £9,300
Al 58,100 79,800 ~21,700
5018 SHR HAAFXAAY 903,855 0 903,855
< 361,000 0 361,000
Al 542,855 0 542,855
301 LUBHD 903,855 0 903,855
< 361,000 0 361,000
Al 542,855 0 542,855
EREEE 903,855 0 903,855
O 20228 SIIHE HHMR IHAY X2 903,855 0 903,855
= 361,000 0 361,000
Al 542,855 0 542,855
YHSAYH (SEXNED) 134,157 225,202 ~91,045
ol Al (SEXNAD) 70,787 161,832 ~91,045
eI (sEXA D) 70,787 161,832 291,045
101 2121l 63,256 145,332 £82,076
03 BRE(RIHY)2EXES 63,256 145,332 £82,076
O AUHALTE 22l L BHRH S0 63,256 139,302 A76,136
O AUAZXE +2l L BHRE S0t M| 0 5,940 £5,940
304 GRS 7,531 16,500 £8,969
01 2L 2,916 6,750 £3,834
O YUAYXE +2/ 2 HIREY 20T
g3 2,916 6,750 ~3,834
02 RoALREZ 2,895 6,000 ~3,105
O YUAYXE +21 L HIREY 2o AYE
83 2,895 6,000 ~3,105
04 ZRE(RIHL22NDELHERLLYIS 1,720 3,750 £2,030
O YUAZXE +21 L HIRE DB
==] 1,720 3,750 A 2,030
HRES(s=XED) 4,606 0 4,606
BENS(5LIISHE) 4,606 0 4,606
2THEXZ YT sy 4,606 0 4,606
802 Br&H 20 4,606 0 4,606
BEREEETTEE 418 0 418
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=
H & 0o & AF S A A
2022EH S =4 2 3 B3 H HA
2AMd: Jl=E2=
M Il
el XSS E0F JI=s2SAtY CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
=22 5,027,244 4,732,338 294,906
= 630,864 494,687 136,177
J| 62,018 68,734 ANB,716
< 710,587 640,322 70,265
Al 3,623,775 3,528,595 95,180
sZII=MY 4,937,103 4,665,958 271,145
= 630,864 494,687 136,177
| 62,018 68,734 26,716
< 710,587 640,322 70,265
Al 3,533,634 3,462,215 71,419
HZ2EEZ0 Jl=2=Md 2,069,583 1,952,283 117,300
= 515,233 375,233 140,000
< 27,500 27,500 0
Al 1,526,850 1,549,550 A22,700
JI=E22AY #4353 X 89,000 84,000 5,000
201 L2l 58,000 53,000 5,000
01 At &t 2| bl 40,000 35,000 5,000
O E823¥4 28 HIls M 5,000 0 5,000
sasYolEs gl X2 (XEA) 480,800 568,500 A 87,700
402 QI2H X201 M 480,800 568,500 A 87,700
01 QI2EXH2 AP 2 2 (RHAIXH &) 480,800 568,500 A87,700
O =x24adis gHH XA 480,800 568,500 A87,700
s BHYE MUY ASAAS 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
401 AlIEHIZL 20U 4] 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O Z=8 EBHYZ MHHEY ASXIAY 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
20l 01 EE R RS R 371,960 375,500 A 3,540
= 43,000 43,000 0
< 91,000 91,000 0
Al 237,960 241,500 A 3,540
NIl=ESAMY 89,960 93,500 A 3,540
402 2I2H X201 M 87,460 91,000 A 3,540
01 QIZEX 2 AL B (M) 87,460 91,000 A 3,540
O HOI2Mel MUY R S AlY 3,160 6,700 A 3,540
Il &l M arF=E e 2,005,760 1,848,375 157,385
= 72,631 76,454 A 3,823
| 62,018 68,734 ANB,716
< 579,587 509, 322 70,265




FM: =2
M sgIIsNe
oIt IS M A SR B (ctel:&2)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
Al 1,291,524 1,193,865 97,659
20l A DIEE 2= 261,800 239,800 22,000
207 & O] 22,000 0 22,000
01 2289 22,000 0 22,000
O 2oL EAS =8 EA 22,000 0 22,000
SENE Sgads N (sUSHMIINBAS2SH 212,890 242,400 A 29,510
AR =) (HEAY)
< 177,408 202,000 A 24,592
Al 35,482 40,400 24,918
402 2I2H X201 M 212,890 242,400 A 29,510
< 177,408 202,000 A 24,592
Al 35,482 40,400 24,918
02 P2 XHE2ALEZ(0IETHR) 212,890 242,400 A 29,510
O NG ESS= HEot2A XNJAY 212,890 242,400 229,510
=) 177,408 202,000 A 24,592
Al 35,482 40,400 N4,918
sHUUXOISESAL (MU BZAIEXH) 181,578 191,135 A 9,557
= 72,631 76,454 N 3,823
=) 32,684 34,404 A1,720
Al 76,263 80,277 N4,014
402 RIZEX20l A 181,578 191,135 N9,557
= 72,631 76,454 N 3,823
=) 32,684 34,404 A1,720
Al 76,263 80,277 N4,014
02 LA TEALEZ(0IETHR) 181,578 191,135 A9,557
O sd=20F UXIZ2AE XI& 181,578 191,135 A9Q,557
= 72,631 76,454 A 3,823
< 32,684 34,404 21,720
Al 76,263 80,277 24,014
20=Z20t ICT =8 A& 108,000 120,000 A 12,000
J| 54,000 60,000 A 6,000
< 16,200 18,000 A 1,800
Al 37,800 42,000 A 4,200
402 2I2tXr=201 & 108,000 120,000 A 12,000
J| 54,000 60,000 A 6,000
< 16,200 18,000 A 1,800
Al 37,800 42,000 A 4,200
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 108,000 120,000 A 12,000
O 20=0 ICT 828 K& 108,000 120,000 A 12,000
J| 54,000 60,000 A 6,000
=) 16,200 18,000 21,800
Al 37,800 42,000 A 4,200
ANEJ0S U3 K& 20,045 21,835 A 1,790
J| 8,018 8,734 AT16
=) 3,608 3,930 A 322
Al 8,419 9,171 AT52




FM: =2
M sgIIsNe
oIt IS M A SR B (ctel:&2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
402 212t Xt=01& 20,045 21,835 A1,790
J| 8,018 8,734 AT16
& 3,608 3,930 N 322
Al 8,419 9,171 AT52
02 U TEALEZ(0IETHE) 20,045 21,835 A 1,790
O MEJWS e XI& 20,045 21,835 A1,790
J| 8,018 8,734 AT16
< 3,608 3,930 A 322
Al 8,419 9,171 AT52
HEE ADEE EHAALY 22,890 45,780 A 22,890
=) 6,867 13,734 NB,867
Al 16,023 32,046 A 16,023
402 RIZFR201 A 22,890 45,780 A 22,890
=) 6,867 13,734 NB,867
Al 16,023 32,046 A 16,023
02 DIt 2 AL EZ (01X ) 22,890 45,780 A 22,890
O Bds|d(2HY) ANEE X 22,890 45,780 A22,890
< 6,867 13,734 A6,867
Al 16,023 32,046 A 16,023
Pl=saE AEEH XM (HEAY) 211,132 0 211,132
< 105,566 0 105,566
Al 105,566 0 105,566
402 212t X201 & 211,132 0 211,132
< 105,566 0 105,566
Al 105,566 0 105,566
02 P2 XH2AILEZ(0IETHR) 211,132 0 211,132
O Jllss= AIEZH XJAAY 211,132 0 211,132
) 105,566 0 105,566
Al 105,566 0 105,566
HH2HIH(OIs2=1) 51,580 66,380 A 14,800
HE2HH(OIsE28M) 47,800 62,600 A 14,800
gHE2IH(OIs22) 47,800 62,600 A 14,800
101 1Al 43,000 56,000 A 13,000
03 B2 (RIAHY)2Z2NE S 43,000 56,000 A 13,000
O RIAHAZZT &3 43,000 56,000 A 13,000
304 H=RE=SS 4,800 6,600 A 1,800
01 H=FE= 2,000 2,700 A700
O RIHAZ2zRH UAS(012) 23 2,000 2,700 A700
02 =222 2E8= 1,800 2,400 A 600
O RINAHAZZR AZEEHOI2) R2E3 1,800 2,400 A 600
04 SR (RIHY)22NLEBEERLSS 1,000 1,500 A 500
O RJAHsd=2z2h 1828 0/2) 243 1,000 1,500 A 500
MRESOI=E23) 38,561 0 38,561




Cls
DR

-S|

221
gs(s22n
NEOQIsESD

- ZH -2 () - HRAY - B =

NE0l=E22) 38,561 38,561
=1EXz tte=s 11,118 11,118
802 Bret =3 JIEt 11,118 11,118
01 =2 L=tte= 11,118 11,118
O 20213 A THA0l X X2 A 3,595 3,595
O 20218 sg€=20F X ZE 2,279 2,279
O 20213 ICT =8 &AL 4,524 4,524
O 20218 Koot sS=S Z A4 XE AL 720 720
- ZH EX3 EtE=3 27,443 27,443
802 gt =Dl Et 27,443 27,443
02 Al - EHIBEEXZS 27,443 27,443
O 2021& X4 =[S 23,300 0 23,300

O 2021 &0 o g
AL 463 0 463
O 2021F &M UX XI&AS 1,079 0 1,079
O 20218 s¢ HXZ2ZAE XNEAY 1,027 0 1,027
O 2021 ICT AEAE 1,358 0 1,358
O 2021F =3 2 Z& 216 0 216




N = 0l & At & M A

SN 25D
HE: AT ALBE
ol DISA4E U ARR 2HAA S CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
£E 6,299,616 8,629,976 £2,330,360
= 0 2,570,000 A 2,570,000
2 2,476,000 2,476,000 0
= 100,000 100,000 0
Al 3,723,616 3,483,976 239,640
A4 A2 6,297,054 8,629,976 £2,332,922
= 0 2,570,000 2,570,000
2 2,476,000 2,476,000 0
< 100,000 100,000 0
Al 3,721,054 3,483,976 237,078
DISM4E 2 ARR SHAL ST 22 759,911 522,833 237,078
= 100,000 100,000 0
Al 659,911 422,833 237,078
DESA4E L AR234AE X2 617,056 379,978 237,078
201 et | 70,978 53,978 17,000
02 232l 67,548 50,548 17,000
O SN +SAE SBR2 HB3H ABE 41,948 24,948 17,000
401 N EHIL 2 THYI 341,078 121,000 220,078
01 Al 340,078 120,000 220,078
O MOFE Al%®l WAL EX A 80,000 0 80,000
O HIZE L& F4AE DHAY 90,000 0 90,000
O HIZE & 342 DABAM(21HUE S
EHLRS ZUTY HER) 50,078 0 50,078
MetZ 8423 Ag 0 2,570,000 A2,570,000
2 0 2,570,000 ~2,570,000
M2 M4TAS AEBA 0 2,570,000 ~2,570,000
2 0 2,570,000 ~2,570,000
403 THXISHHIS X201 & 0 2,570,000 ~2,570,000
2 0 2,570,000 ~2,570,000
02 201 2SOl CH 8 K= X 9/ € ALt 0 2,570,000 £2,570,000
O M2 SRS AE A 0 2,570,000 A2,570,000
2 0 2,570,000 A2,570,000
Wess 2,562 0 2,562
RSP 2,562 0 2,562
SHNE 2,562 0 2,562
802 & 20|t 2,562 0 2,562
NEREEEEEE 2,562 0 2,562
O MEH2 SRS 244 ALY (20204 OIR) 869 0 869
O M2 SIS 2 AR (20218 OIR}) 1,693 0 1,693




N = 0l & At & M A

202298 =& 2 3 LA A

AN s 2el

M o= s
gelr d=2dg 29 (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
fl=oldgatel 9,500,191 9,328,701 171,490
= 24,300 0 24,300
J| 135,474 123,340 12,134
< 51,800 51,800 0
Al 9,288,617 9,153,561 135,056
Zsto=ds 9,327,214 9,155,724 171,490
= 24,300 0 24,300
J| 135,474 123,340 12,134
< 51,800 51,800 0
Al 9,115,640 8,980,584 135,056
flz=odg 29 9,327,214 9,155,724 171,490
= 24,300 0 24,300
J| 135,474 123,340 12,134
< 51,800 51,800 0
Al 9,115,640 8,980,584 135,056
oA 0= 2 243 7,012,624 6,885,224 127,400
301 LEEAF 7,012,624 6,885,224 127,400
izt - 2s2SENS 7,012,624 6,885,224 127,400
O ANEl=t A= M 127,400 0 127,400
-DEotc MACR(66Y), BEC YXE
(18%) 109,200 0 109,200
-EEE IR (26%) 18,200 0 18,200
LA2I252Y 175,790 158,900 16,890
J| 105,474 95,340 10,134
Al 70,316 63,560 6,756
201 et 175,790 158,900 16,890
J| 105,474 95,340 10, 134
Al 70,316 63,560 6,756
03 &Ar2 I 175,790 158,900 16,890
O =HS2AY &&33 2532 175,790 168,900 16,890
J| 105,474 95,340 10,134
Al 70,316 63,560 6,756
Dl=&a dA32 #4438 N 42,900 40,000 2,900
J| 30,000 28,000 2,000
Al 12,900 12,000 900
201 L Er2A | 42,900 40,000 2,900
J| 30,000 28,000 2,000
Al 12,900 12,000 900
03 AH2 S HI 42,900 40,000 2,900
O D& MAS2 245 NIAL(FZ2H
gd) 42,900 40,000 2,900
J| 30,000 28,000 2,000
Al 12,900 12,000 900
BUHELSISM=sn 2 24,300 0 24,300
= 24,300 0 24,300




2N HsoES R
My 23isnE
Sel HzoRY 29

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

201 ¢er24| 19,080 0 19,080
= 19,080 0 19,080

01 AF2 22l bl 4,785 0 4,785
O BUAERIH s 2 (FZLHEH) 4,785 0 4,785

= 4,785 0 4,785

03 & AL2 I 14,295 0 14,295
O BUAEQISM=sL 2 (FZLHEA) 14,295 0 14,295

= 14,295 0 14,295

301 LEd = 5,220 0 5,220
= 5,220 0 5,220

12JEEd = 5,220 0 5,220
O BUHEQISM=sW 2 (FZHEA) 5,220 0 5,220

= 5,220 0 5,220




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
SN ANEZ A2t
Y ZBEND BE L 2Y
Sl ANEEAR 29 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AT A 22el ot 4,670,693 4,479,854 190,839
=2 183,100 157,968 25,132
[= 70,390 70,390 0
Al 4,417,203 4,251,496 165,707
LRCAHD B 2 29 3,654,877 3,454,913 199,964
=2 183,100 157,968 25,132
[ 70,390 70,390 0
Al 3,401,387 3,226,555 174,832
ANEEME 29 1,607,397 1,457,929 149,468
=2 74,140 52,656 21,484
[ 15,210 15,210 0
Al 1,518,047 1,390,063 127,984
CAZ 29 2 X2 1,382,067 1,287,487 94,580
=2 6,040 0 6,040
[ 11,700 11,700 0
Al 1,364,327 1,275,787 88,540
401 Al&HI 2L 200 83,500 51,000 32,500
01 Al&H| 83,500 51,000 32,500
O NBZMHZ 520 24 25,000 0 25,000
O SZEC N2 E1D2 HHE= 7,500 0 7,500
405 KHabE S| 598,080 536,000 62,080
2 6,040 0 6,040
[ 11,700 11,700 0
Al 580,340 524,300 56,040
01 XA 2 E F SH 98,080 86,000 12,080
O NEEM2 & SUEAH2 SHAEXRI|I F
ol 12,080 0 12,080
- NEETH2 ENBEEII 7Y 9,300 0 9,300
2 4,650 0 4,650
Al 4,650 0 4,650
- Z2LUTHZ SNEXRII FY 2,780 0 2,780
=2 1,390 0 1,390
Al 1,390 0 1,390
02 S A2 500,000 450,000 50,000
O JATMHIZUE AT = 210,000 160,000 50,000
DN HBAIZE HE(22) 160,200 105,312 54,888
=2 68,100 52,656 15,444
Al 92,100 52,656 39,444
101 @124 4] 160,200 105,312 54,888
=2 68,100 52,656 15,444
Al 92,100 52,656 39,444
03 2RE(RIAH)2Z IS 160,200 105,312 54,888
O SSEMZ JHZAIZ2E HEAIY =2 &8I ™A
ol A H| 136,200 105,312 30,888
=2 68,100 52,656 15,444
Al 68,100 52,656 15,444
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